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ΑΘΗΝΑ 14/9/2016
ΑΡ. ΠΡΩΤ. 2145

ΠΡΟΣ
ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΜΕΛΗ ΛΕΚΑΝΟΠΕΔΙΟΥ


Συνάδελφοι,


Καλούμε να συμμετέχετε στις τριήμερες κινητοποιήσεις για την επέτειο των τριών χρόνων από τη δολοφονία του Παύλου Φύσσα. 17-18-19 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ. Σύμφωνα με το πλαίσιο της ΑΔΕΔΥ. 


H επέτειος  των τριών χρόνων από την στυγερή δολοφονία του μουσικού και αντιφασίστα Παύλου Φύσσα, από τον  χρυσαυγίτη Ρουπακιά μετά από οργανωμένη επίθεση του τάγματος της Νίκαιας,  έρχεται σε κρίσιμη φάση της εξέλιξης της δίκης των δολοφόνων της Χρυσής Αυγής.
 
Οι εμπλεκόμενοι  χρυσαυγίτες  στις δολοφονικές επιθέσεις είναι όλοι ελεύθεροι  αφού οι μηχανισμοί της δικαιοσύνης αργοπόρησαν με αποτέλεσμα να παρέλθει το δεκαοκτάμηνο προσωρινής φυλάκισης. Η δίκη μεταφέρθηκε στο Εφετείο Αθηνών μετά από πολύμηνη προσπάθεια των συνηγόρων πολιτικής αγωγής.
Στις επόμενες συνεδριάσεις ολοκληρώνεται η εξέταση της δολοφονίας του Παύλου Φύσσα. Ακολουθεί η εξέταση της επίθεσης κατά των Αιγύπτιων ψαράδων και κατόπιν  η επίθεση κατά των συνδικαλιστών του ΠΑΜΕ στο Πέραμα. Τώρα είναι η ώρα να δυναμώσει το κίνημα για τη δίκη-καταδίκη της Χρυσής Αυγής με μαζική παρουσία στο ακροατήριο, κατά των προκλήσεων των νεοναζί.
Η ΠΟΕΔΗΝ καλύπτει και καλεί τα Πρωτοβάθμια Σωματεία να προχωρήσουν σε στάση εργασίας προκειμένου να διευκολυνθούν οι εργαζόμενοι για συμμετοχή. 
ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Ε. ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ
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