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ΔΗΛΩΣΗ
ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ Α.Δ.Ε.Δ.Υ.

ΣΠΥΡΟΥ ΠΑΠΑΣΠΥΡΟΥ

ΜΕΤΑ ΤΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ

ΓΙΑ ΤΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ

Ο Πρόεδρος της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. μετά τη συνάντηση με τον Υπουργό Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας κ. Βασ. Μαγγίνα, δήλωσε :

Το συνδικαλιστικό κίνημα έχει δύο εμπειρίες :

1. Κάθε νόμος για το ασφαλιστικό – συνταξιοδοτικό εφαρμόζεται σε ότι αφορά την περικοπή δικαιωμάτων, ενώ δεν εφαρμόζεται σε ότι αφορά την υποστήριξη του κοινωνικοασφαλιστικού συστήματος με χαρακτηριστικό παράδειγμα την ασυνέπεια του Κράτους στη χρηματοδότηση, πέρα από την ασυνέπεια των υποχρεώσεων και των εργοδοτών προς τα Ταμεία.

2. Από τις αρχές της δεκαετίας του ’90 απουσιάζει ως στοιχείο η κανονικότητα των λύσεων (δεδομένου ότι οι μισθοί, οι εισροές στην ασφάλιση από την παραγωγικότητα, την ανάπτυξη ή την πολιτική απασχόλησης είναι στο περιθώριο και άρα υπάρχει έλλειμμα ουσίας ) όπως και η κανονικότητα του διαλόγου (όταν κυριαρχεί η διαδικασία και όχι τα περιεχόμενα που προσδίδουν αξία στο διάλογο, με ευθύνη των Κυβερνήσεων που τον εξαγγέλλουν αλλά δεν τον υποστηρίζουν και δεν τον εννοούν επί της ουσίας).
Επομένως στα υπαρκτά προβλήματα του κοινωνικοασφαλιστικού συστήματος που το συνδικαλιστικό κίνημα θέλει και επιδιώκει λύσεις στις πραγματικές αιτίες, ο διάλογος έχει νόημα μόνο εάν το πολιτικό πλαίσιο της Κυβέρνησης το επιτρέπει (κάτι που μέχρι σήμερα δεν προκύπτει αλλά και σήμερα είναι ασαφές) προκειμένου με αξία και ευθύνη για το μέλλον της δημόσιας, κοινωνικής ασφάλισης, των δικαιωμάτων των εργαζομένων να σταθεί το συνδικαλιστικό κίνημα.

Άρα το ερώτημα είναι : εάν επιθυμεί η Κυβέρνηση , εμείς είμαστε έτοιμοι για ένα διάλογο για τα πραγματικά όμως προβλήματα της Κοινωνικής Ασφάλισης, δεν είμαστε όμως έτοιμοι σε διαδικασίες που οδηγούν σε τυφλά αποτελέσματα. 
Με δεδομένο ότι οι θέσεις, οι διεκδικήσεις, οι προτάσεις του συνδικαλιστικού κινήματος είναι γνωστές, η δημοσιοποίηση των θέσεων της Κυβέρνησης π.χ. για τη χρηματοδότηση θα ήταν μια στάση που θα προσέδιδε  ουσία στην πρόταση για διάλογο. 
Τα συλλογικά όργανα του συνδικαλιστικού κινήματος με ευθύνη θα εκτιμήσουν εάν επιτρέπεται επί της ουσίας συμβολή και συμμετοχή ή όχι.
Το συνδικαλιστικό κίνημα δεν εννοεί ως διάλογο το πήγαινε – έλα, τις δηλώσεις και τις διαδικασίες δημοσίων σχέσεων για επικοινωνιακούς και μόνο λόγους .-

Γραφείο Τύπου Α.Δ.Ε.Δ.Υ.
