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ΑΘΗΝΑ 24.07.2009


 ΑΡ.ΠΡΩΤ:680

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Πόρισμα και Γνωμοδότηση κόλαφος για την Ε.Ν.Ε.

     Το Πρώτο Πόρισμα που προερχόταν από τον Συνήγορο του Πολίτη με Αριθμ. πρωτ: 17118/29.03.2006 και αφορούσε την Άρνηση της Ε.Ν.Ε να εγγράψει μέλη της κατόχους άδειας ασκήσεως επαγγέλματος Νοσηλευτή των οποίων τα αλλοδαπά πτυχία είναι προγενέστερα της εκ μέρους της Ελλάδας κύρωσης της Σύμβασης της Χάγης.

     Ο Συνήγορος του Πολίτη έκρινε αναγκαία την σύνταξη του πορίσματος για την ενημέρωση του αρμοδίου Υπουργού με την παράκληση να μεριμνήσει στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων εποπτείας του για την εκ μέρους των οργάνων της Ε.Ν.Ε κύρωση των νόμιμων διαδικασιών παραλαβή και εξετάσεις των αιτήσεων εγγραφής μελών όπως και την νόμιμη έκδοση των οικείων πράξεων εγγραφής.

     Στην δεύτερη περίπτωση.

     Η υπ΄αριθμ. 107/2009 Γνωμοδότηση του Νομικού Συμβούλου του Κράτους η οποία προκλήθηκε με αφορμή ερώτημά της Διεύθυνσης προσωπικού Ν.Π του Υ.Υ & Κ.Α, αν  οι υπηρετούντες με σχέση εργασίας Δημοσίου Δικαίου στα Νοσοκομεία του Ε.Σ.Υ Νοσηλευτές που δεν έχουν εγγραφεί ή δεν έχουν ανανεώσει την εγγραφή τους στην Ε.Ν.Ε. ασκούν παράνομα το Νοσηλευτικό Επάγγελμα και ως εκ τούτου δεν μπορούν να μετέχουν στις κρίσεις για την επιλογή Προϊσταμένων Οργανικών Μονάδων.

     Η υπ΄αριθμ. 107/2009 Γνωμοδότηση του Ν.Σ.Κ με ομόφωνη απόφαση του Τμήματος απαντά:

    Α) Νοσηλευτές υπηρετούντες με σχέση Δημοσίου Δικαίου στα Νοσοκομεία του Ε.Σ.Υ ασκούν νομίμως τα καθήκοντα του κλάδου και της ειδικότητας τους ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΣ ΑΝ ΕΧΟΥΝ ΕΓΓΡΑΦΕΙ ΣΤΗΝ ΕΝΕ.

   Β) Οι ανωτέρω ΜΕΤΕΧΟΥΝ ΣΤΙΣ ΚΡΙΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΩΝ Οργανικών Μονάδων κατά τα οριζόμενα αποκλειστικά στο Υ.Κ ( Υπαλληλικό Κώδικα Ν. 3528/07 ) και επιτρέπεται η μη συμπερίληψή τους για όσους λόγους ορίζονται στο Άρθρο 91 παρ. 1 του Ν. 3528/07 δηλαδή του Υπαλληλικού Κώδικα.
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