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ΑΘΗΝΑ 20/11/09

ΑΡ. ΠΡΩΤ. 954

ΠΡΟΣ Δ.Σ. ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 3ΗΣ  & 4ΗΣ ΥΠΕ

ΚΟΙΝ.:   1. ΔΙΟΙΚΗΤΕΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΩΝ


2. ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΘΕΜΑ: Παράτυπες ενέργειες της δοτής Διοίκησης της ΕΝΕ



Είναι πάγια τακτική της δοτής Διοίκησης της ΕΝΕ να απειλεί τους Νοσηλευτές με την επιβολή πειθαρχικών ποινών, επειδή αρνούνται την εγγραφή και ανανέωση της συνδρομής.


Η Διοίκηση της ΕΝΕ χρησιμοποιεί το νομικό πρόσωπο με ιδιοτέλεια για εξυπηρέτηση των λίγων και εκλεκτών της παρέας των και όχι για την προώθηση και προαγωγή του Νοσηλευτικού επαγγέλματος που οραματίζονται οι Νοσηλευτές.


Γι’ αυτό και εισπράττει αρνήσεις για εγγραφή και ανανέωση από τους Νοσηλευτές  που καθημερινά σε αντίξοες συνθήκες εκτελούν τα καθήκοντά τους.


Η προσπάθειά τους έπρεπε να είναι με επιχειρήματα, και το έργο τους να πείθει τους Νοσηλευτές να συμμετέχουν και όχι να προσπαθούν  με απειλές και εκβιασμούς. Έως πρόσφατα είχαν συμμέτοχο στην  προσπάθεια αυτή την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Υγείας αφού προσέφεραν ως αντάλλαγμα την χειραγώγηση του Νοσηλευτικού προσωπικού.


Γι’ αυτό και κατήργησε την γνωμοδότηση, κόλαφος στις μεθοδεύσεις τους,  του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους για αναρμοδιότητα της ΕΝΕ στην επιβολή πειθαρχικών ποινών στους Νοσηλευτές που υπηρετούν στα Νοσοκομεία (αρχικά την αποδέχθηκε). Όμως η γνωμοδότηση επανεπικυρώνεται με νέα απόφαση της Υπουργού Υγείας κας Ξενογιαννακοπούλου μετά από παρέμβαση της ΠΟΕΔΗΝ.


Εξακολουθούμε να αγωνιζόμαστε για τροποποίηση του Ν. 3252/2004 (Σύσταση Νομικού Προσώπου ΕΝΕ) στο Εκλογικό Σύστημα, στις αρμοδιότητες, στο ύψος της εγγραφής, στα διαφάνεια της εκλογικής διαδικασίας. Έτσι θα συμμετάσχουν όλοι οι Νοσηλευτές και θα εκλέξουν αντιπροσωπευτική Διοίκηση αντικαθιστώντας τους αυλοκόλακες της απελθούσας κυβέρνησης. 

ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Ε. ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
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