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ΑΘΗΝΑ 16/5/2011

ΑΡ.ΠΡΩΤ. 2426

ΠΡΟΣ: Δ.Σ. ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΜΕΛΗ ΠΟΕΔΗΝ 


Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι,


Με πρόσχημα το χρέος και την κρίση – για την οποία δεν έχουμε καμία ευθύνη οι εργαζόμενοι – για την «καλύτερη» εξυπηρέτηση του πολίτη, ψηφίζεται στη ΒΟΥΛΗ το Σ/Ν για την «ηλεκτρονική διακυβέρνηση» που αυξάνει τις ώρες εργασίας στο Δημόσιο από 37 ½ σε 40 εβδομαδιαίως.

· Η αύξηση των ωρών εργασίας πέρα από την κατάργηση ενός δικαιώματος που έχει κατακτηθεί με αγώνες, έχει αρνητικές επιπτώσεις στον ατομικό και οικογενειακό προγραμματισμό, στον ελεύθερο χρόνο και στην ίδια την ζωή των εργαζόμενων.

· Η αύξηση των ωρών εργασίας οδηγεί σε νέες οριζόντιες περικοπές των εισοδημάτων των εργαζομένων από 6 έως 20%.

· Ιδιαίτερα επιδεινώνεται η θέση για τους υγειονομικούς που απασχολούνται σε επικίνδυνες και ανθυγιεινές συνθήκες (Νοσηλευτικό, Πληρώματα Ασθενοφόρων, Παραϊατρικό κλπ) και δεν είναι ενταγμένοι στα ΒΑΕ αφού με την συγκεκριμένη ρύθμιση καταργούνται συλλήβδην και ισοπεδωτικά οι ρυθμίσεις για λιγότερη έκθεση σε επιβλαβείς συνθήκες και παράγοντες για την ίδια την υγεία τους. Σημαντική είναι και η επιβάρυνση κατά 10 ώρες εβδομαδιαία στους βρεφονηπιοκόμους του Κέντρου Βρεφών Μητέρα και άλλων προνοιακών ιδρυμάτων.

· Η ΠΟΕΔΗΝ επεκτείνει την απόφαση της ΑΔΕΔΥ και αποφασίζει 3ωρη πανελλαδική στάση εργασίας από τις 11.30 έως της λήξεως του ωραρίου την ΤΕΤΑΡΤΗ 18/5/2011  ημέρα που το Σ/Ν συζητείται στη ΒΟΥΛΗ.

· Συμμετοχή στην απεργιακή συγκέντρωση στις 12 το μεσημέρι της ίδιας ημέρας στην πλατεία Καραϊσκάκη μπροστά στα γραφεία της ΠΟΕ/ΟΤΑ.

ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Ε. ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ

    Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
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