ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ                             

Ελευσίνα: 6/12/2019
Γ.Ν.Ε. ΘΡΙΑΣΙΟ                                                       

    Αρ. Πρωτ.: 277
ΟΧΙ στις Συμπράξεις Δημόσιου – Ιδιωτικού Τομέα,                      τις ιδιωτικοποιήσεις και τη λειτουργία των δημόσιων νοσοκομείων με ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια

ΤΕΤΑΡΤΗ 11 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

 Στάση Εργασίας (8 π.μ. – 1 μ.μ.)
Αγωνιστική παρέμβαση στην ημερίδα για τις Συμπράξεις Δημόσιου – Ιδιωτικού Τομέα, που διοργανώνει ο Πανελλήνιος Ιατρικός Σύλλογος

Η ηγεσία του ΠΙΣ, δρώντας ως «λαγός» της νέας επίθεσης στα δικαιώματα υγειονομικών και ασθενών, οργανώνει Ημερίδα, με θέμα «Συμπράξεις Δημόσιου - Ιδιωτικού Τομέα» στην Υγεία, με τη συμμετοχή κυβερνητικών στελεχών και εκπροσώπων τραπεζών, ιδιωτικών κλινικών, ασφαλιστικών και φαρμακευτικών εταιρειών.
Συγκεκριμένα, προτείνουν:

● μετατροπή των δημόσιων νοσοκομείων σε Νομικά Πρόσωπα Ιδιωτικού Δικαίου

● συγχωνεύσεις και καταργήσεις τμημάτων, μετατροπή των μικρότερων νοσοκομείων σε Κέντρα Υγείας
● σύνδεση με ιδιωτικές ασφαλιστικές εταιρείες και με ιδιώτες – επιχειρηματίες υγείας 

● νέα επίθεση στο δικαίωμα για μόνιμη, σταθερή δουλειά με επέκταση των ελαστικών εργασιακών σχέσεων.
Η κυβέρνηση της ΝΔ αξιοποιεί την απαράδεκτη πρόταση του ΠΙΣ για να προωθήσει τη λειτουργία των δημόσιων μονάδων υγείας, με ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια, ως «αυτοτελείς επιχειρηματικές μονάδες». 

Χαρακτηριστικό παράδειγμα είναι η απόφαση για διάθεση νοσοκομειακών κρεβατιών στο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο Ιωαννίνων σε ιδιωτικές ασφαλιστικές εταιρείες για «αξιοποίηση» για τον «ιατρικό τουρισμό».

Τον «δρόμο» για τη λειτουργία των δημόσιων νοσοκομείων με ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια άνοιξε η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ που ανέθεσε στο Κέντρο Τεκμηρίωσης και Κοστολόγησης Νοσοκομειακών Υπηρεσιών Α.Ε να αναπτύξει το ελληνικό σύστημα DRG (Κοστολόγηση Ομοιογενών Διαγνωστικών Κατηγοριών).
Η εφαρμογή των DRG είναι βασική απαίτηση των ασφαλιστικών εταιρειών, όχι μόνο για να μειωθεί η ασφαλιστική κάλυψη για εξετάσεις και θεραπείες, αλλά και για να διαμορφωθούν παρόμοιοι όροι λειτουργίας μεταξύ δημόσιων νοσοκομείων και ιδιωτικών κλινικών.

Παρόμοια μέτρα προωθούν συντονισμένα σε όλες τις χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης, με βάση την ενιαία στρατηγική ότι η υγεία είναι «ατομική ευθύνη», η υγειονομική περίθαλψη είναι «εμπόρευμα» και οι παροχές υγείας πρέπει να μειωθούν, γιατί αυξάνουν το «μη μισθολογικό κόστος» και εμποδίζουν την κερδοφορία των επιχειρηματικών ομίλων.
Υπολογίζουν χωρίς τους εργαζομένους και θα μας βρουν μπροστά τους. Τους ενοχλούν οι επαναλαμβανόμενες κινητοποιήσεις του Σωματείου μας. Τους φοβίζει που όλο και περισσότεροι συνειδητοποιούμε ότι για να έχει προοπτική ο αγώνας μας, χρειάζεται να βασίζεται στην κοινή δράση μας με τους υπόλοιπους εργαζόμενους ενάντια στην πηγή των προβλημάτων μας, που είναι η επέκταση της επιχειρηματικής δράσης στους τομείς της Υγείας, της Πρόνοιας και της Κοινωνικής Ασφάλισης.

Καλούμε όλα τα σωματεία εργαζομένων στις δημόσιες μονάδες υγείας και πρόνοιας να συμμετέχουν στην Αγωνιστική Παρέμβαση στην Ημερίδα του ΠΙΣ και στο Πανελλαδικό Συλλαλητήριο ενάντια στη νέα επίθεση στα ασφαλιστικά μας δικαιώματα το Σάββατο 14 Δεκεμβρίου, στις 12:30 π.μ., στα Προπύλαια.
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