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ΑΘΗΝΑ 27/04/2020

ΑΡ. ΠΡΩΤ.:2789
ΠΡΟΣ
ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΜΕΛΗ ΠΟΕΔΗΝ
ΘΕΜΑ: Διευκρινήσεις για την έκτακτη οικονομική ενίσχυση


Συνάδελφοι,


Με βάση την παροχή οδηγιών για την εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 4 της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου της 30/3/02020 (ΦΕΚ 75 Α’) η έκτακτη οικονομική ενίσχυση χορηγείται στους μισθοδοτούμενους υπαλλήλους από 16 Δεκεμβρίου έως 15 Απριλίου. 


Επίσης δεν καταβάλλεται στις περιπτώσεις που ο υπάλληλος ή το προσωπικό που απασχολείται στους φορείς της παρ. 1 απουσιάζει με οποιαδήποτε άδεια κατά το χρονικό διάστημα από την ημερομηνία έναρξης ισχύος των έκτακτων μέτρων για την αντιμετώπιση των συνεπειών του κινδύνου διασποράς του κορωνοϊού και μέχρι τις 15 Απριλίου 2020 με εξαίρεση  την αναρρωτική άδεια και την άδεια ειδικού σκοπού.


Ως εκ τούτω οι μισθοδοτούμενοι υπάλληλοι δικαιούνται εξ’ ολοκλήρου την οικονομική ενίσχυση εφόσον εργάζονται από την  ημερομηνία λήψης των έκτακτων μέτρων έως 15 Απριλίου και μισθοδοτούνται από 16 Δεκεμβρίου 2019.

Αναλογία λαμβάνουν μόνο εφόσον έλειπαν χρονικό διάστημα για οποιοδήποτε άλλο λόγο εκτός από αναρρωτική  ή άδεια ειδικού σκοπού το επίμαχο διάστημα που ισχύουν τα έκτακτα μέτρα.


Σας κοινοποιούμε την συγκεκριμένη εγκύκλιο του Υπουργείου Οικονομικών.
ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Ε. ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ
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