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ΑΘΗΝΑ 22-3-2013

ΑΡ.ΠΡΩΤ.: 1383

ΠΡΟΣ: ΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑ Γ.Ν. ΗΛΕΙΑΣ

ΚΟΙΝ.: 
1. ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ

2. ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ ΥΓΕΙΑΣ Ν.ΗΛΕΙΑΣ


Κυρία Διοικήτρια,


Διαπιστώνεται με σαφήνεια η υλοποίηση σχεδίου στελέχωσης του Γ.Ν. Πύργου σε βάρος των άλλων διασυνδεόμενων Μονάδων Υγείας.


Οι συχνές μετακινήσεις προσωπικού υποβαθμίζει τις προσφερόμενες υπηρεσίες των άλλων Μονάδων Υγείας που Διοικητικά ανήκουν στο Γ.Ν. Ηλείας.


Μάλιστα σε πολλές υπηρεσίες το εναπομείναν προσωπικό είναι κάτω των ορίων ασφαλείας.


Στο Γ.Ν. Αμαλιάδας το Εργαστήριο δεν είναι σε θέση να προσφέρει ασφαλείς υπηρεσίες με το ελλιπέστατο προσωπικό που απέμεινε μετά την μετακίνηση της υπαλλήλου στο Γ.Ν. Πύργου. Μάλιστα καταστρατηγούνται οι κοινοτικές οδηγίες και η Εθνική Νομοθεσία στα ωράρια του προσωπικού (12ωρη ανάπαυση μεταξύ δύο βαρδιών, ένα ρεπό και 1 νύκτα την εβδομάδα).


Οφείλετε να ανακαλέσετε την μετακίνηση της Αναστασίας Μανιάτη ειδικότητας Εμφανίστριας Χειρίστριας και να επιστρέψει στο Γ.Ν. Αμαλιάδας.


Επίσης μετακινείτε συνεχώς προσωπικό από τα Κέντρα Υγείας της περιοχής προς το Νοσοκομείο Πύργου.


Σε περίοδο που ο ΕΟΠΥΥ λόγω οικονομικών προβλημάτων καταρρέει και το κόστος της ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης μετακυλύεται στους ασφαλισμένους μόνο τα Κέντρα Υγείας απέμειναν να προσφέρουν εξειδικευμένες ποιοτικές πρωτοβάθμιες υπηρεσίες.


Η αποψίλωσή τους από το απαραίτητο προσωπικό υποδηλώνει πρόθεση διάλυσής τους. Εξάλλου αποτελούν ξεχωριστές οργανικές μονάδες και ως εκ τούτω επιτρέπονται μόνο τρίμηνες μετακινήσεις με απόφαση του Διοικητή της 6ης ΥΠΕ και όχι της Διοικήτριας του Νοσοκομείου (Ν.3599/2007 άρθρο 24). Επίσης με το Ν.3528/2007 άρθρο 66 απαγορεύονται οι μετακινήσεις προσωπικού σε άλλη οργανική μονάδα που εδρεύει σε άλλη πόλη ή χωριό, χωρίς την συγκατάθεσή τους.


Κυρία Διοικήτρια,


Οφείλετε σε συνεργασία με τα τοπικά πρωτοβάθμια Σωματεία των Μονάδων Υγείας που διοικητικά εποπτεύετε να συνεργαστείτε και να ακυρώσετε τις αθρόες μετακινήσεις που διαλύουν τις προσφερόμενες υπηρεσίες.

ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Ε. ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
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