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ΑΘΗΝΑ 23/09/2013

ΑΡ. ΠΡΩΤ. 2113

ΠΡΟΣ
ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΜΕΛΗ ΠΟΕΔΗΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ


Η Ε.Ε. της ΠΟΕΔΗΝ αποφάσισε την ΔΥΝΑΜΙΚΗ συμμετοχή στη ΝΕΑ 48ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ που αποφάσισε η ΑΔΕΔΥ για την ΤΡΙΤΗ και ΤΕΤΑΡΤΗ 24 & 25/09/2013.


Μέσα στην εβδομάδα που οι εκπρόσωποι της ΤΡΟΪΚΑΣ επισκέπτονται την χώρα προκειμένου να ελέγξουν εάν η κυβέρνηση υλοποιεί τα ΠΡΟΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΤΩΝ ΔΟΣΕΩΝ. Η ΤΡΟΪΚΑ διαπιστώνει  χρηματοδοτικό και δημοσιονομικό κενό και απαιτεί νέα ΒΑΡΒΑΡΑ ΑΝΤΙΛΑΪΚΑ ΜΕΤΡΑ.


Μία κυβέρνηση που τύποις και επικοινωνιακά διαπραγματεύεται σκληρά με την ΤΡΟΪΚΑ αλλά επί της ουσίας εκχωρεί τα τελευταία ψήγματα των κοινωνικών δικαιωμάτων που απέμεναν από τα ΜΝΗΜΟΝΙΑΚΗ ΚΑΤΑΙΓΙΔΑ της τελευταίας τριετίας.


Η κυβέρνηση επιδιώκει νέο ξεφόρτωμα των κοινωνικών δαπανών στα πλαίσια των Μνημονιακών Δεσμεύσεων. Ο Υπουργός Υγείας κατέβασε ρολά σε οκτώ Νοσοκομεία και ετοιμάζεται να διαθέσει στη ΤΡΟΪΚΑ νέα «ΛΟΥΚΕΤΑ» συρρικνώνοντας το Δημόσιο Σύστημα Υγείας. Άλλωστε πάνω από πενήντα Νοσοκομεία έχασαν την Νομική τους υπόσταση και βρίσκονται στο στόχαστρο των καταργήσεων – συγχωνεύσεων.   


Μέσω την έκδοσης των νέων Οργανισμών πετσοκόβουν 770 τμήματα, χιλιάδες Οργανικές κλίνες και θέσεις εργασίας. 

Τα Νοσοκομεία και οι Προνοιακές Μονάδες υποχρηματοδοτούνται δεν διαθέτουν βασικά ιατροφαρμακευτικά υλικά με αποτέλεσμα να αναστέλλουν βασικές λειτουργίες.


Αν και είναι διαπιστωμένες οι ελλείψεις προσωπικού με τους εναπομείναντες αποδεκατισμένους Υγειονομικούς να εργάζονται σε δυσμενείς συνθήκες, ήδη 1650 τέθηκαν ως «πειραματόζωα» σε διαθεσιμότητα.  Ο Υπουργός Υγείας πρόθυμος στη ΤΡΟΪΚΑ ετοιμάζεται να διαθέσει σε διαθεσιμότητα απροσδιόριστο αριθμό Υγειονομικών στο δεύτερο κύμα που ακολουθεί. Στις νέες 12.500 διαθεσιμότητες θα υπάρξουν 11.000 απολύσεις.


ΔΕΝ ΘΑ ΕΞΑΙΡΕΘΟΥΝ ΤΩΝ ΑΠΟΛΥΣΕΩΝ ΟΙ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΙ παρά τους επικοινωνιακούς λεονταρισμούς του Υπουργού Υγείας .

ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ 

· για το Δημόσιο και Κοινωνικό χαρακτήρα της Υγείας – Πρόνοιας  

· για να μην υπάρξει ούτε μία Διαθεσιμότητα – Απόλυση στην Υγεία – Πρόνοια

· κατά της φασιστικής δράσης των ΝΕΟΝΑΖΙΣΤΩΝ της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ


ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ:

· την ΤΡΙΤΗ 24/09/2013 στις 10:30π.μ. στην Συγκέντρωση που οργανώνουν ΑΔΕΔΥ – ΓΣΕΕ στην Πλατεία ΚΛΑΥΘΜΩΝΟΣ. Στις 09:30Π.Μ. ΠΡΟΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ .

· την ΤΕΤΑΡΤΗ 25/09/2013 στο ΑΝΤΙΦΑΣΙΣΤΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ που οργανώνουν ΑΔΕΔΥ – ΓΣΕΕ στο ΣΥΝΤΑΓΜΑ ΣΤΙΣ 18:00Μ.Μ.

· Για την ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ συμμετέχουμε στις αντίστοιχες εκδηλώσεις που οργανώνουν τα Νομαρχιακά Τμήματα της ΑΔΕΔΥ και τα Εργατικά Κέντρα.

· Την ΠΕΜΠΤΗ 26/09/2013 να πραγματοποιηθούν Γενικές Συνελεύσεις για την εκτίμηση της κατάστασης.

Υ.Γ. Να ενημερώσετε ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ την Ομοσπονδία για τα ποσοστά συμμετοχής στην 48ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΝΙΚΗΣΟΥΜΕ

Ή ΕΜΕΙΣ Ή ΑΥΤΟΙ

Η ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ
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