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ΑΘΗΝΑ 9/10/2013

ΑΡ. ΠΡΩΤ. 2182

ΠΡΟΣ
ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΜΕΛΗ ΠΟΕΔΗΝ


Συνάδελφοι,


Η Διοίκηση της 2ης ΥΠΕ Πειραιώς και Αιγαίου απάντησε σε έγγραφο της ΠΟΕΔΗΝ σχετικά με τη διαδικασία εκλογής των αιρετών μελών στα Κοινά Πρωτοβάθμια Υπηρεσιακά Συμβούλια.


Κάποιες Διευθύνσεις Διοικητικών Υπηρεσιών των Νοσοκομείων έδρες των Κοινών Υπηρεσιακών Συμβουλίων αποφάσισαν την προκήρυξη εκλογών με μία κάλπη που στήνεται στο οικείο (έδρα του Υπηρεσιακού Συμβουλίου) Νοσοκομείο και επιστολική ψήφο για τους υπόλοιπους εκλογείς.


Η Διοίκηση της 2ης ΥΠΕ Πειραιώς και Αιγαίου δικαιώνει τις θέσεις της ΠΟΕΔΗΝ για τη διεξαγωγή της ψηφοφορίας με αντίστοιχες κάλπες σε όλα τα Νοσοκομεία που απαρτίζουν το Κοινό Υπηρεσιακό Συμβούλιο.


Μάλιστα παραπέμπει στην παρ. 2 του άρθρου 2 υπ’ αρίθμ. ΔΙΚΠΡ/Φ 80/54/11988/2-12-1988 Απόφαση του Υπουργού Προεδρίας της κυβέρνησης «τροποποίηση της ΔΙΚΠΡ/Φ 80/30/8703/16-9-1988 (ΦΕΚ 684/Β’/19-9-1988)» απόφασης του Υπουργού Προεδρίας της κυβέρνησης «τρόπος, διαδικασία και προϋποθέσεις εκλογής των εκπροσώπων των υπαλλήλων στα Υπηρεσιακά Συμβούλια του προσωπικού των δημοσίων υπηρεσιών και των νομικών προσώπων δημοσίου δικαίου».


Σύμφωνα με την ανωτέρω τροποποιητική Υπουργική Απόφαση εάν ο αριθμός των εγγεγραμμένων στον πίνακα εκλογέων υπερβαίνει τους πεντακόσιους (500) ορίζονται με πράξεις της αρμόδιας υπηρεσίας (έδρα Κοινού Υπηρεσιακού Συμβουλίου) περισσότερα τμήματα Εφορευτικών Επιτροπών που συγκροτούνται με τον ίδιο τρόπο με την κεντρική Εφορευτική Επιτροπή. Τα τμήματα των Εφορευτικών Επιτροπών μπορούν να λειτουργούν στο ίδιο ή διαφορετικό κατάστημα ψηφοφορίας με ανάλογη κατανομή των εκλογέων.


Σας κοινοποιούμε το έγγραφο της 2ης ΥΠΕ Πειραιώς και Αιγαίου και διεκδικήστε την εφαρμογή της.

ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Ε. ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
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