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ΑΘΗΝΑ 5/12/2012

ΑΡ. ΠΡΩΤ. 2423

ΠΡΟΣ
ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΜΕΛΗ ΠΟΕΔΗΝ


Συνάδελφοι,


Η Ε.Ε. της ΠΟΕΔΗΝ καλεί τους Υγειονομικούς  να συμμετάσχουν ΜΑΖΙΚΑ στο Συλλαλητήριο το Σάββατο 7 Δεκεμβρίου 2013 στις 18:00μ.μ. στην Πλατεία Συντάγματος στο οποίο συμμετέχει και η ΑΔΕΔΥ. 

Κατατέθηκε ο Προϋπολογισμός του έτους 2014 για ψήφιση στη Βουλή. 

Προβλέπει τη συνέχιση της ίδιας αδιέξοδης Αυστηρής Δημοσιονομικής προσαρμογής που οδήγησε σε δραστική μείωση κατά 25%  το ΑΕΠ της χώρας, την ανεργία στο 30% (στους νέους στο 60%) και μείωσε τα εισοδήματα 40% έως 50%. 


Η εφαρμογή των ΜΝΗΜΟΝΙΩΝ και το έτος 2014 οδηγεί σε νέα μείωση των κοινωνικών δαπανών (Υγεία, Πρόνοια, Εκπαίδευση κ.α.). Τα έσοδα καταρρέουν αφού εξαντλήθηκε η φοροδοτική ικανότητα των μόνιμα φορολογικών υποζυγίων που είναι οι μισθωτοί και οι συνταξιούχοι. Οι έχοντες και κατέχοντες αυξάνουν τον πλούτο τους φοροδιαφεύγοντας και φυγαδεύοντάς τον σε of short εταιρείες. 

Μειώνεται περαιτέρω η χρηματοδότηση των Νοσοκομείων (300 εκ. λιγότερα από το έτος 2013) και από τα μέσα του έτους θα αναγκασθούν να αναστείλουν βασικές λειτουργίες.  


Το προσωπικό αποδεκατίστηκε από τις μηδενικές προσλήψεις και τις αθρόες συνταξιοδοτήσεις  την περίοδο των ΜΝΗΜΟΝΙΩΝ.


Η κυβέρνηση επιχειρεί βίαιη ανατροπή του Υγειονομικού Χάρτη με νέα Λουκέτα σε Νοσοκομεία και σε Πρωτοβάθμιες Υπηρεσίες, μείωση των υφιστάμενων δραστηριοτήτων των μεγάλων Νοσοκομείων, κατάργηση των Ψυχιατρικών Νοσοκομείων και οριζόντιες καταργήσεις υποστηρικτικών Υπηρεσιών.

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΕ ΕΝΟΤΗΤΑ ΝΑ ΑΝΑΤΡΕΨΟΥΜΕ ΤΙΣ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΛΙΤΟΤΗΤΑΣ

ΤΙΣ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΠΟΥ ΔΙΑΛΥΟΥΝ ΤΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΚΡΑΤΟΣ

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΔΥΝΑΜΙΚΑ
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