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ΑΘΗΝΑ 11/9/2023
ΑΡ. ΠΡΩΤ.: 1398
ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΕΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
8 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2023


Πραγματοποιήθηκε η κινητοποίηση στη Θεσσαλονίκη,  Πορεία Σωτηρίας της Δημόσιας Υγείας, Πρόνοιας, ΕΚΑΒ. Με ανακοίνωσή μας εκφράσαμε την αλληλεγγύη μας στους κατοίκους της Θεσσαλίας που έχασαν δικούς τους ανθρώπους, που καταστράφηκαν οι περιουσίες τους.

Περιγράψαμε τα προβλήματα και τα αιτήματα αναλυτικά στα υπομνήματα που καταθέσαμε στον Πρωθυπουργό και τον Υπουργό Υγείας ενόψει εγκαινίων της ΔΕΘ. 
Αναμένουμε την κλίση μας από την Επιτροπή Ενστάσεων του Υπουργείου Οικονομικών στο υπόμνημα που καταθέσαμε για διαχωρισμούς, αδικίες, αποκλεισμούς στο Επίδομα Επικίνδυνης και Ανθυγιεινής Εργασίας. 

Έτσι θα ανοίξει ο δρόμος ρύθμισης με βάση της προτάσεις μας του Επιδόματος Επικίνδυνης και Ανθυγιεινής Εργασίας στα Υπουργεία Παιδείας, Εθνικής Άμυνας και Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας που αφορούν τα Σωματεία Μέλη μας των  προνοιακών μονάδων, των πανεπιστημιακών και στρατιωτικών νοσοκομείων.  

Την ημέρα που θα κληθούμε στην Επιτροπή Ενστάσεων, η Εκτελεστική Επιτροπή θα προσδιορίσει Παναττική Στάσης Εργασίας και Συγκέντρωση έξω από το Γενικό Λογιστήριο του Κράτους. Προωθούνται προς ψήφιση δυσμενείς αλλαγές στα εργασιακά δικαιώματα. 

Η ΠΟΕΔΗΝ με απόφαση της Εκτελεστικής επιτροπής θα προσδιορίσει απεργιακή κινητοποίηση για το εργασιακό νομοσχέδιο όταν θα κατατεθεί.

Αποφασίσαμε:

Πανυγειονομική κινητοποίηση με πανελλαδική συγκέντρωση στην πλατεία Μαβίλη 8πμ και πορεία στο Υπουργείο Υγείας την Πέμπτη 2 Νοεμβρίου 2023. 

Καλούμε τα Σωματεία Μέλη να βάλουν πούλμαν για μαζικότερη συμμετοχή στην πορεία. Τα έξοδα θα καλυφθούν από την ΠΟΕΔΗΝ σε συνεννόηση. Τα αιτήματα της κινητοποίησης  τα προσδιορίσαμε στην κινητοποίηση της Θεσσαλονίκης 7/9/2023. 

Καλούμε τα Πρωτοβάθμια Σωματεία να οργανώσουν ανοικτές κινητοποιήσεις σε συνεργασία με τους κατοίκους και φορείς της περιοχής. 
Εξουσιοδότηση Εκτελεστικές Επιτροπής.


Συνεδρίαση Γενικού Συμβουλίου 3/11/2023.
 
ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Ε. ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ
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