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ΑΡ. ΠΡΩΤ.: 2820
ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΕΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

20 ΜΑΡΤΙΟΥ 2025


Με επιτυχία και ικανοποιητική συμμετοχή διεξήχθη η Πανελλαδική Κινητοποίηση 19 Μάρτη 2025. Για πολλοστή φορά αναδείξαμε στη κοινωνία τα σοβαρά προβλήματα της Δημόσιας Υγείας, Πρόνοιας- ΕΚΑΒ.


Η πορεία ξεκίνησε από την Πλατεία Μαβίλη και με στάσεις στο Μαξίμου, Βουλή, Γ.Λ.Κ. κατέληξε στο Υπουργείο Υγείας.


Συναντηθήκαμε με τον Υφυπουργό Υγείας κο Θεμιστοκλέους. Θέσαμε όλα τα αιτήματα που περιγράφονται στην ανακοίνωση της απεργιακής μας κινητοποίησης. Παράλληλα εκφράσαμε τις διαφωνίες μας για το νέο εφημεριακό καθεστώς στην Αττική που ανακυκλώνει το πρόβλημα και συνεχίζουν τα Νοσοκομεία να εμφανίζουν ράντζα και ασθενείς στη διασπορά (παθολογικά περιστατικά σε χειρουργικές κλινικές) με υψηλό δείκτη ενδονοσοκομειακών λοιμώξεων.


Ο Υφυπουργός επικαλούμενος στοιχεία του πληροφοριακού συστήματος του Υπουργείου Υγείας, είπε ότι έχουμε το περισσότερο προσωπικό στο ΕΣΥ από ποτέ, την μεγαλύτερη χρηματοδότηση από ποτέ, υπεραμύνθηκε το νέο εφημεριακό καθεστώς στην Αττική και ξεκαθάρισε ότι δεν υπάρχει καμιά περίπτωση απ’ ευθείας μονιμοποίησης των συμβασιούχων.


Δεν δέχεται ότι υπάρχει κύμα μαζικών αποχωρήσεων. Εμείς με στοιχεία αναφερθήκαμε ότι τα Νοσοκομεία έχουν 4.000 λιγότερο προσωπικό σήμερα σε σχέση με το τέλος της πανδημίας (ο ίδιος προβάλλει στοιχεία αριθμού προσωπικού συνολικά στο ΕΣΥ και όχι ξεχωριστά), ότι έχουμε ανακύκλωση του ιδίου προσωπικού σε νέες προκηρύξεις αφού συμβασιούχοι καταλαμβάνουν θέσεις μονίμων (2.000 συμβασιούχοι προσελήφθησαν ως μόνιμοι με την προκήρυξη 7Κ).

Για την χρηματοδότηση είπαμε ότι το 5,5% του ΑΕΠ που είναι η δημόσια δαπάνη υγείας υπολείπεται κατά 2 μονάδες από το μέσο όρο της Ευρωπαϊκής Ένωσης.


Για το αίτημα αύξησης μισθών, ένταξης στα ΒΑΕ δήλωσε ότι εμπλέκονται άλλα Υπουργεία. Ο Υπουργός είπε ότι οι ΣΟΧ θα ανανεωθούν και θα προωθήσει διάταξη για τη δυνατότητα άδειας άσκησης ιδιωτικού έργου στους Συμβασιούχους, αίτημα που κατ’ επανάληψη έχει θέσει η ΠΟΕΔΗΝ.
Οι απαντήσεις του Υπουργείου δεν ικανοποιούν. 


Συνεχίζουμε τους αγώνες. Προκηρύσσουμε 24ωρη Απεργία 9 Απρίλη 2025 και συμμετέχουμε στα Συλλαλητήρια ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ.


Εξουσιοδοτούμε την Εκτελεστική Επιτροπή για την διοργάνωση νέων Αγωνιστικών παρεμβάσεων. Το διεκδικητικό πλαίσιο το περιγράψαμε κατά την κινητοποίηση 19 Μάρτη 2025.
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