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2 ΙΟΥΛΙΟΥ 2010

Στο δίμηνο που μεσολάβησε από το προηγούμενο Γενικό Συμβούλιο η ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ κινητοποιήθηκε στην κατεύθυνση υλοποίησης των αποφάσεων που ψηφίσαμε.

Συμμετείχαμε στην 48ωρη απεργία της ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ 4-5 Μάη και στις 24ωρες 20 Μάη και 29 Ιούνη. Στο πρώτο τρίμηνο του έτους κινητοποιηθήκαμε κατά της ψήφισης του Μνημονίου από τη Βουλή καθώς επίσης για την περικοπή των μισθών, την κατάργηση του 13ου και 14ου μισθού, την αύξηση των έμμεσων φόρων.

Από τον Απρίλιο και μετά προτάσσουμε στις κινητοποιήσεις τις δυσμενείς αλλαγές στο Ασφαλιστικό σύστημα που προκύπτουν από τις δεσμεύσεις που ανέλαβε η χώρα προς την «ΤΡΟΙΚΑ», μέσω του Μνημονίου.

Για άλλη μια φορά την κρίση καλούνται να πληρώσουν οι μισθωτοί και συνταξιούχοι και ειδικότερα οι Δημόσιο Υπάλληλοι που στοχοποιούνται ως δήθεν προνομιούχοι, με ασφαλή εργασία και όχι οι έχοντες και κατέχοντες που προκάλεσαν την κρίση.

Όμως για τα εισοδηματικά το Συνδικαλιστικό Κίνημα θα έχει την δυνατότητα και την ευκαιρία να αναπτύξει πρωτοβουλίες το προσεχές διάστημα. Με την βελτίωση των οικονομικών δεικτών της χώρας έχουμε τη δυνατότητα να ανακτήσουμε τις μισθολογικές απώλειες.

Στο Συνταξιοδοτικό όμως που ορίζοντας εφαρμογής είναι έως το έτος 2060 αφού στο Σχέδιο Νόμου το συγκεκριμένο έτος προβλέπει την σταδιακή μείωση της χρηματοδότησης από τον κρατικό προϋπολογισμό στο 2,5% του ΑΕΠ. Ως εκ τούτου θίγει εμάς και τα παιδιά μας μετατρέποντας το σύστημα από αναδιανεμητικό σε κεφαλοποιητικό. Μας  φορτώνει περισσότερα χρόνια δουλειάς με μικρότερες συντάξεις. 

Οι συντάξεις θα χορηγούνται στο εξηκοστό πέμπτο έτος, ή μετά από 40 χρόνια ασφάλισης στο εξηκοστό έτος, με ποσοστό αναπλήρωσης 64%.

Οι επικουρικές συντάξεις μετά το έτος 2011 θα καθορίζονται με βάσει την οικονομική αντοχή των επικουρικών ταμείων, χωρίς την εγγύηση του κράτους. Μετά από αναλογιστικές μελέτες που μπορούν να προκληθούν από τον ίδιο τον Υπουργό και με υπουργική απόφαση καθορίζεται το ύψος του μερίσματος που θα χορηγούν. 

Η κύρια σύνταξη χωρίζεται σε βασική και ανταποδοτική και επέρχονται σοβαρές μειώσεις. Είναι δυνατόν η βασική σύνταξη να συνδεθεί με εισοδηματικά κριτήρια οπότε σε πολλούς δεν θα χορηγείται. 

Το ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ των Δημοσίων Υπαλλήλων επιφέρει αυξήσεις στα όρια ηλικίας των γυναικών έως και 15 χρόνια.

Η προσαρμογή είναι βίαιη και επιχειρείται σε δύο χρόνια.

Ανατρέπονται οικογενειακοί προγραμματισμοί.

Συνεχίζουμε τις απεργιακές κινητοποιήσεις αφού το συνταξιοδοτικό αφορά όλους και είναι η «μητέρα όλων των μαχών».

Ασφαλώς και υπάρχει κόπωση από τις πολλές κινητοποιήσεις αφενός για την απώλεια χρημάτων και αφετέρου την πεποίθηση ότι τα μέτρα θα περάσουν. Όμως υπάρχει η δυνατότητα με μαζική συμμετοχή στη ΝΕΑ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ που προσδιορίζεται στις 8 Ιουλίου από την ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ να πετύχουμε σημαντικές αλλαγές στο ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ οι οποίες θα περισώσουν τον οικογενειακό προγραμματισμό πολλών Δημοσίων Υπαλλήλων.

Διεκδικούμε την ένταξη στα ΒΑΕ αφού η νεοδιόριστοι Δημόσιοι Υπάλληλοι εντάσσονται από το έτος 2011 στο ΙΚΑ. Την επέκταση των διατάξεων και των Συνταξιοδοτικών οφελημάτων στους εν ενεργεία υπαλλήλους.

Στο διάστημα που μεσολάβησε από το προηγούμενο Γ.Σ. έγιναν συναντήσεις με την πολιτική ηγεσία.

Συζητήσαμε τις βασικές αρχές του Νομοσχεδίου «Σκούπα» όπως ονομάζεται για την Υγεία.Το Νομοσχέδιο συζητήθηκε στο Υπουργικό Συμβούλιο και αναρτήθηκε στην ιστιοσελίδα του Υπουργείου.

Σε συνεδρίαση της Ε.Ε. την Τρίτη 6 Ιουλίου θα πάρουμε θέση επί του συνόλου του Νομοσχεδίου.

Βασική τομή που επιχειρείται είναι η ολοήμερη λειτουργία των νοσοκομείων. Τα Νοσοκομεία δεν μπορούν να κλείνουν το μεσημέρι. Θα πρέπει να οργανωθούν με το απαραίτητο προσωπικό και σε ημέρες μη εφημερίας να λειτουργούν έως το βράδυ στις 11 μμ.

Η υψηλή βιοϊατρική τεχνολογία θα πρέπει να είναι στη διάθεση των πολιτών ΔΩΡΕΑΝ με εύκολη πρόσβαση.

Σήμερα έχουμε δύο ταχύτητες ασθενείς και ιατρούς. 

Ιατρούς που δεν λειτουργούν στα πρωινά ιατρεία και συμμετέχουν μόνο στα απογευματινά με αμοιβή. Επίσης ασθενείς που έχουν την οικονομική άνεση να διαθέτουν χρήματα να εξετάζονται στα απογευματινά ιατρεία και άλλοι που δεν έχουν να στοιβάζονται στα εφημερεύοντα Νοσοκομεία. 

Η παραοικονομία είναι διαπιστωμένη αφού οι ιδιωτικές δαπάνες υγείας υπερέχουν των Δημοσίων. Το 60% των ιδιωτικών δαπανών είναι πρωτοβάθμιες αφού τα Ιδιωτικά διαγνωστικά κέντρα ενισχύονται από κυκλώματα ιατρών, με προκλητή ζήτηση υπηρεσιών. Τα ασφαλιστικά ταμεία βουλιάζουν από την  ιατροφαρμακευτική δαπάνη που εκτινάχθηκε στα ύψη.

Το Νομοσχέδιο δεν φαίνεται να αντιμετωπίζει αυτά τα ζητήματα. 

Προβλέπει όμως τροποποιήσεις για την ΕΝΕ. Σε Νόμο του Υπουργείου Περιβάλλοντος παρατάθηκαν οι εκλογικές διαδικασίες για οχτώ μήνες ώστε να αντιστοιχηθούν τα περιφερειακά τμήματα της ΕΝΕ, με την Διοικητική διαίρεση της χώρας.

Το Σχέδιο Νόμου προβλέπει αναλογικό εκλογικό σύστημα, μειώνει την συνδρομή  σε 24€ το χρόνο και την εγγραφή σε 5€, θεσμοθετεί την παρουσία δικαστικού αντιπροσώπου στις εκλογικές διαδικασίες.

Επίσης στην εκλογή αντιπροσώπων προβλέπει για κάθε πενήντα ψηφίσαντες την εκλογή ενός αντιπροσώπου και καταργεί την μοριοδότηση των προγραμμάτων από την ΕΝΕ.

Η Ομοσπονδία παράλληλα με την δυναμική συμμετοχή στις κεντρικές κινητοποιήσεις, στήριξε τις τοπικές κινητοποιήσεις Σωματείων.

Είμαστε αντίθετοι με την επίσχεση εργασίας (απαγορεύεται στο Δημόσιο) είμαστε όμως υπέρ οποιασδήποτε άλλης μορφής κινητοποιήσεων που αποφασίζουν τα Πρωτοβάθμια Σωματεία.

Στο Νομοσχέδιο προβλέπετε η μείωση κατά δύο των μελών των Διοικητικών Συμβουλίων, των Νοσοκομείων. Έχουμε υποβάλλει υπόμνημα με σειρά  παρατηρήσεων για θεσμοθέτηση, χωρίς όμως να περιλαμβάνονται στο Σχέδιο Νόμου.

Συναντηθήκαμε με την πολιτική ηγεσία για το ΕΚΑΒ, παρουσία του Σωματείου του ΕΚΑΒ. Ζητήσαμε  την πανελλαδική ανάπτυξη και την πλήρη ανάληψη των δευτερογενών διακομιδών.

Ζητήσαμε ανεξάρτητη διεύθυνση του ΕΚΑΒ που θα εποπτεύει τις δευτερογενείς διακομιδές. Υπήρξαν δεσμεύσεις που θα κριθούν .

Εξουσιοδοτούμε την Εκτελεστική Επιτροπή για οργάνωση των κινητοποιήσεων που θα αποφασίσει η ΑΔΕΔΥ για το Ασφαλιστικό.

Επίσης  την Ε.Ε. εξουσιοδότησε για την ανάλυση του ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟΥ για την ΥΓΕΙΑ και την παρέμβαση, αλλά και την αντιμετώπιση τυχών αρνητικών καταστάσεων.

Στις 10 Σεπτέμβρη στην Έκθεση Θεσσαλονίκης που προσδιορίζεται από τον Πρωθυπουργό η οικονομική πολιτική του επόμενου έτους θα συμμετάσχουμε δυναμικά στα ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΑ. Δίνουμε κατεύθυνση στα Πρωτοβάθμια Σωματεία για συμμετοχή και στήριξη των κινητοποιήσεων. 
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