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ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΕΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

7 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2010 

ΓΕΝΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ


Με την ψήφιση του Ασφαλιστικού Νόμου που μετατρέπει τον χαρακτήρα της ασφάλισης από κοινωνική – αναδιανεμητική σε κεφαλαιοποιητική έκλεισε ο πρώτος κύκλος πρωτοπόρων αγωνιστικών κινητοποιήσεων για τους εργαζόμενους στο Δημόσιο. Οι Δημόσιοι Υπάλληλοι στοχοποιήθηκαν από την Κυβέρνηση με πρόσχημα την ασφαλή εργασία που διαθέτουν και αποφάσισε πολιτικές που μείωσαν τις αμοιβές και συρρίκνωσαν θεσμικά και ασφαλιστικά δικαιώματα.

Ζούμε στην εποχή του Μνημονίου που επηρεάζει τη ζωή μας.


Στα πλαίσια της περιστολής των δαπανών για τη μείωση του ελλείμματος του 2010 στο 8% έγιναν περικοπές στα επιδόματα κατά 20% καθώς επίσης και στα Δώρα εορτών και επίδομα αδείας.


Επειδή όμως διαπιστώνετε δραματική υστέρηση των εσόδων αφού οι εισπρακτικοί μηχανισμοί δεν λειτουργούν και θεωρείται ανέφικτη η επίτευξη των στόχων του μνημονίου, αναμένονται νέα περιοριστικά μέτρα.


Η κυβέρνηση για να εισπράξει πρόσθετα έσοδα 800.000€ που υπολείπονται του στόχου προτίθεται να αυξήσει το ΦΠΑ σε προϊόντα πρώτης ανάγκης η να εξισώσει το φόρο του πετρελαίου θέρμανσης με το κίνησης.


Τα μέτρα αυτά συρρικνώνουν περεταίρω το εισόδημα των εργαζόμενων και ειδικά των υγειονομικών που είναι οι χειρότερα αμειβόμενοι Δημόσιοι Υπάλληλοι. 


Ο κομματισμός – η αναξιοκρατία – η αδιαφάνεια στη Δημόσια Διοίκηση συνεχίζεται.

ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΟ


Η κυβέρνηση με βάση το Μνημόνιο θα πρέπει να εξοικονομήσει κοντά στα 2 δις ευρώ ως το έτος 2013 από το μισθολογικό κόστος στο Δημόσιο.


Με την απογραφή των Δημοσίων Υπαλλήλων κατέρρευσε το προβοκατόρικο επιχείρημα του 1.000.000 Δημοσίων Υπαλλήλων, που προπαγάνδιζαν κάποιοι αφού δεν υπερβαίνουν τους 500.000.


Για την είσπραξη των 2 δις € προτίθεται να θεσμοθετήσει Νέο Μισθολόγιο στο Δημόσιο. Ο διάλογος δεν ξεκίνησε, όμως θέση μας είναι ότι το Νέο Μισθολόγιο θα πρέπει να είναι ΕΝΙΑΙΟ και να αυξάνει τους μισθούς των Υγειονομικών που αμείβονται με τα λιγότερα χρήματα από τους λοιπούς Δημοσίους Υπαλλήλους και κάνουν την πιο Επικίνδυνη και Ανθυγιεινή εργασία.

ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΑΜΟΙΒΕΣ

Με απόφαση του Υφυπουργού Οικονομικών, η εκταμίευση του εγκεκριμένου ποσού για πρόσθετες αμοιβές έως τέλους του έτους δεν μπορεί να επιτευχθεί. Προβλέπει απορρόφηση στο 93%. Αντιδράσαμε εγγράφως στη πρόθεση της κυβέρνησης να εξοικονομήσει κονδύλια από εγκεκριμένες και ήδη ανεπαρκείς δαπάνες, άκρως απαραίτητες για την 24ωρη λειτουργία των Υπηρεσιών Υγείας Πρόνοιας. Η απόφαση αυτή είναι συνέχεια της περυσινής μείωσης 5% και συνέχεια τη μείωσης του φετινού κονδυλίου κατά 10% σε σχέση με το περυσινό κονδύλι.


Βέβαια οι πρόσθετες αμοιβές θα πρέπει να διατίθονται ορθολογικά με βάσει τις πραγματικές ανάγκες την εντατικοποίηση της εργασίας και να προτάσσονται όσοι ασχολούνται σε κυκλικά ωράρια και αργίες. 


Απαιτούμε διπλασιασμό του ωρομισθίου.

ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

Η κυβέρνηση υπολείπεται από τις δεσμεύσεις της. Δεν ολοκληρώθηκε η προκήρυξη 7Κ και δεν προκηρύχθηκαν ακόμη οι 3.000 θέσεις για το 2010. Δεν υλοποιείται η δέσμευση  ότι οι προσλήψεις θα ολοκληρωθούν μέσα στο έτος 2010.


Στον Νόμο του Υπουργείου Υγείας θεσμοθετήθηκε η πρόσληψη Νοσηλευτικού προσωπικού από κυλιόμενους πίνακες. Θετική διάταξη επισπεύδει τις διαδικασίες αρκεί όμως να διατίθενται τα απαραίτητα κονδύλια.


Διαπιστώνουμε την πρόθεση της κυβέρνησης στα πλαίσια της περαιτέρω μείωσης των δαπανών για την επίτευξη των στόχων του Μνημονίου, να μην  προχωρήσει σε προσλήψεις πέραν της αντικατάστασης των συνταξιοδοτήσεων. Ακολουθείται η πεπατημένη προηγούμενων κυβερνήσεων.


Τα Νοσοκομεία υπολειτουργούν, στο προσωπικό οφείλονται άδειες και δεκάδες repo, εντατικοποιείται η εργασία τους, καταστρατηγούνται οι κοινοτικές οδηγίες (δύο repo την εβδομάδα, μία νύχτα την εβδομάδα, 12 ώρες ανάπαυση μεταξύ δύο βαρδιών).


Με τις τρομακτικές ελλείψεις προσωπικού υποβαθμίζεται η ποιότητα των υπηρεσιών υγείας που προσφέρουμε στους πολίτες.

ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΙΚΟ


Με τον ψηφισθέντα Νόμο οι νεοδιόριστοι υπάλληλοι στο Δημόσιο από το έτος 2011 εντάσσονται στο ΙΚΑ. Για επικουρική σύνταξη και εφάπαξ, παραμένουν στα ταμεία του Δημοσίου. Αυτό δίνει τη δυνατότητα σε συνδυασμό και με άλλα μέτρα να διασφαλισθεί η βιωσιμότητα των επικουρικών ταμείων.

Οι νεοπροσληφθέντες εργαζόμενοι με την ένταξη στο ΙΚΑ θα ενταχθούν στα ΒΑΡΕΑ ΚΑΙ ΑΝΘΥΓΙΕΙΝΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΑ, εφόσον περιλαμβάνονται στον κατάλογο των ΒΑΕ.


Δυνητικά δίνετε η δυνατότητα σε υπηρετούντες εργαζόμενους να ενταχθούν στο ΙΚΑ (επομένως στα ΒΑΡΕΑ ΚΑΙ ΑΝΘΥΓΙΕΙΝΑ). ΒΑΣΙΚΟ ΑΙΤΗΜΑ ΜΑΣ είναι η ένταξη των εργαζόμενων των Νοσοκομείων στα ΒΑΡΕΑ ΚΑΙ ΑΝΘΥΓΙΕΙΝΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΑ με βάση την πρότασή μας. Έτσι θα έχουμε όφελος των πέντε ετών στα όρια ηλικίας και μεγαλύτερης σύνταξης.


Στη συνάντηση με τον Υφυπουργό Εργασίας κο Κουτρουμάνη την Δευτέρα 5/9/2010 θέσαμε το αίτημα ένταξης των εργαζομένων στα ΒΑΡΕΑ ΚΑΙ ΑΝΘΥΓΙΕΙΝΑ  ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΑ και την διαφωνία μας στην κατηγοριοποίηση των Ανθυγιεινών Επαγγελμάτων σύμφωνα με το πόρισμα ΜΠΕΧΡΑΚΗ (από τον Συνταξιοδοτικό Νόμο προκύπτει ότι ο κατάλογος των Βαρέων και Ανθυγιεινών Επαγγελμάτων θα επικαιροποιηθεί και θα ισχύσει από 1/7/2011).(σχετικό έγγραφο)

ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΤΗΡΙΞΗΣ


Παρεμβαίνουμε για την εκδίωξη των εργολάβων από τα Νοσοκομεία και την θεσμοθέτηση της ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ. Με αφορμή έγγραφα από Σωματεία ζητήσαμε την διερεύνηση των Συμβάσεων από το ΣΕΥΥΠ και τον ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ. Θα ζητήσουμε την διερεύνηση τυχόν ποινικών ευθυνών από την ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ.

Οι μεταρρυθμίσεις των Νοσοκομείων δεν προχώρησαν και τα χρέη τους μήνα με το μήνα ξανασυσσωρεύονται.


Η σπατάλη και η διαφθορά γιγαντώνεται. Η πρόσφατη σύμβαση με τους προμηθευτές είναι ασύμφορη και ετεροβαρής για το Δημόσιο. Η κυβέρνηση υποτάχθηκε στα συμφέρονται που δημιούργησαν το πρόβλημα τεχνητής έλλειψης υλικών στα Νοσοκομεία για να επιτύχουν καλύτερη σύμβαση. Οι Διοικήσεις των Νοσοκομείων δεν διαθέτουν τα προσόντα για να αντιστρέψουν την κατάσταση που διαμορφώθηκε στα Νοσοκομεία.


ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΔΥΝΑΜΙΚΑ ΣΤΙΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΟΡΓΑΝΩΝΟΝΤΑΙ από ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ  ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΗΣ Δ.Ε.Θ. Με έγγραφο καλέσαμε τα Σωματεία ειδικά της ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ σε ΜΑΖΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ. 


Το Δημοσιοϋπαλληλικό Κίνημα απέχει σε ένδειξη πλήρους αντίθεσης για την ασκούμενη σε βάρος μας πολιτική από την επίσημη έναρξη της ΔΕΘ και την ομιλία του Πρωθυπουργού.
ΟΡΓΑΝΩΝΟΥΜΕ ΜΕΤΑ ΤΙΣ 20 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΕΣ ΣΥΣΚΕΨΕΙΣ, ΓΕΝΙΚΕΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΩΝ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ.

ΚΟΡΥΦΩΝΟΥΜΕ ΜΕ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ.

ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΕΙΤΑΙ Η Ε.Ε ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ ΓΙΑ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΑΠΕΡΓΙΑΚΩΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ ΩΣ ΤΟ ΕΠΟΜΕΝΟ Γ.Σ. ΑΝΑΛΟΓΑ ΜΕ ΤΙΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ. (ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΟ – ΣΧΕΔΙΟ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ – ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ – ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΑΜΟΙΒΕΣ)

ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Ε. ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ
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