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ΑΘΗΝΑ 28/3/05 

ΑΡ.ΠΡΩΤ.2364 

ΑΠΟΦΑΣΗ

ΓΕΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

22 ΜΑΡΤΙΟΥ 2005

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ


Το Γ.Σ. στην Συνεδρίαση τις 22/3/05 εκτίμησε την πορεία από το προηγούμενο Γ.Σ. τις 12 Ιανουαρίου:

· Υλοποιήθηκαν οι αποφάσεις για την διοργάνωση Ημερίδας με θέμα : «Νοσοκομειακά Απόβλητα: Κίνδυνος για την Δημόσια Υγεία και το Περιβάλλον» (2-2-05). 

Η διαπίστωση από την Ημερίδα είναι πως επικρατεί αναρχία στο τομέα της διαχείρισης των Νοσοκομειακών Αποβλήτων καθώς και η βούληση της κυβέρνησης για την ανάθεση του αντικειμένου σε ιδιωτικές εταιρείες χωρίς πιστοποίηση με πρόσχημα το χαμηλότερο κόστος. Τα Δ.Σ. των Συλλόγων Εργαζομένων καλούνται να αναδείξουν το θέμα της διαχείρισης των μολυσματικών αποβλήτων.

· Στα πλαίσια της ανασυγκρότησης του Υγειονομικού Συνδικαλιστικού Κινήματος και της σύνδεσής του με την κοινωνία πραγματοποιήθηκε στην Θεσσαλονίκη 11/2/05 η Ημερίδα με θέμα « Ε.Σ.Υ.: Παρούσα Κατάσταση – Προοπτικές»

Υπήρξε ικανοποιητική συμμετοχή φορέων και εργαζομένων καθώς και κάλυψη από τα ΜΜΕ. Πραγματοποιήθηκαν την παραμονή της Ημερίδας, Γενικές Συνελεύσεις σε 60 υγειονομικούς σχηματισμούς της Κεντρικής Μακεδονίας με ενημέρωση των εργαζομένων από κλιμάκια της Π.Ο.Ε.ΔΗ.Ν. και μοίρασμα υλικού.

· Στις 24/2/2005 πραγματοποιήθηκε η 5ωρη Στάση Εργασίας με συγκεντρώσεις και πορείες με τα γνωστά αιτήματα:

· ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑΣ ΥΓΕΙΑΣ - ΠΡΟΝΟΙΑΣ – ΕΚΑΒ ΜΕ ΑΥΞΗΣΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ

· ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΤΟΥ ΑΝΑΓΚΑΙΟΥ ΜΟΝΙΜΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

· ΕΝΤΑΞΗ ΣΤΑ ΒΑΡΕΑ & ΑΝΘΥΓΙΕΙΝΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΑ

· ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΕΣ ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΜΙΣΘΩΝ – ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΤΩΝ 176€ ΣΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΟ ΕΠΙΔΟΜΑ

Η συμμετοχή στην Στάση ήταν ικανοποιητική αλλά στην πορεία κυρίως της Αθήνας αναντίστοιχη με την προεργασία που είχε γίνει.

· Οι συναντήσεις με τον Υπουργό Υγείας στις 16-2-05 πριν την Απεργία αλλά και την μέρα της Στάσης Εργασίας, ανέδειξαν ανάγλυφα την στείρα και αρνητική στάση της πολιτικής ηγεσίας στην αντιμετώπιση των προβλημάτων μας. Ο Υπουργός την ημέρα της Στάσης Εργασίας ήταν προκλητικός απέναντι στην ηγεσία της Π.Ο.Ε.ΔΗ.Ν. και στα διαχρονικά αιτήματα που διεκδικούμε.

· Η Π.Ο.Ε.ΔΗ.Ν. συμμετείχε με 24ωρη Απεργία (17/3/05) στο Αγωνιστικό τριήμερο της ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ. Αυτό αποτέλεσε την κλιμάκωση της Στάσης Εργασίας τις 24 Φεβρουαρίου. Η εκτίμηση είναι πως στα Νοσοκομεία όπου δουλεύτηκε η Απεργία, η συμμετοχή ήταν ικανοποιητική.

· Κατατέθηκε και ψηφίστηκε το Νομοσχέδιο για το Διοικητικό Μοντέλο. Η εκτίμηση είναι πως πέραν της επαναφοράς της Νομικής υπόστασης των Νοσοκομείων ως ΝΠΔΔ περιέχει πλήθος διατάξεων που είτε διευρύνουν τα αρνητικά σημεία του Ν.2889 είτε δημιουργούν νέες αρνητικές εξελίξεις στο Δημόσιο Σύστημα Υγείας. Με το παρόν Νομοσχέδιο επέρχεται η πλήρης διάλυση και ιδιωτικοποίηση της Πρόνοιας.

Αναλυτικό υπόμνημα με τις θέσεις μας σας αποστέλλουμε με τον παρόντα φάκελο υλικού προς τα Δ.Σ. των Σωματείων

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΗΣ

· Στα πλαίσια της ανασυγκρότησης του Υγειονομικού κινήματος θα συνεχισθούν οι περιοδείες και οι συνδιασκέψεις σε Κρήτη – Πελοπόννησο – Στερεά, για ενημέρωση των εργαζομένων από κλιμάκια της ΠΟΕΔΗΝ.

· Συνεδρίαση της Γραμματείας Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας για την διοργάνωση ημερίδας με αφορμή την επέτειο για τα 20 χρόνια από την λειτουργία του πρώτου Κέντρου Υγείας.

· Συνεδρίαση της Γραμματείας Νοσηλευτικού για τη συζήτηση θεμάτων εκπαίδευσης Νοσηλευτικού και τις εξελίξεις στην Ένωση Νοσηλευτών Ελλάδας, Ε.Ν.Ε. 

· Η Π.Ο.Ε.ΔΗ.Ν. θα λάβει μέρος στις κινητοποιήσεις που θα προγραμματίσουν η ΑΔΕΔΥ και η ΓΣΕΕ ενόψει των νέων μέτρων που θα ανακοινώσει η κυβέρνηση.

· Η 11η Μάη που θα γιορταστεί η Πρωτομαγιά και η 12η Μάη, Παγκόσμια Μέρα Νοσηλευτικού θα υπάρξει 48ωρη κινητοποίηση η οποία θα εξειδικευθεί από την Ε.Ε. της Π.Ο.Ε.ΔΗ.Ν.
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