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20 ΜΑΪΟΥ 2005 


Οι περιοδείες της ΠΟΕΔΗΝ ανέδειξαν για άλλη μια φορά την αναγκαιότητα για άμεση επαφή της ομοσπονδίας με τους εργαζομένους και τα πρωτοβάθμια σωματεία. Πρωτοβουλία που εκτός του ότι συσπειρώνει και μαζικοποιεί τις διαδικασίες του κινήματος, ανοίγει δρόμους και εντάσσει τα σωματεία στην δράση για την αντιμετώπιση της καθημερινότητας, δημιουργώντας παράλληλα τις προϋποθέσεις ανάπτυξης κινήματος αντίστασης και ανατροπής στην ολομέτωπη επίθεση της κυβέρνησης στα δικαιώματα εργαζομένων και πολιτών.


Η συμμετοχή των Υγειονομικών στις τελευταίες απεργιακές κινητοποιήσεις και κύρια της 1ης Μάη, ημέρα εορτασμού της εργατικής πρωτομαγιάς, έδειξε την δυναμική που υπάρχει για ανάπτυξη αγώνων με σαφή προσανατολισμό και προοπτική. Οι εργαζόμενοι στην υγεία γύρισαν την πλάτη στα ψευτοδιλήμματα που έντεχνα έσπειρε η κυβέρνηση, συμμετέχοντας με τα καλύτερα ποσοστά συμμετοχής της τελευταίας περιόδου, στην απεργιακή κινητοποίηση και στη διαδήλωση ΓΣΕΕ, ΑΔΕΔΥ, αποδεικνύοντας στην πράξη ότι η 1η Μάη είναι καταξιωμένη στις συνειδήσεις, σαν ημέρα ενότητας και αλληλεγγύης του παγκοσμίου εργατικού συνδικαλιστικού κινήματος.


Η χρονιά που διανύουμε είναι κρίσιμη για τα δικαιώματα και τις κατακτήσεις των εργαζομένων στο χώρο της Υγείας – Πρόνοιας. Βρισκόμαστε αντιμέτωποι με μια γενικευμένη επίθεση στα μισθολογικά – εργασιακά – ασφαλιστικά μας δικαιώματα.


Στόχος αυτής της πολιτικής δεν είναι τίποτα άλλο παρά η διεύρυνση των κερδών του κεφαλαίου από την μία και η συρρίκνωση του συνόλου των δικαιωμάτων των εργαζομένων στην Υγεία αλλά και του λαού ευρύτερα.


Σε αυτή την κατεύθυνση κινείται και ο τελευταίος νόμος για την Υγεία, αλλά και τα νομοσχέδια που βρίσκονται στα σκαριά με κορωνίδα αυτής της πολιτικής, την υιοθέτηση του νεοφιλελεύθερου Θατσερικού μοντέλου για συμπράξεις Δημοσίου – Ιδιωτικού τομέα.


Ιδιώτες θα μπορούν να αναλαμβάνουν την ανακαίνιση – κατασκευή των Νοσοκομείων με αντάλλαγμα την παραχώρηση τμημάτων και λειτουργιών τους προς εκμετάλλευση με μακροχρόνιες συμβάσεις.


Και είναι σαφές ότι παρά τις διαβεβαιώσεις της κυβέρνησης για το αντίθετο, τα κέρδη των όποιων εταιρειών αναλάβουν τέτοιου είδους συμπράξεις, θα κληθούν να τα καταβάλουν τα ασφαλιστικά ταμεία, ο κρατικός προϋπολογισμός για την Υγεία, αλλά και οι περικοπές του δικαιώματος στην δωρεάν Υγεία.


Σε μια περίοδο σκληρής δημοσιονομικής προσαρμογής που επιβλήθηκε από την Ε.Ε., γίνεται φανερό ότι το κόστος θα μετακυλήσει στις πλάτες των εργαζομένων στο χώρο της Υγείας όσο και του λαού συνολικά με σοβαρές περικοπές στα δικαιώματά του στην περίθαλψη, την ασφάλιση και τα εργασιακά του δικαιώματα.


Το παράδειγμα του ΕΡΡΙΚΟΣ ΝΤΥΝΑΝ, η επιλογή πώλησης του ΑΣΚΛΗΠΙΕΙΟΥ ΒΟΥΛΑΣ, η παραχώρηση υπηρεσιών των δημοσίων Νοσοκομείων σε χρήση από ασφαλιστικές εταιρείες, το νέο σύστημα εφημερίας που μεταφέρει το κέντρο βάρους της περίθαλψης σε περιφερειακά νοσοκομεία απελευθερώνοντας τα κεντρικά, φαίνεται να βαδίζει σε αυτή την κατεύθυνση.


Εξυπηρετεί το στόχο της αναγκαίας προσαρμογής των Δημόσιων Νοσοκομείων προκειμένου να γίνει ελκυστικό το τοπίο για την επένδυση ιδιωτικών κεφαλαίων. Από την άποψη αυτή, παίρνει άλλη διάσταση η αντιλαϊκή καταιγίδα των μέτρων της κυβέρνησης.

Φέτος έχουμε μια σκληρή πολιτική λιτότητας με αυξήσεις της τάξης του 2,2%, κάτω ακόμη και από τον επίσημο πληθωρισμό, την ίδια στιγμή που η ακρίβεια που θα προκύψει με την αλλαγή των συντελεστών ΦΠΑ, την αλλαγή των φορολογικών κλιμακίων με βάση αυτή την αύξηση, αλλά και τις ανεξέλεγκτες αυξήσεις των τιμών, πρόκειται να οδηγήσουν σε δραματική μείωση του πραγματικού εισοδήματος. 


Κλιμακώνεται η επίθεση στα εργασιακά μας δικαιώματα. Το τελευταίο νομοσχέδιο για την Υγεία, η απόφαση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής «περί πραγματικού χρόνου εργασίας», η πολιτική της λεγόμενης «διευθέτησης του χρόνου εργασίας», το προσχέδιο νόμου για την αξιολόγηση των Νοσοκομείων, αποτελούν βήματα στην κατεύθυνση της ελαστικοποίησης των εργασιακών σχέσεων και αμοιβών, μείωση της αμοιβής των υπερωριών, ανατροπή του ωραρίου των εργαζομένων, κατάργηση του 8ώρου.


Αυτές τις νεοφιλελεύθερες επιλογές εξυπηρετούν και οι προτάσεις του ΚΕΠΕ για την ανταγωνιστικότητα, επιλογές τις οποίες μονότονα προτείνουν το ΔΝΤ, ΟΟΣΑ και η ΕΕ.


Εκτεταμένες ιδιωτικοποιήσεις ακόμη και σε τομείς όπως της Παιδείας και της Υγείας, η μείωση του κόστους εργασίας, η πλήρης απορύθμιση των ωραρίων, των εργασιακών σχέσεων και συμβάσεων, η απελευθέρωση των απολύσεων και η δραστική μείωση των αποζημιώσεων, η κατάργηση δικαιωμάτων, η ιδιωτικοποίηση λειτουργιών Δημοσίου Τομέα, οι αντιασφαλιστικές μεταρρυθμίσεις. 


Παράλληλα, οι τραγικές ελλείψεις προσωπικού, συνεχίζουν να παραμένουν πάγια πολιτική παρά τις προεκλογικές δεσμεύσεις της κυβέρνησης. Ελλείψεις που ταυτόχρονα αξιοποιούνται, για να προωθείται στη βάση και του τελευταίου νόμου για την Υγεία, πολιτική προσλήψεων συμβασιούχων κάθε τύπου, η ανατροπή της σχέσης μόνιμων – συμβασιούχων σε βάρος των πρώτων, η κατάργηση οργανικών θέσεων, με τελικό στόχο την άρση της μονιμότητας που φαίνεται να βρίσκεται πιο κοντά από ποτέ. Σε συνδυασμό με τις ιδιωτικοποιήσεις τμημάτων ή τομέων διαμορφώνεται ένα τοπίο πολλαπλών εργασιακών σχέσεων που διασπούν τους εργαζόμενους και αδυνατίζουν την πάλη τους.


Οι αλλαγές που συζητούνται στο ασφαλιστικό, πέρα ακόμα και από αυτές που θα επιφέρουν οι ανατροπές των εργασιακών σχέσεων στα νοσοκομεία, η επέκταση του ορίου ηλικίας, η κατάργηση κάθε είδους πρόωρης συνταξιοδότησης (γυναίκες με ανήλικα τέκνα κ.λ.π.), η αναζήτηση πρόσθετου πόρου ή φόρου από το εισόδημα των εργαζομένων για τα ασφαλιστικά ταμεία, η αξιοποίηση των αποθεματικών στο Χρηματιστήριο κ.λ.π., δείχνουν καθαρά ότι η ασφάλιση βρίσκεται στο στόχαστρο.


Είναι λοιπόν κάτι παραπάνω από φανερό ότι πρέπει να ορθωθεί μέτωπο αντίστασης σε αυτή την πολιτική για την υπεράσπιση των εργασιακών, μισθολογικών, ασφαλιστικών δικαιωμάτων μας και του δημόσιου δωρεάν χαρακτήρα της Υγείας. Είναι απαραίτητο να αναπτύξουμε άμεσα το πλαίσιο των διεκδικήσεών μας με μονιμότητα, διάρκεια, αποφασιστικότητα.


Εκτιμώντας, ότι το μέτωπο των εργασιακών σχέσεων αποτελεί κρίσιμο πεδίο αντιπαράθεσης με την κυβέρνηση, διεκδικούμε άμεσα:

· Κατάργηση κάθε μορφής ελαστικής απασχόλησης στα Νοσοκομεία.

· Κατάργηση των Νόμων 2889 και 3329 για την Υγεία.

· Προσλήψεις όλου του αναγκαίου μόνιμου προσωπικού.

· Καμία πρόσληψη συμβασιούχων στα Νοσοκομεία.

· Όχι στην άρση της μονιμότητας.

Διεκδικούμε:

· Πραγματικές αυξήσεις στους βασικούς μισθούς – ενσωμάτωση όλων των επιδομάτων.

· Κατάργηση όλων των αντιασφαλιστικών νόμων.

· Όχι στο νομοσχέδιο περί σύμπραξης δημοσίου – ιδιωτικού τομέα.

· Όχι στο νομοσχέδιο για την αξιολόγηση των Νοσοκομέιων.

· Ένταξη στα Β.Α.Ε.

Στην βάση αυτού του πλαισίου: 

· Να συνεχιστούν και να ολοκληρωθούν οι περιοδείες και συνδιασκέψεις στην Πελοπόννησο και την Κρήτη.

· Να υπάρξει νέος κύκλος συγκεντρώσεων και Γ.Σ. για ενημέρωση των εργαζομένων, για την δημιουργία συνθηκών ανάπτυξης ενός κινήματος αντίστασης και ανατροπής.

· Στήριξη των τοπικών κινητοποιήσεων των σωματείων, με ανάδειξη των προβλημάτων της καθημερινότητας στα Νοσοκομεία (ρεπό, άδειες, υπερωρίες, αυταρχισμός, κ.λ.π.), με κάθε μορφή αγώνα και αντίστασης που να συσπειρώνει και να μαζικοποιεί.

· Ανάδειξη του αιτήματος για ένταξη στα Β.Α.Ε. με παράλληλο άνοιγμα των ζητημάτων Υγιεινής και Ασφάλειας στους χώρους.

· Κοινή δράση και αγώνες με άλλες ομοσπονδίες (π.χ. ΟΤΑ) για Β.Α.Ε.

· Κοινή δράση με ΟΛΜΕ, ΔΟΕ, ενάντια στις ιδιωτικοποιήσεις ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΥΓΕΙΑΣ, και αύξηση της χρηματοδότησης.

· Να πιέσουμε την κυβέρνηση με κάθε μορφή κινητοποίησης, να υλοποιήσει την απόφαση του ΑΕΔ για την χορήγηση μηνιαίως 50 ωρών για όλο το προσωπικό των Νοσοκομείων (πλην Ιατρικού, Ν.201/75).

· Άμεση καταβολή των αναδρομικών.

· Πραγματοποίηση ημερίδας για την Π.Φ.Υ. στις 9/6/05 στην Ελασσόνα, αναδεικνύοντας για άλλη μια φορά ότι είναι πυλώνας για την ανάπτυξη ενός σύγχρονου και αποτελεσματικού ΕΣΥ.

· Κατάθεση εξώδικου για Σ.Σ.Ε.

· Εξουσιοδοτείται με απόφαση του Γ.Σ. η Ε.Ε. προκειμένου να προσδιορίσει κινητοποίηση τον Ιούνιο (24ωρη περιφέρεια, 5ωρη για Αττική – Θεσσαλονίκη) με συγκέντρωση διαμαρτυρίας στο Υπουργείο Υγείας & Κοινωνικής Αλληλεγγύης.

Υ.Γ. : Η παρούσα να αναπαραχθεί με ευθύνη των Δ.Σ. των Σωματείων και να μοιραστεί στους εργαζόμενους.

ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Ε. ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ 
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