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ΑΡ.ΠΡΩΤ. : 2868

ΑΠΟΦΑΣΗ 

ΓΕΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

23 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2005 

1Ο ΘΕΜΑ : 
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 11ΟΥ ΕΚΛΟΓΟΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ



ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ 

Συνεδρίασε το Γ.Σ. της ΠΟΕΔΗΝ και προκήρυξε το 11 τακτικό συνέδριο της Ομοσπονδίας με βάση το καταστατικό για 6,7,8 και 9 Φλεβάρη 2006.


Την δεύτερη ημέρα διεξαγωγής, θα πραγματοποιηθεί καταστατικό συνέδριο όπου θα συζητηθούν  προτάσεις της διαπαραταξιακής επιτροπής που θα οριστεί καθώς και κάθε άλλη πρόταση που θα αφορά πιθανές αλλαγές του καταστατικού.

2Ο ΘΕΜΑ : 
ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ


Το τελευταίο χρονικό διάστημα, και από το προηγούμενο Γ.Σ. έως το σημερινό επαληθεύτηκαν οι εκτιμήσεις και οι προβλέψεις της ομοσπονδίας και όσο αφορά τις επιλογές της κυβέρνησης σε σχέση με την κατάργηση και περιορισμό εργασιακών δικαιωμάτων και όσο αφορά την πολιτική που ασκεί στον ευαίσθητο χώρο της Υγείας.


Η κυβέρνηση της ΝΔ υλοποιεί μια σκληρή νεοφιλελεύθερη πολιτική, που διαμορφώνει ένα κυριολεκτικά εργασιακού μεσαίωνα περιβάλλον για τους εργαζόμενους και τους συνταξιούχους της χώρας, αφήνοντας τους έρμαιο στην ασυδοσία του μεγάλου κεφαλαίου που παρουσιάζεται με κυρίαρχο ρόλο.


Η άνευ προηγουμένου επίθεση που δέχτηκαν οι εργαζόμενοι με νόμους που ψηφίστηκαν και μάλιστα τους καλοκαιρινούς μήνες, αποδεικνύει την ταύτιση της Ν.Δ. με τις επιταγές συγκεκριμένων νεοφιλελεύθερων κέντρων της ΕΕ και των βιομηχάνων.


Αναμασώντας μονότονα το άλλοθι του δημόσιου χρέους, της καμένης γης και της «ανάπτυξης» που ευαγγελίζεται πήρε μια σειρά αντεργατικών μέτρων που στόχο έχουν την μείωση του κόστους εργασίας, την επιβολή νέας φτώχειας για τους εργαζόμενους και τους συνταξιούχους και την αύξηση των κερδών του μεγάλου κεφαλαίου.


Επέβαλε την μετατροπή του 8ωρου σε 10ωρου και μάλιστα σε μια περίοδο που το συνδικαλιστικό κίνημα παλεύει για μείωση του χρόνου εργασίας και οι νέες τεχνολογίες επιτρέπουν κάτι τέτοιο.


Μετατρέπει σε όμηρους η κυβέρνηση τους εργαζόμενους σε κάθε εργοδότη, που θα βλέπουν κάθε μέρα να απορυθμίζεται και να θυσιάζεται η προσωπική και οικογενειακή τους ζωή στο βωμό της απληστίας του κεφαλαίου.


Και είναι βέβαιο ότι σαν αποτέλεσμα της ασυδοσίας των εργοδοτών οι επαγγελματικές ασθένειες και τα εργατικά ατυχήματα θα αυξηθούν ενώ με την παράλληλη μείωση του κόστους των υπερωριών η ζώνη φτώχειας θα αφορά καθημερινά όλο και δραματικά μεγαλύτερο κομμάτι του ελληνικού λαού. Η ΓΣΕΕ υπολογίζει ότι τα μέτρα αυτά μειώνουν κατά 10% το κόστος εργασίας αυξάνοντας αντίστοιχα τα κέρδη.


Στο ίδιο μήκος κύματος κινείται και το μέτρο για την απελευθέρωση του ωραρίου λειτουργίας των καταστημάτων προς όφελος των μεγάλων επιχειρήσεων, που σίγουρα πολλά από αυτά θα οδηγηθούν σε κλείσιμο μη μπορώντας να αντέξουν τον ανταγωνισμό.


Πλήρης ελαστικοποίηση της εργασίας διεύρυνση της μερικής απασχόλησης. Το περίφημο πρόγραμμα μεταρρυθμίσεων κάνει λόγο για «ποικίλες συμβάσεις εργασίας». Αυτό σημαίνει ατομικές συμβάσεις (ΔΕΚΟ) και ειδικές συμβάσεις σε κλάδους με συγκεκριμένα προβλήματα. Δηλαδή πλήρης καταστρατήγηση και κατάργηση των συλλογικών συμβάσεων που με αγώνες κατάκτησαν οι εργαζόμενοι. Οι παροχές στο μεγάλο κεφάλαιο δεν σταματούν εδώ. Η κυβέρνηση μείωσε την φορολογία επί των κερδών των επιχειρήσεων από το 35% στο 25% σε μια τριετία. Αρχής γενομένης από το 2005 τα οποία θα φορολογηθούν με 32% αντί 35% το 2004.


Και η μείωση αυτή των 10 μονάδων αφορά ακόμη και τα κέρδη που αποδίδονται στους μετόχους, δηλαδή που γίνονται απευθείας ατομικό εισόδημα.


Τη στιγμή που οι εργαζόμενοι υφίστανται ένα εντελώς άδικο φορολογικό σύστημα που μειώνει το εισόδημα. Και οι όποιες φοροελαφρύνσεις μισθωτών μετατίθονται για το 2007 και μετά χωρίς συγκεκριμένες δεσμεύσεις.


Αν μάλιστα αφορούν ανακοινώσεις εν ήδη σκέψεων από τον Υπουργό Οικονομικών περί «μοναδικού συντελεστή» (25%) τότε για άλλη μια φορά η κυβέρνηση απροκάλυπτα θα προχωρήσει σε φοροελαφρύνσεις στα μεγάλα εισοδήματα με ένα κοινωνικά άδικο σύστημα για τα χαμηλά αφού θα καταργήσει και ήδη υπάρχουσες απαλλαγές (δάνεια, φροντιστήρια κλπ)


Τη στιγμή που η Ανεργία καλπάζει τοποθετώντας τη χώρα μας στις υψηλότερες θέσεις στην ευρωζώνη. Η κυβέρνηση με τον αναπτυξιακό νόμο αποδεσμεύει από τα κίνητρα για επενδύσεις την υποχρέωση δημιουργίας νέων θέσεων εργασίας.



Καθημερινά κλείνουν επιχειρήσεις πετώντας στο δρόμο εκατοντάδες εργαζόμενους κάτι που ο πρόεδρος του ΣΕΒ το βλέπει σαν πολύ φυσιολογικό. Και βέβαια ότι σε ένα περιβάλλον που όλα τους δίνονται απλόχερα οι βιομήχανοι δεν διστάζουν να προτείνουν εκβιαστικά μια νέα οδηγία «Μπολγκεστάιν» την γνωστή  «Φρανκεστάιν» για τους εργαζόμενους, για ζώνες «ελεύθερων συναλλαγών». Αντί να φεύγουν στα Βαλκάνια, να μεταφέρουν εδώ και για το πιο ακριβό κομμάτι της παραγωγής τους, εργαζόμενους, αμοιβές, εργασιακές σχέσεις.


Το ξεπούλημα του Εθνικού πλούτου με ιδιωτικοποιήσεις και παράλληλα την απελευθέρωση της αγοράς ακόμα και σε στρατηγικούς τομείς της οικονομίας όπως η ενέργεια, θα επιφέρει νέα κέρδη στο κεφάλαιο εις βάρος των πολιτών.


Πρόσφατο παράδειγμα τα σενάρια για την Ολυμπιακή. Τα συνδικάτα θα πρέπει να καταδικάσουμε την απόφαση της Ε.Ε. και τις μεθοδεύσεις της κυβέρνησης που στρέφονται ενάντια στην λειτουργία του εθνικού αερομεταφορέα, δίνοντας προνόμια στην ιδιωτική πρωτοβουλία και τις εταιρείες χαμηλού κόστους.


Η Ολυμπιακή πρέπει να είναι δημόσια επιχείρηση, αυτοτελής, αποκομματικοποιημένη με στρατηγικό σχεδιασμό, έτσι ώστε και κερδοφόρα να είναι και να παίζει τον εθνικό και κοινωνικό της ρόλο.


Ο Νόμος για τις συμπράξεις Δημόσιου και Ιδιωτικού τομέα νεοφιλελεύθερο θατσερικό μοντέλο δίνει νέες δυνατότητες στους κρατικοδίαιτους επιχειρηματίες της χώρας μας, για νέα κερδοφορία εις βάρος του Δημόσιου.


Πρακτική που θα ακολουθηθεί και στο χώρο της Υγείας αφού ιδιώτες θα αναλαμβάνουν την κατασκευή Νοσοκομείων με αντάλλαγμα την παραχώρηση τμημάτων τους και λειτουργιών προς εκμετάλλευση. Και βέβαια τα κέρδη των επενδυτών δεν θα είναι από τις υποστηρικτικές λειτουργίες (συνεργεία, κυλικεία κλπ) που έτσι κι αλλιώς ο Υπουργός δήλωσε ότι από εκεί όπως και τις προμήθειες με αλλαγή του συστήματος, θα έχει μείωση του κόστους.


Τα τεράστια κέρδη θα προκύψουν μέσα από την αλλαγή του χαρακτήρα του ΕΣΥ όπου τα Νοσοκομεία θα λειτουργούν με ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια, μετατρέποντας την Υγεία από αγαθό σε εμπόρευμα προς εκμετάλλευση και κερδοφορία.


Έχουμε ήδη επισημάνει ότι οι ιδιωτικοποιήσεις σε κλάδους και υπηρεσίες που υφίστανται καθώς και η αλλαγή του μωσαϊκού εργασιακών σχέσεων με κάθε είδους συμβάσεις, έχουν δημιουργήσει ένα ελκυστικό τοπίο για τους ιδιώτες στο ευαίσθητο τομέα της Δημόσιας Υγείας.


Η άρση της μονιμότητας στους νέοπροσληφθέντες στις ΔΕΚΟ, άνοιξε τον δρόμο για αντίστοιχα μέτρα στο Δημόσιο, με τον περιορισμό στο ελάχιστο ή και καθόλου, προσλήψεων μόνιμου προσωπικού και τις προσλήψεις συμβασιούχων.


Είναι πολιτική επιλογή της κυβέρνησης η καταστρατήγηση των εργασιακών σχέσεων στα Δημόσια Νοσοκομεία, που σε συντονισμό με την άλωση και κομματικοποίηση της δημόσιας διοίκησης και των προσλήψεων, αφού αντιμετωπίστηκαν για άλλη μια φορά σαν λάφυρο στην εκλογική της νίκη, να ανοίξει δρόμους για ευρύτερες ιδιωτικοποιήσεις. Δεν είναι τυχαία τα πρώτα στοιχεία από το σχέδιο νέου προϋπολογισμού όπου υπάρχει περαιτέρω μείωση των δαπανών για Υγεία – Πρόνοια.


Σε ένα τέτοιο περιβάλλον οι εργαζόμενοι και οι συνταξιούχοι της χώρας μας για άλλη μια χρονιά θα ζήσουν μια σκληρή οικονομική πολιτική λιτότητας. Οι υποσχέσεις της κυβέρνησης για νέο μισθολόγιο και οικονομική αναβάθμιση, υποβαθμίστηκαν σε ανακοινώσεις για ενσωμάτωση κάποιου επιδόματος στο βασικό μισθό.

Με αυξήσεις κάτω του πληθωρισμού που σημαίνει με την ακρίβεια και τις ανατιμήσεις να καλπάζουν και την αύξηση του ΦΠΑ, μείωση του εισοδήματός μας.


Η ένταξη στα ΒΑΕ δέσμευση της κυβέρνησης που αξιοποιήθηκε στο έπακρο προκειμένου να καλλιεργεί προσδοκίες, αποδείχτηκε ακάλυπτη επιταγή αφού αποσαφηνίστηκε πλέον ότι όχι μόνο δεν θα υπάρξει τέτοια ρύθμιση για το δημόσιο, αλλά θα αποχαρακτηριστούν και επαγγέλματα του ιδιωτικού τομέα.


Σε καμιά περίπτωση δεν αποτιμάμε την υγεία και την ζωή μας με κάποιο επίδομα που ίσως προταθεί σαν επιλογή. Το Ανθυγιεινό πρέπει να έχει πρωτίστως Συνταξιοδοτικό όφελος (5ετία νωρίτερα με πλήρη συνταξιοδότηση)


Η ΔΕΘ στάθηκε αποκαλυπτικό γεγονός και για τις προθέσεις της κυβέρνησης και για την προοπτική του συνδικαλιστικού κινήματος. Εκεί που ο Πρωθυπουργός της χώρας έδειξε αδυναμία να ανακοινώσει έστω μια παροχή για τους εργαζόμενους, ιδεολογοποιώντας, μάλιστα αυτή την στάση, σαν συμπεριφορά σοβαρού Πρωθυπουργού. Η δυναμική της μεγαλειώδους συγκέντρωσης των εργαζομένων έδειξε το δρόμο.


Οι διαδηλωτές με το πάθος, την αποφασιστικότητα και την πρόταξη των δίκαιων αιτημάτων τους, έκαναν την αρχή για μια σειρά μεγάλων κινητοποιήσεων που θα πρέπει να πραγματοποιηθούν, στα πλαίσια ενός μετώπου αντίστασης και ανατροπής στην νεοφιλελεύθερη πολιτική από όπου και αν προέρχεται.  


Οι Υγειονομικοί αναπόσπαστο κομμάτι αυτού του κινήματος θα πρέπει να πρωτοστατήσουν με τους αγώνες του, ανοίγοντας τα ζητήματα της υγείας και κάνοντας συμμάχους τους όλους τους Έλληνες πολίτες. Για:

Υπεράσπιση του Δημόσιου και Κοινωνικού χαρακτήρα της Υγείας – Πρόνοιας με αύξηση των δαπανών στον προϋπολογισμό.

· Καμία ιδιωτικοποίηση στα Δημόσια Νοσοκομεία και στα Προνοιακά Ιδρύματα

· Όχι στις συμπράξεις Δημόσιου και Ιδιωτικού τομέα

· Κατάργηση των Νόμων 2889 και 3329 για την Υγεία

Προσλήψεις μόνιμου προσωπικού με βάση τις πραγματικές ανάγκες

· Καμιά πρόσληψη συμβασιούχου στα Νοσοκομεία 

· Όχι στην άρση της μονιμότητας

· Όχι στο θεσμό του επικουρικού προσωπικού

· Κατάργηση κάθε μορφής ελαστικής απασχόλησης

Πραγματικές αυξήσεις στους μισθούς.

· Νέο μισθολόγιο με κατώτερο βασικό μισθό 1200 € και ενσωμάτωση όλων τω επιδομάτων

· Δίκαιο φορολογικό σύστημα

· Κατάργηση όλων των αντιασφαλιστικών νόμων

Ένταξη στα ΒΑΕ με θεσμικά και οικονομικά ωφελήματα.

3Ο ΘΕΜΑ: 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΗΣ

Στη βάση αυτού του πλαισίου και για την δημιουργία ενός κινήματος αντίστασης και ανατροπής, αποφασίστηκε: 

· Να ανοίξει νέος κύκλος περιοδειών και συνελεύσεων σε ΑΘΗΝΑ – ΠΕΙΡΑΙΑ

· Να ολοκληρωθεί ο κύκλος περιοδειών στην Περιφέρεια

· Στήριξη των τοπικών κινητοποιήσεων των σωματείων, με ανάδειξη των προβλημάτων της καθημερινότητας στα Νοσοκομεία (ρεπό, άδειες, υπερωρίες, αυταρχισμός, κ.λ.π.), με κάθε μορφή αγώνα και αντίστασης που να συσπειρώνει και να μαζικοποιεί.

· Ανάδειξη του αιτήματος για ένταξη στα Β.Α.Ε. με παράλληλο άνοιγμα των ζητημάτων Υγιεινής και Ασφάλειας στους χώρους.

· Πανελλαδική και Παναττική συγκέντρωση σωματείων με παραστάσεις στην πολιτική ηγεσία

· Πανελλαδική Σύσκεψη Σωματείων Πρόνοιας για Συνταξιοδοτικό – Εργασιακά

· Συνάντηση με την πολιτική ηγεσία του ΥΥ&ΚΑ με Υπουργό Υγείας και Υφυπουργό Πρόνοιας

· Κοινή δράση και αγώνες με άλλες ομοσπονδίες (π.χ. ΟΤΑ) για Β.Α.Ε.

· Κοινή δράση με ΟΛΜΕ, ΔΟΕ, ενάντια στις ιδιωτικοποιήσεις ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΥΓΕΙΑΣ, και αύξηση της χρηματοδότησης.

· Να πιέσουμε την κυβέρνηση με κάθε μορφή κινητοποίησης, να υλοποιήσει την απόφαση του ΑΕΔ για την χορήγηση μηνιαίως 50 ωρών για όλο το προσωπικό των Νοσοκομείων (πλην Ιατρικού, Ν.201/75).

· Άμεση καταβολή των αναδρομικών.

Εξουσιοδοτείται με απόφαση του Γ.Σ. η Ε.Ε. προκειμένου να προσδιορίσει κινητοποιήσεις στο 1ο δεκαήμερο του Νοεμβρίου συγκέντρωση και πορεία.

Υ.Γ. : Το παρόν να αναπαραχθεί, να εμπλουτιστεί και με ευθύνη των Δ.Σ. Σωματείων να μοιραστεί στους εργαζόμενους

ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Ε. ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
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