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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ


Η κυβέρνηση (Υπουργείο Οικονομικών) έθεσε σε διαβούλευση πέντε ημερών, εκ των οποίων οι τρεις ήταν Αργίες (Τριήμερο Αγίου  Πνεύματος) Σχέδιο Νόμου «Δαπάνες Μετακινούμενων εντός και εκτός επικράτειας, με το οποίο ουσιαστικά επιδιώκει να καταστήσει αδύνατη τη χορήγηση αποζημίωσης εκτός έδρας στους εργαζόμενους στα Νοσοκομεία, Κέντρα Υγείας, ΕΚΑΒ και Πρόνοια.


Το χρονικό διάστημα που επιλέχθηκε να τεθεί σε διαβούλευση το Σχέδιο Νόμου, έγινε με σκοπιμότητα να «περάσει στα κρυφά» παρότι η κυβέρνηση ως αντιπολίτευση διακήρυττε τη «διαφάνεια παντού» στο Δημόσιο Βίο.


Με το Σχέδιο Νόμου περικόπτεται η πενιχρή αποζημίωση των 15 ευρώ (μικτά) για μετακίνηση 30 χιλιομέτρων από την έδρα του μετακινούμενου υπαλλήλου έως 120 χιλιομέτρων, τα 45 ευρώ (μικτά) για μετακίνηση 120 χιλιομέτρων έως 160 χιλιομέτρων καθώς επίσης για μετακινήσεις από την ηπειρωτική χώρα σε νησί και αντίστροφα ή από νησί σε άλλο νησί.


Το Σχέδιο Νόμου ορίζει 20ευρώ ημερήσια αποζημίωση όταν η απόσταση προορισμού είναι άνω των 160 χιλιομέτρων ή 20 ναυτικά μίλια για μετακινήσεις από την ηπειρωτική χώρα σε νησί και αντίστροφα ή από νησί σε νησί, η οποία αποζημίωση προσαυξάνεται σε 40 ευρώ όταν μεσολαβεί διανυκτέρευση.


Το συγκεκριμένο Σχέδιο Νόμου δεν προάγει τη Διαφάνεια και τη Δημοκρατία και πλήττει στο τομέα ευθύνης μας, κυρίως τα Πληρώματα Ασθενοφόρων – Διασώστες του ΕΚΑΒ και των Κέντρων Υγείας, που εκτελούν διακομιδές εκτάκτων περιστατικών, οι οποίοι όπως μας ενημέρωσαν τα Σωματεία Εργαζομένων είναι έτοιμοι να προσδιορίσουν αγωνιστικές κινητοποιήσεις. Επίσης πλήττει εργαζόμενους των Νοσοκομείων (τμήμα αιμοδοσίας κ.α.) και των Προνοιακών Μονάδων.


Η κυβέρνηση προσπαθεί να βγάλει από «τη μύγα ξύγκι». Θέτει σε κίνδυνο ζωές ασθενών για 10ευρώ. Μάλιστα όταν αφορούν εργαζομενους που έχουν υποστεί περικοπές στους μισθούς, πάνω από 40% λόγω Μνημονίων.


Η κυβέρνηση με τις εν λόγω ρυθμίσεις πριμοδοτεί τα στελέχη της Δημόσιας Διοίκησης που μετακινούνται σε μεγάλες αποστάσεις με διανυκτερεύσεις, αυξάνοντας τις σχετικές αποζημιώσεις (άνω των 160 χιλιομέτρων).


Ζητάμε να αποσυρθούν οι απαράδεκτες ρυθμίσεις. Να επανέλθουν οι υφιστάμενες χιλιομετρικές αποστάσεις για τη χορήγηση αποζημιώσεων εκτός έδρας και να διπλασιαστούν τα ποσά.
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