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ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ

ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ


Στις 12 Μαΐου 2008 γιορτάζεται η Παγκόσμια Ημέρα Νοσηλευτών με φετινό θέμα: «ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ: ΟΙ ΝΟΣΗΛΕΥΤΕΣ ΠΡΩΤΟΠΟΡΟΙ ΣΤΗΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΥΓΕΙΑΣ» 


Η Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας είναι το πρώτο επίπεδο επαφής με το ΕΣΥ για τα άτομα, τις οικογένειες και τη κοινότητα, φέρνοντας την φροντίδα υγείας όσο το δυνατό πιο κοντά στο χώρο όπου οι άνθρωποι ζουν και εργάζονται.


Τα διεθνή στοιχεία δείχνουν ότι Συστήματα Υγείας βασισμένα σε ένα ισχυρό προσανατολισμό προς την ΠΦΥ έχουν τις καλύτερες και τις πιο ακριβοδίκαιες εκβάσεις, είναι αποδοτικότερα, έχουν χαμηλότερες δαπάνες φροντίδας υγείας και μπορούν να επιτύχουν ικανοποίηση χρηστών από εκείνα τα συστήματα υγείας που έχουν ασθενή προσανατολισμό προς την ΠΦΥ.


Τέσσερις αρχές διέπουν σήμερα την ΠΦΥ:

1. Η ισότητα και καθολική προσβασιμότητα στις υπηρεσίες υγείας

2. Συμμετοχή της κοινότητας στον καθορισμό και την εφαρμογή της ατζέντας στον τομέα Υγείας.

3. Διατομεακές προσεγγίσεις στην Υγεία

4. Κατάλληλη τεχνολογία.

Οι στρατηγικές που αναπτύσσουν ή που ενισχύουν συστήματα υγείας βασισμένα στην ΠΦΥ θα απαιτήσουν κοινές προσπάθειες από τους επαγγελματίες υγείας, τους πολίτες, τις κυβερνήσεις. Οι νοσηλευτές μπορούν, ενεργούν και πρέπει να διαδραματίσουν ένα ενεργό ρόλο γιατί όχι και ηγετικό.

Η νοσηλευτική πρακτική αποτελεί την ουσία της ΠΦΥ εμπεριέχει τη φροντίδα ατόμων όλων των ηλικιών οικογενειακών ομάδων με ή χωρίς ασθένεια. Οι νοσηλευτές παρέχουν τις υπηρεσίες τους οπουδήποτε υπάρχουν άνθρωποι. Η νοσηλευτική περιλαμβάνει την προαγωγή της υγείας, την πρόληψη της ασθένειας, την φροντίδα όσων νοσούν, την αποκατάσταση της Υγείας, κώδικας ηθικής του ΔΣΝ που υιοθετήθηκε για πρώτη φορά το 1953.

Στην Ευρωπαϊκή περιοχή προωθείται η καθιέρωση του οικογενειακού νοσηλευτή (FHN) εστιασμένου στην κοινότητα ο οποίος φροντίζει όλη την οικογένεια θεωρούμενος ως μέλος της διεπιστημονικής ομάδας.

Θέτοντας λοιπόν τον νοσηλευτή στο επίκεντρο σημαίνει:

· Βελτιωμένη πρόσβαση στην φροντίδα

· Βελτίωση της πρόληψης των χρόνιων παθήσεων

· Βελτίωση του δείκτη κόστους αποτελέσματος

· Βελτιωμένα αποτελέσματα

· Βελτιωμένη υγειονομική επιτήρηση

· Βελτιωμένη αποκατάσταση μετά από καταστροφές

· Βελτιωμένη συμμόρφωση του ασθενούς στην φροντίδα

· Δραστική τεχνολογία για την Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας

Η ΠΟΕΔΗΝ τιμώντας την 12 ΜΑΗ ως μέρα γιορτασμού των Νοσηλευτών έχει εξαγγείλει πρόγραμμα κινητοποιήσεων για τις 15/5, 27/5, 29/5 και 4/6 που θα φέρουν τα προβλήματα του ΕΣΥ αλλά και των Νοσηλευτών για άλλη μια φορά στο προσκήνιο, απαιτώντας ουσιαστικές, σύγχρονες και αποτελεσματικές λύσεις.

Διεκδικούμε την επαγγελματική, επιστημονική, μισθολογική και εργασιακή αναβάθμιση των Νοσηλευτών. Με επαρκή στελέχωση, ασφάλεια στην εργασία, αναγνώριση και καταξίωση του ρόλου τους, διαρκή εκπαίδευση, αξιοκρατία στην εξέλιξη με αντικειμενικά κριτήρια.

Διεκδικούμε: 

· Δημόσιο και κοινωνικό χαρακτήρα Υγείας – Πρόνοιας

· Προσλήψεις του αναγκαίου μόνιμου προσωπικού με νέες σύγχρονους οργανισμούς που να αποτυπώνουν τις πραγματικές ανάγκες

· Μισθολογική αναβάθμιση με αύξηση βασικών μισθών και διπλασιασμό του ωρομισθίου για υπερωρίες, αργίες, Κυριακές, εξαιρέσιμες.

· ΑΜΕΣΗ καταβολή των 176€

· Άμεση ένταξη των Νοσηλευτών στα Βαρέα και Ανθυγιεινά Επαγγέλματα στην κατηγορία υψηλού κινδύνου σύμφωνα με την πρόταση Νόμου που έχουμε καταθέσει και έχει διαβιβαστεί από το Υπουργείο Οικονομικών στην Νομοπαρασκευαστική Διεύθυνση του Γ.Λ.Κ. 

Η ΠΟΔΗΝ τιμά τους Νοσηλευτές έμπρακτα με αγώνες και κινητοποιήσεις που θα φέρουν λύση στα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε και τα οποία η σημερινή πολιτική της κυβέρνησης τα οξύνει και τα κάνει δυσκολότερα σε όλους τους τομείς.

Αυτή η κατάσταση δεν πάει άλλο. Πρέπει άμεσα και μπορεί να αλλάξει. Η συνταγή είναι μία. Αγώνας αποφασιστικός, αποτελεσματικός..

Σας καλούμε να πλαισιώσετε τις κινητοποιήσεις της ΠΟΕΔΗΝ με πίστη, όραμα και ελπίδα.

Ο αγώνας θα φέρει αποτελέσματα και λύσεις. 

Η ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ
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