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ΑΡ.ΠΡΩΤ. 1283

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

8 ΜΑΡΤΗ 2010 – ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΤΗΣ ΓΥΝΑΙΚΑΣ


Δ.Ε.Κ.

Δικαστήριο Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων.

Μόλις ένα χρόνο πριν, αποφάσισε να καταδικάσει και υποχρέωσε την Ελλάδα να ακολουθήσει την εξομοίωση των ορίων ηλικίας συνταξιοδότησης των εργαζομένων γυναικών προς εκείνα των εργαζομένων ανδρών. Η γνωστή και αυταπόδεικτη αφασία και αδράνεια της τότε Κυβέρνησης της Ν.Δ. δεν έλαβε τον κόπο να υπερασπίσει τα δίκαιά μας, αντιμετώπισε χλιαρά την απόφαση, η οποία αφορούσε και σε κάτι ακόμα παραπάνω, στην δραματική αλλαγή της ασφάλισης για όλους από κοινωνική σε επαγγελματική. Καμιά εγγύηση του Κράτους για τις συντάξεις και το θέμα έκλεισε απλά και σε πείσμα των όποιων αντιδράσεων των συνδικάτων.

 Κύλησε νερό στο αυλάκι στο μεσοδιάστημα με κορυφαία γεγονότα έκφρασης της λαϊκής βούλησης, ευρωεκλογές τον Ιούνιο, εθνικές εκλογές τον Οκτώβριο με διαφοροποίηση του πολιτικού σκηνικού με διευρυμένες διαφορές ποσοστιαία στα εκλογικά αποτελέσματα, με απελπισία, με απόγνωση, με ανάγκη για όραμα και ελπίδα, με μια κοινωνική νομιμοποίηση ανέλπιστη της νέας Κυβέρνησης ΠΑΣΟΚ.

Δ.Ε.Κ. ένας χρόνος μετά!!

Ξεπεράσαμε την απόφαση υλοποίησης, κινούμαστε πλέον σε πιο προωθημένα πεδία, ανεκαλύφθη η κρίση παγκοσμίως η δημοσιονομική κρίση στη χώρα μας. Οι κερδοσκόπες αγορές απαιτούν και επιβάλλουν, οι τράπεζες εκφοβίζουν, οι πολυεθνικές συγχωνεύονται και απειλούν, τα επιτόκια σε δυσθεώρητα ύψη, δυνατότητα δανεισμού της χώρας στα κόκκινα, χρέος – έλλειμμα – περικοπές – ανάπτυξη – πανικός – παράκρουση!!

Η πραγματική κρίση είναι μπροστά! 

Απροσδιόριστη και Ανεξέλεγκτη!

Μάθαμε και για το σορτάρισμα που είναι το στοίχημα ότι η Ελλάδα θα χρεοκοπήσει, τα μεγαλοσυμφέροντα ποντάρουν απίθανα ποσά στη χρεωκοπία μας. Όταν αν και εφόσον η Ελλάδα κατορθώσει να ξεφύγει από τη μέγγενη θα έχει εξευτελισμένους πολίτες, όσοι καταφέρουν να επιβιώσουν. 

Κανόνα στο χρηματιστήριο αποτελεί το «αγόρασε στη φήμη στη προσδοκία και πούλησε στην είδηση». Οι ειδήσεις δεν είναι καλές αλλά δεν έχουμε τίποτα να πουλήσουμε, ξοδευτήκαμε όταν αγοράζαμε ελπίδα..!! επειδή τότε δεν προσέξαμε, ας προσέξουμε τώρα, ας κάνουμε ένα ανθρώπινο τείχος, να προστατεύσουμε εμείς τους εαυτούς μας, αφού δεν διαφαίνεται να μας υπερασπίζετε κάποιος. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΠΟΕΔΗΝ
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