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ΑΘΗΝΑ 31/3/2011

ΑΡ.ΠΡΩΤ. 2278

Δ Ε Λ Τ Ι Ο     Τ Υ Π Ο Υ


Με μεγάλη συμμετοχή παρά τις αντίξοες καιρικές συνθήκες πραγματοποιήθηκαν σήμερα οι αγωνιστικές κινητοποιήσεις της ΠΟΕΔΗΝ.


Η πολιτική ηγεσία του ΥΥΚΑ για άλλη μια φορά απέφυγε να συναντήσει την ηγεσία της ΠΟΕΔΗΝ και των σωματείων και να δώσει ουσιαστικές απαντήσεις για τα προβλήματα του ΕΣΥ και τα αιτήματά μας. Είναι φανερό πως η πολιτική ηγεσία δεν έχει απαντήσεις στα ζωτικά προβλήματα για το ΕΣΥ και τους λειτουργούς του γι΄ αυτό αποφεύγει και τον διάλογο.


Η πίστωση χρόνου έχει εκπνεύσει, οι δεσμεύσεις και οι ακάλυπτες επιταγές διαμαρτύρονται. Το ΕΣΥ καταρρέει, οι πολίτες και οι εργαζόμενοι υποφέρουν. Οι προσλήψεις παραπέμπονται στις καλένδες. Απρίλης του 2011 και δεν έχουν προκηρυχθεί οι 3.000 του έτους 2010.


Ο Υπουργός τα κατάφερε στο αναθεωρημένο μνημόνιο και τις έβαλε στον περιορισμό 1/5. Κρεβάτια μονάδων (ΑΧΕΠΑ), χειρουργεία κλείνουν, καθώς οι 7.500 συνταξιοδοτήσεις του 2010, θα συνεχιστούν και το 2011, η κατάσταση θα επιδεινωθεί. Οι εργαζόμενοι παραμένουν απλήρωτοι για τις αργίες και τα νυχτερινά το τελευταίο πεντάμηνο από τον Δεκέμβρη του 2010. Με τρικ τα συναρμόδια Υπουργεία ενοποιούν τις δαπάνες μισθοδοσίας γιατρών και εργαζομένων και μας προκαλούν εμφανίζοντάς μας ως υψηλόμισθους, με μέσο μισθό 2.077€


Η ένταξη στα ΒΑΕ των Υγειονομικών ακόμη δεν έχει πραγματοποιηθεί, παρότι όλοι δέχονται ότι οι νοσηλευτές, τα πληρώματα ασθενοφόρων, οι εργαζόμενοι στα εργαστήρια, τα χειρουργεία και τις μονάδες δουλεύουν σε ανθυγιεινές συνθήκες.


Η Ε.Ε. της ΠΟΕΔΗΝ θα συνεδριάσει την Δευτέρα 4 Απριλίου για κλιμάκωση των κινητοποιήσεων.

Υ.Γ. : Η ΠΟΕΔΗΝ δεν θα συμμετάσχει στον αυριανό πρωταπριλιάτικο προσχηματικό διάλογο του Υπουργείου για τις συγχωνεύσεις και δεν θα νομιμοποιήσει τις προειλημμένες αποφάσεις φορέων ανταγωνιστικών στο Δημόσιο Σύστημα Υγείας. 

Η οικονομική κρίση και οι επιπτώσεις της, απαιτούν ενίσχυση και αναβάθμιση του ΕΣΥ και όχι υποβάθμιση και διάλυση.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΠΟΕΔΗΝ
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