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ΑΘΗΝΑ 17/5/2011

ΑΡ.ΠΡΩΤ. 2437

Δ Ε Λ Τ Ι Ο     Τ Υ Π Ο Υ

Ψ Η Φ Ι Σ Μ Α    Σ Υ Μ Π Α Ρ Α Σ Τ Α Σ Η Σ


Το Γ.Σ. της ΠΟΕΔΗΝ εκφράζει την συμπαράστασή του προς τους εργαζόμενους στο ΕΚΑΒ και των Δημοσίων Νοσοκομείων που κινητοποιούνται για το αυτονόητο αίτημα της πληρωμής των δεδουλευμένων για αργίες, νυχτερινά, εξαιρέσιμα και υπερωρίες από τον Δεκέμβρη του 2010 και για το πεντάμηνο του 2011.


Η καθυστέρηση όπου και αν οφείλεται, σε σκοπιμότητα ή ανικανότητα, τροφοδοτεί την οργή και αγανάκτηση των εργαζόμενων στο ΕΚΑΒ, την Υγεία και την Πρόνοια, που δουλεύουν σε υπηρεσίες 24ωρης λειτουργίας με εντατικοποίηση λόγω τραγικών ελλείψεων προσωπικού. Σε ανθυγιεινές συνθήκες χωρίς ανθυγιεινό. Οι πιο χαμηλόμισθοι στο Δημόσιο. 


Η έσχατη μορφή αγώνα της κατάληψης στο αμφιθέατρο του ΥΥΚΑ από το Σωματείο του ΕΚΑΒ Αθήνας οφείλεται στον εμπαιγμό των εργαζόμενων από την πολιτική ηγεσία  και στις κατά συρροή δεσμεύσεις σε προθεσμίες και ημερομηνίες που διαψεύσθηκαν.


Καλούμε τα συναρμόδια Υπουργεία Οικονομικών και Υγείας να πάψουν να  αντιμετωπίζουν τους εργαζόμενους στην Υγεία – Πρόνοια – ΕΚΑΒ με λογιστική λογική και αντίληψη. Τους καλούμε ΑΜΕΣΑ με πολιτική απόφαση να πληρώσουν το 5μηνο ΔΕΚΕΜΒΡΗ 2010 – ΑΠΡΙΛΗ 2011 και αν το υπάρχον σύστημα έχει δήθεν γραφειοκρατικά εμπόδια με νομοθετική πρωτοβουλία να τα επιλύσει.


Καλούμε τέλος τα Σωματεία μέλη της ΠΟΕΔΗΝ να προχωρήσουν σε μορφές κινητοποιήσεων όπως επίσχεση εργασίας έως την πληρωμή των δεδουλευμένων.


Ο αγώνας των Υγειονομικών θα συνεχιστεί με ποικίλες μορφές κινητοποιήσεων για όλα τα εκκρεμή ζητήματα όπως:

· Χρηματοδότηση του ΕΣΥ με ορθολογική διάθεση και διαχείριση των πόρων

· ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΑΜΕΣΑ του αναγκαίου μόνιμου προσωπικού

· Νέο Ενιαίο Μισθολόγιο με ουσιαστικές αυξήσεις μισθών.

· Άμεση ένταξη στα ΒΑΕ των Επαγγελμάτων Υγείας (πληρώματα ασθενοφόρων, νοσηλευτικό προσωπικό, προσωπικό των εργαστηρίων, κ.α.).

· ΌΧΙ ΣΕ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΕΙΣ υγειονομικών μονάδων που υποβαθμίζουν το ΕΣΥ και βάζουν εμπόδια στην ελεύθερη πρόσβαση του πολίτη στις υπηρεσίες υγείας.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΠΟΕΔΗΝ
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