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ΑΘΗΝΑ 21/9/2011

ΑΡ.ΠΡΩΤ. 2818

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ


Με μεγάλη συμμετοχή διεξήχθη σήμερα 21/9/2011 η Πανελλαδική Σύσκεψη των Σωματείων της ΠΟΕΔΗΝ στο Θέατρο ΑΛΦΑ. 


Τα μέλη των Διοικητικών Συμβουλίων των Σωματείων διατύπωσαν την στήριξη και ενεργή συμμετοχή των στις αγωνιστικές πρωτοβουλίες της ΠΟΕΔΗΝ για να ανατρέψουμε την «φορομπηχτική πολιτική» την κατασυκοφάντηση του Δημόσιου Τομέα, την εργασιακή εφεδρεία και τις απολύσεις που προωθεί η κυβέρνηση.


Οι Υγειονομικοί είναι οι χαμηλότερα αμοιβόμενοι Δημόσιοι Υπάλληλοι που εργάζονται στις δυσμενέστερες συνθήκες με σημαντικές ελλείψεις προσωπικού.


Καταστρατηγούνται κοινοτικές οδηγίες για τα ωράρια εργασίας (12ωρη ανάπαυση μεταξύ δύο βαρδιών, δύο repo και μια νύχτα την εβδομάδα) σε αντιδιαστολή με την κυβέρνηση που τρέχει για την εφαρμογή του Μνημονίου του Μεσοπρόθεσμου προγράμματος κατ’ απαίτηση της ΤΡΟΪΚΑ.


Σε περίοδο οικονομικής κρίσης που η πλειοψηφία των πολιτών αντιμετωπίζει οικονομικά προβλήματα και στρέφονται στο Δημόσιο Τομέα για Υπηρεσίες Υγείας και Πρόνοιας, ο Υπουργός Υγείας στοχοποιεί τις Δημόσιες Υπηρεσίες.


Η Εκτελεστική Επιτροπή και το Γενικό Συμβούλιο της ΠΟΕΔΗΝ συνεδριάζουν Πέμπτη 22 και Παρασκευή 23 Σεπτεμβρίου 2011 για κλιμάκωση των κινητοποιήσεων. 


Η πολιτική που αναιρεί και τα στοιχειώδη κοινωνικά δικαιώματα δεν θα ΠΕΡΑΣΕΙ.
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