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ΑΘΗΝΑ 30-9-2011 

ΑΡ.ΠΡΩΤ. 2865

ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ


Με μεγάλη συμμετοχή των εργαζομένων στα Νοσοκομεία, Κέντρα Υγείας, ΕΚΑΒ και Πρόνοια πραγματοποιήθηκε η 4ωρη Στάση Εργασίας της ΠΟΕΔΗΝ την Πέμπτη 29/9/2011


Στη ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ έξω από το Υπουργείο Υγείας και την ΠΟΡΕΙΑ που ακολούθησε στο ΓΕΝΙΚΟ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ έδωσαν ΒΡΟΝΤΕΡΟ ΠΑΡΟΝ πάνω από 2000 υγειονομικοί.


Με δυναμισμό δείξαμε την αποφασιστικότητα των εργαζομένων στην Υγεία και την Πρόνοια που είναι οι χαμηλότερα αμειβόμενοι Δημόσιοι υπάλληλοι στις δυσμενέστερες συνθήκες εργασίας, να ανατρέψουμε την κυβερνητική πολιτική που ιδιωτικοποιεί την Υγεία – Πρόνοια, εισάγει τον θεσμό των απολύσεων στο Δημόσιο, μειώνει δραματικά τα εισοδήματα με τις περικοπές και την «φορομπηχτική» πολιτική, δεν μας καταβάλλονται οι δεδουλευμένες πρόσθετες αμοιβές. Διεκδικούμε επίσης και την άμεση ένταξη στα ΒΑΕ.


Οι ΑΠΕΡΓΙΑΚΕΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ συνεχίζονται με  

· την 24ωρη ΑΠΕΡΓΙΑ 5/10/2011 της ΑΔΕΔΥ – ΓΣΕΕ, 

· την 4ωρη ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ της ΠΟΕΔΗΝ 13/10/2011 11.00π.μ. – 3.00μ.μ και νέα συγκέντρωση στο Υπουργείο Υγείας 

· την νέα 24ωρη ΑΠΕΡΓΙΑ 19/10/2011 της ΑΔΕΔΥ - ΓΣΕΕ

Ταυτόχρονα στο μεσοδιάστημα διοργανώνουμε καθημερινά μορφές αγωνιστικών δράσεων στα Νοσοκομεία με Γενικές Συνελεύσεις, συγκεντρώσεις, καταλήψεις ή όποια άλλη μορφή προκρίνουν τα τοπικά πρωτοβάθμια σωματεία.

Καταγγέλλουμε τις αντιδημοκρατικές, παράνομες μεθοδεύσεις Διοικήσεων Νοσοκομείων που στόχο έχουν την καταστολή των κινητοποιήσεων των υγειονομικών.

Η ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ που στοχοποιεί τους Δημοσίους Υπαλλήλους, ανατρέπει κοινωνικά δικαιώματα, οικογενειακούς προγραμματισμούς οδηγώντας τους μισθωτούς και συνταξιούχους σε ΑΠΟΓΝΩΣΗ δεν θα περάσει. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ Π.Ο.Ε.ΔΗ.Ν.
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