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ΑΘΗΝΑ 7/5/2019
ΑΡ. ΠΡΩΤ.: 1594
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Τσίπρας – Πολάκης 

Πολιτικά «κύλισε ο Τέντζερης και βρήκε το καπάκι»
Η Δημόσια Υγεία, τα Δημόσια Νοσοκομεία, καταρρέουν. Το μαρτυρούν όλα τα μετρήσιμα κύρια χαρακτηριστικά του.
Σε έρευνα του Ευρωβαρομέτρου το 90% των πολιτών δήλωσε ότι είναι δυσαρεστημένοι από το σύστημα Υγείας στη χώρα μας. 
Από αύριο στη Βουλή θα συζητηθεί πρόταση μομφής κατά του Πολάκη. 
Αξίζει να επισημάνουμε κάποια στοιχεία που θα πρέπει να γνωρίζει ο ελληνικός λαός.
Ο Πολάκης κλήθηκε να διευθύνει το πιο κρίσιμο κοινωνικό Υπουργείο σε περίοδο φτώχειας που το Δημόσιο Σύστημα Υγείας είναι το «αποκούμπι» του Έλληνα ασθενή και όποιου άλλου πολίτη ασθενεί σε αυτή τη χώρα.
Η αλαζονική συμπεριφορά, οι βρισιές, η στοχοποίηση δημοσιογράφων, φορέων και προσώπων που δεν ανήκουν πολιτικά στο Σύριζα και ασκούν κριτική στις πολιτικές που ασκεί η Κυβέρνηση, είναι στην ημερήσια ή μάλλον στην νυκτερινή διάταξη Πολάκη.
Χειρούργησε (αιμορροΐδες) αν και Ιδιώτης γιατρός χωρίς να επιτρέπεται από τον νόμο, στο Νοσοκομείο Σαντορίνης που καταρρέει και στο Νοσοκομείο Ζακύνθου για να αιτιολογήσει το θάνατο μιας γυναίκας που έφυγε τσάμπα από μετεγχειρητική επιπλοκή. Όχι γιατί κινδύνευαν ζωές ασθενών και έπρεπε να κάνει το καθήκον του ως γιατρός επειδή δεν υπήρχε άλλη λύση, αλλά για να επιδείξει τον τσαμπουκά του, την μαγκιά του.  Μετέφερε μάλιστα τους ασθενείς και τους γιατρούς επί τούτου!!!

Αποκάλεσε το προσωπικό του Σισμανόγλειου Νοσοκομείου ως πλοκάμια του παρακράτους επειδή δεν βρήκαν σεντόνια σε συνεργάτιδά του για συγγενή της που νοσηλευόταν. 
Εκστόμισε επίσης ότι το προσωπικό, οι Νοσηλευτές είναι υπεράριθμοι στις Υγειονομικές Μονάδες και πλέκουν για να περνάνε την ώρα τους τη στιγμή που τα κένα είναι το 40% των οργανικών θέσεων.

Ξήλωσε 800 Προϊσταμένους Οργανικών Μονάδων παράνομα στους 2100 συνολικά που υπήρχαν στα Νοσοκομεία, στην προσπάθεια να καταλάβει ο Σύριζα την εξουσία μετά την Κυβέρνηση όπως χαρακτηριστικά είπε. 
Στηρίζει κολλητό του Διοικητή με τα τέσσερα πλαστά πτυχία.

Είναι ενορχηστρωτής μηνύσεων σε βάρος της ΠΟΕΔΗΝ, από Διοικητές των Νοσοκομείων την ώρα που ο ίδιος κρύβεται πίσω από τη Βουλευτική Ασυλία.
Με δική του στοχοποίηση παραπέμφθηκαν συνδικαλιστές της ΠΟΕΔΗΝ στην Κρατική Ασφάλεια Αττικής στο τμήμα προστασίας του Δημοκρατικού Πολιτεύματος ως επικίνδυνους για τη λειτουργία της Δημοκρατίας στη χώρα μας.

Δε δίστασε να τα βάλει για να αλλάξει την πολιτική ατζέντα κατ’ εντολή Τσίπρα με τα δικαιώματα των αναπήρων. Τυφλός κομματισμός. 
Αν και γιατρός είπε ότι για να ανακοινωθούν οι νεκροί στο Μάτι (απανθρακωμένοι) θα έπρεπε να φέρουν ιατροδικαστική έκθεση. Κάθονταν δίπλα στον Πρωθυπουργό στο συντονιστικό εκείνη την νύχτα με την τραγική κατάληξη της πυρκαγιάς στο Μάτι και ενώ ήξερε ότι στα Δημόσια Νοσοκομεία έχουν διακομισθεί νεκροί «σφύριζε αδιάφορα». Θόλωσαν την εικόνα της Κυβέρνησης οι νεκροί στο Μάτι είπε.
 Έβρισε χυδαιότατα την ΠΟΕΔΗΝ, την ενέπλεξε με όλες τις προηγούμενες Κυβερνήσεις τότε με τα Δημοσιεύματα στο the Guardian για τους θανάτους από ενδονοσοκομειακές λοιμώξεις που επιβεβαιώθηκαν οι καταγγελίες μας με τον ποιο τραγικό τρόπο αρμοδίως (1627 θάνατοι ετησίως). Με Δικαστική απόφασή μας επιδικάσθηκαν για εκείνες τις βρισιές 25.000 ευρώ. Άσκησε έφεση που εκδικάζεται τον Οκτώβρη 2019.

Είναι τέτοια η πολιτική αφασία τους που έχασαν την δωρεά από το Ίδρυμα Νιάρχου για τη λήψη μέτρων κατά των ενδονοσοκομειακών λοιμώξεων το οποίο ευαισθητοποιήθηκε μετά από τις δικές μας καταγγελίες.

Μας αποκάλεσε τσόλια. Υπεβλήθη νέα αγωγή αποζημίωσης που εκδικάζεται τον Νοέμβρη του 2019. 
Φωνάζει για το ΚΕΕΛΠΝΟ και εκεί οι προσλήψεις που τώρα είναι πολύ περισσότερες λόγω προσφυγικού, γίνονται με ρουσφετολογικά κριτήρια όπως με στοιχεία καταγγείλαμε και μάλιστα εκτός ΑΣΕΠ.

Φωνάζει για τα φάρμακα και η επιτροπή ανταγωνισμού με την εκλεκτή τους κα Θάνου δεν επέβαλλε ούτε ευρώ πρόστιμο στις Φαρμακευτικές Εταιρείες.

Καπνίζει σε κάθε εμφάνισή του μέσα στο Υπουργείο Υγείας επιδεικτικά. 
Βρίζει τους πάντες μέσα από το διαδίκτυο και λέει ψέματα για την κατάσταση των Δημόσιων Νοσοκομείων. Γι’ αυτόν όλα είναι καλά στα Νοσοκομεία. Ανακοινώνουν Πολάκης –Τσίπρας συνεχώς τηλεπροσλήψεις και ανύπαρκτα κονδύλια στα Νοσοκομεία. 
Στην πραγματικότητα ΜΕΘ κλειστές, ράντζα παντού, η γρίπη θέρισε φέτος και έκρυψαν δεκάδες θύματα, αναστολή χειρουργείων, ελλείψεις σε φάρμακα, σε ιατρικά μηχανήματα, πέφτουν οι σοβάδες από τις οροφές των κλινικών, πέφτουν τα ασανσέρ, στάζουν οι τοίχοι όταν βρέχει, πολύωρες αναμονές, άσκοπες διακομιδές κ.α.

Το μόνο που ξέρουν να κάνουν είναι να κόβουν κορδέλες σε Δωρεές και να εγκαινιάζουν Υγειονομικές Μονάδες που θυμίζουν Μετρό Θεσσαλονίκης.

Καλείται στις συσκέψεις στο Μέγαρο Μαξίμου και αγνοείται ο Προϊστάμενος του Υπουργός. Έχουμε κυβερνητική ιεραρχία Σύριζα και όχι Δημοκρατικού Κράτους.
Συγκεκαλυμμένα ο Τσίπρας λέει τα ίδια με τον Πολάκη. Κύλισε πολιτικά «ο Τέντζερης και βρήκε το καπάκι». 
Δεν μας αξίζει ένας τέτοιος Αν. Υπουργός Υγείας. Είναι «όνειδος» για τη Δημοκρατία μας.
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