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ΑΘΗΝΑ    23/9/2019
ΑΡ. ΠΡΩΤ.: 2041
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
24ωρη Πανελλαδική – Πανυγειονομική ΑΠΕΡΓΙΑ την Τρίτη 24/9/2019 

Κάτω τα χέρια από τα εργασιακά και συνδικαλιστικά δικαιώματα

Να μπει τέλος στις πολιτικοσυνδικαλιστικές διώξεις

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΤΤΙΚΗ Συγκέντρωση στην Πλατεία Κλαυθμώνος  ώρα 11πμ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑ Συγκέντρωση έξω από το Εφετείο Πατρών ώρα 9πμ

Η ΠΟΕΔΗΝ σε συνέχεια της ΑΔΕΔΥ προκηρύσσει 24ωρη Πανελλαδική Απεργία στα Νοσοκομεία, το ΕΚΑΒ, τα Κέντρα Υγείας, την Πρόνοια, για την απόσυρση του «Αναπτυξιακού Νομοσχεδίου» που περιορίζει Εργασιακά και Συνδικαλιστικά δικαιώματα.

Η χώρα μας μετά από δέκα χρόνια Μνημονίων, συνεχίζει να βρίσκεται υπό αυστηρή επιτήρηση στα πλαίσια των μεταμνημονιακών δεσμεύσεων που έχουν αναληφθεί.

Ξεπούλησαν τη Δημόσια Περιουσία για 100 χρόνια και ελαστικοποιήθηκαν  στο έπακρο τις εργασιακές σχέσεις όλα αυτά τα χρόνια. Τσάκισαν μισθούς και συντάξεις.

Στην αγορά εργασίας επικρατεί εργασιακή ζούγκλα. Οι επιχειρηματίες εκμεταλλεύονται τους εργαζομένους για να αυξάνουν την κερδοφορία τους.

Η Κυβέρνηση με το Νομοσχέδιο που κατέθεσε στη Βουλή ως «Αναπτυξιακό Νομοσχέδιο», επιδιώκει την «πάση θυσία ανάπτυξη» με περαιτέρω περιορισμό των εργασιακών και Συνδικαλιστικών δικαιωμάτων.

Τα Νοσοκομεία είναι 24 ώρης λειτουργίας με την πλειοψηφία του Προσωπικού να βρίσκεται στα τμήματα λόγω σοβαρών ελλείψεων Προσωπικού. 


Πως είναι δυνατόν να ληφθεί απόφαση για απεργία με την συμμετοχή του 50% των μελών στη Γενική Συνέλευση όπως ορίζει ο απεργοκτόνος νόμος ΣΥΡΙΖΑ;


Πως είναι δυνατόν να συμμετάσχει στη ψηφοφορία ηλεκτρονικά ένας συνάδελφος όταν δεν θα συμμετάσχει στη Γενική Συνέλευση να διαμορφώσει άποψη ή να πείσει τους συναδέλφους για την αναγκαιότητα μιας απεργίας;


Τα μητρώα μελών των Σωματείων μας είναι πεντακάθαρα. Οι κρατήσεις των συνδρομών των μελών μας γίνονται απευθείας από την μισθοδοσία.


Δεν πρόκειται η ΠΟΕΔΗΝ να δεχθεί κανέναν περιορισμό των συνδικαλιστικών δικαιωμάτων ψηφισθεί δεν ψηφισθεί ο νόμος. 


Θα είμαστε στο δρόμο όποτε χρειάζεται με αποφάσεις των Πρωτοβάθμιων Σωματείων και της ΠΟΕΔΗΝ.

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΔΙΩΞΕΙΣ ΣΕ ΒΑΡΟΣ ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ

Τρίτη 24/9/2019 9π.μ., εκδικάζεται στο Εφετείο Πάτρας η έφεση που καταθέσαμε κατά τις πρωτόδικης καταδικαστικής απόφασης (18 μήνες φυλάκιση με αναστολή) του Πρωτοδικείου Ζακύνθου στον Πρόεδρο της ΠΟΕΔΗΝ για συκοφαντική δυσφήμιση και διασπορά ψευδών ειδήσεων δια του τύπου. Για αυτή την ποινή που πανηγύριζε στο face book ο Πολάκης. 

Πρόκειται για πολιτικοσυνδικαλιστική δίωξη η οποία προαναγγέλθηκε από τον τότε Υπουργό Δικαιοσύνης κο Κοντονή, τοπικό Βουλευτή επειδή η ΠΟΕΔΗΝ ανέδειξε την επισφάλεια των χειρουργείων του Νοσοκομείου που στοίχισαν την ζωή σε μία γυναίκα μετά από εγχείριση ρουτίνας. Κινδύνεψαν άλλοι τέσσερις ασθενείς τότε και τα χειρουργεία έμειναν για μεγάλο χρονικό διάστημα κλειστά με αποφάσεις της Διοίκησης. 

Διωχθήκαμε επίσης γιατί αναδείξαμε «το χειρουργικό σόου Πολάκη» ιδιώτη Ιατρού με περιφερόμενους ασθενείς, γιατρούς και υλικά από το Νοσοκομείο Κυπαρισσίας. 

Ο Διευθυντής χειρουργός του Νοσοκομείου Κυπαρισσίας που συμμετείχε σε εκείνο το χειρουργείο «τιμής ένεκεν» μετατάχθηκε στο Νοσοκομείο Καλαμάτας και έκλεισε ο χειρουργικός τομέας του Νοσοκομείου Κυπαρισσίας.
ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Ε. ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ
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