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ΑΘΗΝΑ 30/8/2012

ΑΡ.ΠΡΩΤ. 517α 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ


Η Ε.Ε. συναντήθηκε με τον Υπουργό Υγείας, θέτοντας τα σοβαρά προβλήματα που αντιμετωπίζει ο χώρος της Υγείας από τις εφαρμοζόμενες πολιτικές του Μνημονίου (κυβέρνηση – Ε.Ε. – ΔΝΤ).


Ο Υπουργός επιβεβαίωσε ότι πρόθεσή του είναι να εφαρμόσει πιστά τις δεσμεύσεις που έχει αναλάβει η κυβέρνηση απέναντι στους δανειστές και τους τοκογλύφους, με περικοπές στη χρηματοδότηση, κατάργηση και συγχώνευση κλινικών και Νοσοκομείων, καμία πρόσληψη, εφαρμογή εφεδρείας στο χώρο της Υγείας, περικοπές δεδουλευμένων, οδηγώντας στην εξαθλίωση και την κατάρρευση τις μονάδες της Υγείας και τις παρεχόμενες υπηρεσίας


Η απάντηση απέναντι σ’ αυτές τις πολιτικές είναι μόνο μία. Ο Αγώνας για την Ανατροπή τους και όσων τις στηρίζουν και τις εφαρμόζουν. 

Η Ε.Ε. της ΠΟΕΔΗΝ θα αναλάβει άμεσα πρωτοβουλίες μαζί με τα σωματεία των εργαζομένων για την ανάπτυξη ενός πολυμέτωπου αγώνα με τη συμμετοχή κοινωνικών φορέων και των τοπικών κοινωνιών για την υπεράσπιση ενός Δημόσιου Συστήματος Υγείας και της Δωρεάν πρόσβαση των πολιτών σ’ αυτές.

Η Ε.Ε. ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ
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