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ΑΘΗΝΑ 12/9/2012

ΑΡ. ΠΡΩΤ. 580

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ


Η Ε.Ε. της ΠΟΕΔΗΝ οργανώνει ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΥΣΚΕΨΗ Διοικήσεων των ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ των Νοσοκομείων, Προνοιακών Μονάδων, ΕΚΑΒ, Κ.Υ. στο Ξενοδοχείο NOVOTEL (Μιχαήλ Βόδα 4-6) την Πέμπτη 13/9/2012 στις 09:30π.μ. για εξειδίκευση του Προγράμματος Δράσης.


Δίνουμε δυναμική απάντηση στην ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ, για την ΑΔΙΕΞΟΔΗ ΜΝΗΜΟΝΙΑΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ που συνεχίζει να εφαρμόζει και τσακίζει ότι απέμεινε από το κοινωνικό κράτος και τα εργατικά δικαιώματα.


Το Δημόσιο Σύστημα Υγείας – Πρόνοιας ΒΟΥΛΙΑΖΕΙ εξαιτίας της υποχρηματοδότησης, των μεγάλων ελλείψεων προσωπικού, της απλήρωτης εργασίας και των κυβερνητικών αποφάσεων για καταργήσεις – συγχωνεύσεις Νοσοκομείων.


Τα νέα μέτρα των 11.5 δις μετατρέπουν τον μισθό των Δημοσίων υπαλλήλων σε Προνοιακό Επίδομα, ανατρέπουν συνταξιοδοτικά και ασφαλιστικά δικαιώματα και οδηγούν σε νέες απολύσεις.


Το Πρόγραμμα Δράσης που θα εξειδικεύσουμε είναι:

· Την Πέμπτη 20 Σεπτέμβρη Αγωνιστικές Δράσεις των Πρωτοβάθμιων Σωματείων στα Νοσοκομεία με συμμετοχή τοπικών κοινωνιών και των φορέων των πόλεων. Αναδεικνύουμε τοπικά και γενικότερα προβλήματα των Νοσοκομείων και των εργαζομένων. Συμβολικό κλείσιμο ταμείων για την μη είσπραξη του 5ευρω.

· Τα Σωματεία συστήνουν Επιτροπές Υγείας με τη συμμετοχή επιστημονικών – συνδικαλιστικών και κοινωνικών φορέων για ενίσχυση των Αγωνιστικών Δράσεων.

· Την Πέμπτη 27 Σεπτέμβρη ΑΝΟΙΧΤΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ για την Αττική έξω από το Υπουργείο Υγείας και στη περιφέρεια στις κατά τόπους ΥΠΕ

· Την Πέμπτη 4 Οκτώβρη Πανελλαδική Στάση Εργασίας και Συγκέντρωση στο Υπουργείο Υγείας

· Συμμετοχή στη ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ  ΑΠΕΡΓΙΑ ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ με την κατάθεση των μέτρων των 11,5 δις ευρώ.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΠΟΕΔΗΝ
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