ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ Γ.Ν.Ν.Θ.Α. «Η ΣΩΤΗΡΙΑ»
ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ
Αγαπητοί  συνάδελφοι του νοσοκομείου μας,
Βρισκόμαστε αντιμέτωποι με την φονική λαίλαπα του Κορωνοϊού, έναν υιό επικίνδυνο που απειλεί όχι μόνο τους ασθενείς μας – συνανθρώπους μας, αλλά απειλεί και τις ζωές των εργαζομένων του νοσοκομείου μας, οι οποίοι τις τελευταίες εβδομάδες δίνουν πραγματικό αγώνα να σταθούν όρθιοι και πραγματικά όλοι ΥΠΟΚΛΙΝΟΜΑΣΤΕ μπροστά τους .
Σε αυτόν τον πόλεμο όμως, των τελευταίων ημερών, τα μοναδικά όπλα του ΙΑΤΡΙΚΟΥ και  ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΟΥ  ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ μας ,είναι η δύναμη της ψυχής τους, η  προσφορά και το φιλότιμό τους. Παρά τις διαβεβαιώσεις του Υπουργείου Υγείας, της  1ης Υ.Π.Ε. και της Διοίκησης του Νοσοκομείου μας, ότι το νοσοκομείο, μιας και ορίστηκε ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΝΑΦΟΡΑΣ και δέχεται και τα περισσότερα περιστατικά στην Αττική, θα στελεχωθεί με προσωπικό όλων των ειδικοτήτων, θα παρθούν όλα τα μέτρα  για την ασφάλεια και προστασία των εργαζομένων και θα έχει επάρκεια σε υλικά (μάσκες υψηλής προστασίας, ειδικές στολές, καλύπτρα ματιών κτλ) δυστυχώς δεν έγινε τίποτα. Βρισκόμαστε  στο έλεος του Θεού, δυσκολευόμαστε κάθε μέρα και περισσότερο να ανταποκριθούμε  στο έργο μας .Προσπαθούν με εσωτερικές μετακινήσεις προσωπικού να καλύψουν τις ανάγκες, μία κίνηση όμως άκρως επικίνδυνη με αποτέλεσμα να επιβαρύνεται αφενός  η κατάσταση ακόμη περισσότερο για τους εργαζόμενους και αφετέρου για την λειτουργία του νοσοκομείου. Και εδώ απαιτούμε, από όλους τους υπεύθυνους, να σταματήσουν να παίζουν με τις αντοχές του προσωπικού. Μόνο αγανάκτηση και θυμό μας προκαλούν οι δηλώσεις ότι τα νοσοκομεία έχουν επάρκεια σε προσωπικό και υλικά και ότι όλες οι υγειονομικές αρχές της χώρας  βρίσκονται σε απόλυτη επιχειρησιακή ετοιμότητα.
 Επιπλέον στα νοσηλευτικά τμήματα οι συνάδελφοί μας εργάζονται αλλεπάλληλες βάρδιες, μέρα νύχτα, με αποτέλεσμα την επιβάρυνση της υγείας τους. Στους ίδιους χώρους όμως εργάζονται και οι συνάδελφοί μας καθαριστές, τραπεζοκόμοι, προσωπικό ασφαλείας, εργάτες, συμβασιούχοι του Ο.Α.Ε.Δ. ,συμβασιούχοι επικουρικοί οι οποίοι και αυτοί έχουν κουραστεί με την εντατικοποίηση των ωραρίων. Η  πρόκληση γίνεται ακόμη μεγαλύτερη όταν για την αντιμετώπιση των πασχόντων από το νέο υιό, πληροφορούμαστε ότι το νοσοκομείο μας θα νοσηλεύει αποκλειστικά περιστατικά μόνο με αυτόν. Άρα οι αρμόδιοι έχουν σκεφτεί πόσο εκτεθειμένοι θα είναι οι εργαζόμενοι, αφού μέχρι τώρα δεν έχουν παρθεί τα κατάλληλα μέτρα; Σύμφωνα με πληροφορίες  ο ΕΟΔΔΥ αλλάζει συνεχώς τα μέτρα προστασίας για τους εργαζομένους π.χ. μάσκες,	μας λένε ότι σε περίπτωση έλλειψης μασκών υψηλής προστασίας να χρησιμοποιούμε τις απλές.  Όλα τα παραπάνω  είναι  επιπτώσεις και της υπό χρηματοδότησης του νοσοκομείου μας, οι οποίες φοβόμαστε ότι με την αύξηση των κρουσμάτων κορωνοϊού θα είναι ακόμη πιο σκληρές.
Δεν είναι η πρώτη φορά ,που οι εργαζόμενοι του νοσοκομείου καλούμαστε να αντιμετωπίσουμε μια δύσκολη κατάσταση, δεν είναι η πρώτη φορά που θέτουμε τις ζωές μας και τις οικογένειές μας σε κίνδυνο. Σοβαρότατες ελλείψεις είχαμε πάντα. Τούτη την δύσκολη όμως ώρα απαιτείται αποφασιστικότητα και τόλμη. Οι αρμόδιοι πρέπει να δώσουν λύσεις « χθες». Δεν νοείται καθημερινά να κάνουν διαγγέλματα οι ειδικοί επιστήμονες  τονίζοντας την κρισιμότητα της κατάστασης και το Υπουργείο Υγείας να δίνει μόνο εντολές στους εργαζόμενους των νοσοκομείων και να απαιτεί να τις εκτελούμε αδιαφορώντας για το αν μπορούμε .Κύριοι δεν είμαστε υποχείρια κανενός, άνθρωποι είμαστε και εμείς και πολλοί μάλιστα ανήκουμε στις ευπαθείς ομάδες αλλά είμαστε απροστάτευτοι.
Προκαλούμε όλους τους υπευθύνους και τον Υπουργό Υγείας να επισκεφτούν το νοσοκομείο μας και να δουν από κοντά τις συνθήκες κάτω από τις οποίες εργαζόμαστε.

Συνάδελφοι, ο Σύλλογος Εργαζομένων θα είναι πάντα δίπλα σας και θα αγωνίζεται για τα δικαιώματά σας όπως κάνει πάντα..
 
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ :
1.ΕΝΤΑΞΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΩΝ ΣΤΑ ΒΑΡΕΑ ΚΑΙ ΑΝΘΥΓΙΕΙΝΑ  ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΑ.
2.ΜΟΝΙΜΟΠΟΊΗΣΗ ΌΛΩΝ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΈΝΩΝ ΜΕ ΟΠΟΙΑΔΉΠΟΤΕ ΣΧΈΣΗ ΕΡΓΑΣΊΑΣ ΣΤΟ  ΝΟΣΟΚΟΜΕΊΟ ΜΑΣ. 
3.ΠΡΌΣΛΗΨΕΙΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΎ ΌΛΩΝ ΤΩΝ ΕΙΔΙΚΟΤΉΤΩΝ 
4.ΕΞΑΣΦΆΛΙΣΗ ΆΜΕΣΑ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΊΟΥ ΜΕ ΌΛΑ ΤΑ ΑΠΑΡΑΊΤΗΤΑ ΥΛΙΚΆ ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΌ.
Οι εργαζόμενοι  απαιτούμε να δώσουμε τη μάχη αντιμετώπισης της ενδεχόμενης επιδημίας  με ασφάλεια για τους ασθενείς μας αλλά με ασφάλεια για εμάς και τις οικογένειές μας.
 Παρακαλούμε την ομάδα λοιμώξεων του νοσοκομείου μας να εξασφαλίσει με τα απαραίτητα υλικά όλους τους εργαζομένους, όλων των ειδικοτήτων του νοσοκομείου μας, χωρίς διακρίσεις  για την καλύτερη και ασφαλής λειτουργία του νοσοκομείου και την διασφάλιση της προσωπικής  υγείας των εργαζομένων.
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