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ΑΡ. ΠΡΩΤ. 3864
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΚΡΑΤΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Μειώνονται αντί να αυξάνονται οι Δημόσιες Δαπάνες για την Υγεία 

Η χώρα μας έχει Δημόσιες Δαπάνες Υγείας 5% του ΑΕΠ το χαμηλότερο ποσοστό από τις χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Μέχρι τώρα η μόνιμη επιχειρηματολογία των κυβερνήσεων ήταν ότι δεσμεύονται από τους δημοσιονομικούς περιορισμούς των μνημονιακών και μεταμνημονιακών δεσμεύσεων για ετήσιο πλεόνασμα 3,5% του ΑΕΠ. Λόγω όμως της πανδημίας δεν ισχύουν τουλάχιστον για εφέτος και το ερχόμενο έτος οι δημοσιονομικοί περιορισμοί για το πλεόνασμα. 

Με την πανδημία θα ήταν ευκαιρία να ενισχύσουμε το Δημόσιο Σύστημα Υγείας και να συγκλίνουν  οι Δημόσιες Δαπάνες Υγείας με το μέσο όρο των χωρών της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Στον υπό ψήφιση προϋπολογισμό οι Δαπάνες για την Υγείας εφέτος θα διαμορφωθούν στο 4.829 δις ευρώ εκ των οποίων τα 786 εκ ευρώ σχετίζονται αποκλειστικά και μόνο με την καταπολέμηση της πανδημίας.

Για το έτος 2021 οι Δαπάνες διαμορφώνονται στο 4,257 δις ευρώ εκ των οποίων τα 131 εκ. ευρώ αφορούν τις αμοιβές του έκτακτου προσωπικού που προσελήφθησαν εντός του 2020 για την αντιμετώπιση της πανδημίας.

Ως εκ τούτου οι δαπάνες για την υγεία το 2021 είναι 572 εκατ. ευρώ λιγότερα σε σχέση με το έτος 2020. Τα 786 εκ. ευρώ που δίνονται εφέτος για την διαχείριση της πανδημίας, το 2021 διαμορφώνονται στα 131 εκατ. ευρώ. Δηλαδή 655 εκ. ευρώ λιγότερα. Θα ήταν σωστό να παγιοποιηθούν τα 786εκ.ευρώ των δαπανών διαχείρισης του κορωνοϊού για να συνεχίσουν να λειτουργούν και να βελτιωθούν οι παρεμβάσεις που γίνονται στο Σύστημα Υγείας.

Οι Δημόσιες Δαπάνες Υγείας υπολείπονται κατά 1,5% από το μέσο όρο των χωρών της Ευρωπαϊκής Ένωσης και από τις προηγμένες χώρων πάνω από 3% του ΑΕΠ. Οι ληξιπρόθεσμες οφειλές των Νοσοκομείων με βάση τον υπο ψήφιση προϋπολογισμό τον Ιούλιο του 2020 ήταν 753 εκ. ευρώ και τώρα αγγίζει το 1 δις ευρώ. Με αυτά τα χρέη τα Νοσοκομεία δεν μπορούν  να ανταπεξέλθουν στις υποχρεώσεις τους το επόμενο έτος.
Ο προϋπολογισμός για τα Νοσοκομεία και την Πρωτοβάθμια Φροντίδα προβλέπει έσοδα από 2,669 δις ευρώ που είναι η εκτίμηση για το έτος 2020 στα 2,690δις ευρώ για το έτος 2021. Τρέχουσες και λοιπές κεφαλαιακές μεταβιβάσεις, προβλέπει 1,564 δις ευρώ από 1,543 δις ευρώ που ήταν το 2020. Από τον ΕΟΠΥΥ προβλέπει ίδιες μεταβιβάσεις 888 εκ. ευρώ και ίδια λοιπά έσοδα 238εκ.ευρώ.

Για τα έξοδα των Νοσοκομείων και την Πρωτοβάθμια Φροντίδα προβλέπει παροχές σε εργαζόμενους 2,704δις ευρώ από 2,735 δις ευρώ που ήταν το 2020. Λοιπά έξοδα (όριο δαπανών) προβλέπει 1,895δις ευρώ από 1,987 δις ευρώ που ήταν το 2020. 

Ως εκ τούτου μειώνονται και τα έξοδα των νοσοκομείων κατά 92 εκ. ευρώ. Πως λοιπόν θα οργανωθεί η Δημόσια Υγεία; 
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