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ΑΘΗΝΑ    2/02/2021
ΑΡ. ΠΡΩΤ.: 4067
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΤΕΤΑΡΤΗ 3 Φεβρουαρίου 2021
ΗΜΕΡΑ ΔΡΑΣΗΣ για την Πρωτοβάθμια Περίθαλψη
Η Εκτελεστική Επιτροπή της ΠΟΕΔΗΝ αποφάσισε για αύριο Τετάρτη 3 Φεβρουαρίου 2021 Ήμερα Δράσης για την Πρωτοβάθμια Περίθαλψη με τοπικές μορφές δράσης τις οποίες θα αποφασίσουν τα σωματεία.

Τα Κέντρα Υγείας αντιμετωπίζουν σημαντικές ελλείψεις προσωπικού όλων των ειδικοτήτων καθώς επίσης και σημαντικές ελλείψεις στις υποδομές και στον εξοπλισμό λόγω έλλειψης χρηματοδότησης.


Η διαχείριση των περιστατικών υπόπτων κρουσμάτων κορωνοϊού καθίσταται αδύνατη με αποτέλεσμα πολλές φορές να παρατηρείται διασπορά του ιού σε προσωπικό και σε κατοίκους της περιοχής.


Σημαντικός αριθμός προσωπικού των Κέντρων Υγείας όλων των ειδικοτήτων μετακινήθηκε στα Νοσοκομεία για την διαχείριση της πανδημίας με αποτέλεσμα τα Κέντρα Υγείας να μην είναι σε θέση να αντιμετωπίσουν με ασφάλεια τα έκτακτα περιστατικά. Πολλά λειτουργούν σε 24ωρη βάση μέρα παρά μέρα, πολλά κλείνουν το μεσημέρι λόγω των ελλείψεων προσωπικού.


Μέσα στα 1018 Εμβολιαστικά Κέντρα που ανακοινώθηκαν, και δεν λειτουργούν ακόμη, είναι και τα Κέντρα Υγείας με το υπάρχον προσωπικό, με ότι σημαίνει αυτό για την ασφάλεια των κατοίκων της περιοχής.

Καλούμε το Υπουργείο Υγείας να στελεχώσει τα Κέντρα Υγείας με το απαραίτητο προσωπικό, με τον κατάλληλο εξοπλισμό και τις υποδομές προκειμένου να λειτουργούν με ασφάλεια.
ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ:

· Ένταξη στα ΒΑΕ

· Χαρακτηρισμό των συνεπειών από κορωνοϊό ως εργατικό ατύχημα και επαγγελματική ασθένεια
· Μονιμοποίηση εκτάκτων

· Ισχυρή Δημόσια Υγεία με επαρκή στελέχωση και χρηματοδότηση

· Αυξήσεις στους μισθούς 
· Επαρκή μέτρα ατομικής προστασίας
ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Ε. ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ
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