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ΑΘΗΝΑ    28/07/2021
ΑΡ. ΠΡΩΤ.: 4738
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Η ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟΤΗΤΑ ΣΤΟΥΣ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥΣ ΘΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΕΙ ΤΕΡΑΣΤΙΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΣΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΩΝ
Η ΔΥΝΑΜΗ ΤΗΣ ΠΕΙΘΟΥΣ ΚΑΙ ΟΧΙ Ο ΕΞΑΝΑΓΚΑΣΜΟΣ ΚΑΙ Η ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟΤΗΤΑ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΘΕΣΗ ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΣΤΙΓΜΗ ΘΑ ΑΥΞΗΣΕΙ ΤΑ ΠΟΣΟΣΤΑ ΕΜΒΟΛΙΑΣΤΙΚΗΣ ΚΑΛΥΨΗΣ

Συνδικαλιστικά Στελέχη και ΠΟΕΔΗΝ συγκεντρωθήκαμε την Τρίτη 27/7/2021 έξω από το Υπουργείο Υγείας για να ζητήσουμε την μη εφαρμογή του Νόμου της υποχρεωτικότητας του εμβολιασμού του Υγειονομικού προσωπικού καθιστώντας σαφές για άλλη μία φορά την θέση μας υπέρ του εμβολιασμού.


Για άλλη μία φορά συναντήσαμε κατεβασμένα ρολά και ΜΑΤ στο Υπουργείο Υγείας και οι Υπουργοί αρνήθηκαν να μας δεχθούν, γεγονός απαράδεκτο και κατακριτέο.

Οι Υγειονομικοί που πρώτοι εμβολιάσθηκαν όταν ήρθε το εμβόλιο στη χώρα και μάλιστα σε περίοδο που υπήρχε επιφυλακτικότητα από την πλειονότητα των πολιτών, συνεχίζουν να προσφέρουν τις υπηρεσίες τους μέσα σε αντίξοες συνθήκες.


Τα ποσοστά συμμετοχής στον εμβολιασμό φθάνουν στο 90% συνυπολογίζοντας τους έχοντες φυσική ανοσία. Αντιθέτως του γενικού πληθυσμού το ποσοστό βρίσκεται στο 45%. Είμαστε λοιπόν παράδειγμα προς μίμηση αφού με τη στάση της  η ΠΟΕΔΗΝ συνέβαλλε τα μέγιστα στην αύξηση του ποσοστού εμβολιασμού των υγειονομικών και των πολιτών. Ξεχάστηκαν όμως οι δεσμεύσεις της κυβέρνησης για ένταξη στα ΒΑΕ, μονιμοποίηση συμβασιούχων, υγειονομικό επίδομα, εργατικό ατύχημα ο θάνατος των συναδέλφων από κορωνοϊό κλπ.

Οι Υγειονομικοί εμβολιασμένοι και μη τηρούν τα μέτρα ατομικής προστασίας και δεν θέτουν σε κίνδυνο τους ασθενείς. Εξάλλου καμία εστία διασποράς δεν προέκυψε στα Νοσοκομεία που να ευθύνεται το προσωπικό. Σε πολλά Νοσοκομεία νοσούν από κορωνοϊό ελαφρά ή χωρίς να εμφανίζουν συμπτώματα συνάδελφοι που έχουν εμβολιασθεί και ιχνηλατούνται οι επαφές τους (ασθενείς και προσωπικό). Η προσοχή λοιπόν είναι αυτονόητη για εμβολιασμένους και μη.

Ήδη εκατοντάδες Υγειονομικοί ανεμβολίαστοι ετοιμάζονται να υποβάλλουν παραιτήσεις συνταξιοδότησης. Περί τις 10.000 θα τεθούν σε αναστολή καθηκόντων εάν εφαρμοστεί ο νόμος της υποχρεωτικότητας. Ποιος θα τους αναπληρώσει; Πότε κινδυνεύει περισσότερο η Δημόσια Υγεία; Με αποδεκατισμένα τα Νοσοκομεία από προσωπικό ή από τους ελάχιστους ανεμβολίαστους συναδέλφους που τηρούν τα μέτρα ατομικής προστασίας;


Καλούμε την κυβέρνηση να μην επιμείνει στην εφαρμογή του νόμου της υποχρεωτικότητας.

Οι ανεμβολίαστοι Υγειονομικοί στην πλειονότητά τους δεν νόσησαν ούτε μία φορά από κορωνοϊό παρ’ ότι εργάζονται στην πρώτη γραμμή. Αυτό σημαίνει ότι τηρούν αυστηρά τα μέτρα ατομικής προστασίας. Η κυβέρνηση να αναλάβει πρωτοβουλίες να τους πείσει.

Συνεχίζουμε τον αγώνα ενάντια στο νόμο της υποχρεωτικότητας.


Με πρωτοβουλίες των Σωματείων ΟΡΓΑΝΩΝΟΥΜΕ Τοπικές μορφές δράσης. 
Με την έκδοση της όποιας κανονιστικής πράξης (εγκύκλιος, Υπουργική Απόφαση), θα προσφύγουμε στο Συμβούλιο της Επικρατείας με νομικούς εγνωσμένου κύρους.

Οι Διοικήσεις των Σωματείων να ενημερώσουν τους Συναδέλφους εμβολιασμένους και μη να μην καταθέσουν το πιστοποιητικό εμβολιασμού ή φυσικής ανοσίας.


Θα υπάρξει παρέμβαση στις Διοικήσεις και τους Συναδέλφους των Γραφείων Προσωπικού, Πληροφορικής κλπ να μην αναζητήσουν τα εν λόγω πιστοποιητικά από το πληροφοριακό σύστημα καθ’ ότι αποτελούν ευαίσθητα προσωπικά δεδομένα και θα προσφύγουμε εναντίον τους δικαστικά και στην Αρχή Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων.


Εάν οι Διοικήσεις πιέσουν τους συναδέλφους μας στα αρμόδια γραφεία να εκδώσουν πιστοποιητικά χωρίς την συγκατάθεσή μας θα πρέπει να τους στηρίζουμε με όλα τα μέσα.

ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ στις 26 Αυγούστου 2021

Πανελλαδική Στάση Εργασίας 10πμ – 15μμ    ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 11πμ 

· ΑΤΤΙΚΗ στο Υπουργείο Υγείας

· ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ στο Υπουργείο Μακεδονίας Θράκης

· ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΥΠΕ ή στα προαύλια των Νοσοκομείων 
Νέα συνεδρίαση ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΔΕΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΝΑ ΥΠΟΧΩΡΗΣΟΥΜΕ

ΚΑΛΟ ΕΙΝΑΙ ΝΑ ΤΟ ΑΝΤΙΛΗΦΘΕΙ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ
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