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ΑΘΗΝΑ    07/09/2021
ΑΡ. ΠΡΩΤ.: 4883 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Η Εκτελεστική Επιτροπή της ΠΟΕΔΗΝ συναντήθηκε σήμερα 

με τον Υπουργό Υγείας κο Θ. Πλεύρη

Ο Υπουργός δεσμεύτηκε στην αρχή της κουβέντας ότι θα γίνονται τακτικές συναντήσεις με την ΠΟΕΔΗΝ.

Θέσαμε αναλυτικά τα αιτήματα των αναστολών εργασίας των ανεμβολίαστων συναδέλφων χωρίς ένα ευρώ μισθό μετά από 18 μήνες στη πρώτη γραμμή, την απορρύθμιση του Εθνικού Συστήματος Υγείας εξαιτίας των αναστολών (ήδη 7.000 και πλέον αναστολές  1.000 συνταξιοδοτήσεις εξαιτίας αυτού και εκατοντάδες εκκρεμότητες που υπάρχουν ακόμα με εκκρεμή αιτήματα στις επιτροπές και μετά την επιστροφή από νόμιμες άδειες). Επίσης θέσαμε όλα τα κλαδικά αιτήματα (ΒΑΕ, μονιμοποίηση συμβασιούχων, εργατικό ατύχημα ο θάνατος συναδέλφων από κορωνοϊό, αναστολή αδειών, μισθοί, πρόσθετες αμοιβές, επαρκής χρηματοδότηση και στελέχωση της δημόσιας υγείας κ.α.).


Για όλα τα κλαδικά αιτήματα ο Υπουργός είπε πρώτα θα ενημερωθεί και σε νέα συνάντηση περίπου σε 15 ημέρες θα μας απαντήσει.


Για το ζήτημα των ανεμβολίαστων συναδέλφων θέσαμε το αίτημα της αναστολής του μέτρου της διαθεσιμότητας με δεδομένου ότι έχουμε υψηλό τείχος υγειονομικής ανοσίας με το 94% εμβολιασμένους συναδέλφους. Εξηγήσαμε ότι οι συνάδελφοι είναι απαραίτητοι για το σύστημα και μπορούν πέρα των μέτρων ατομικής προστασίας που όλοι λαμβάνουμε να κάνουν όπως και άλλοι κλάδοι εργαζόμενων δύο rapid  test την εβδομάδα.

 Θέσαμε το ζήτημα των επιτροπών που εντός του Δεκαπενταύγουστου έπρεπε κάποιος συνάδελφος να υποβάλλει ιατρικές βεβαιώσεις εξαίρεσης από τον εμβολιασμό που δεν μπορούσε να βρει.

Θέσαμε το ζήτημα συναδέλφων που έχουν νοσήσει και έχουν υψηλό κύκλο αντισωμάτων παρότι έχει παρέλθει το εξάμηνο της νόσησης όπως επίσης ότι θα πρέπει να γίνει τεστ αντισωμάτων σε όλους όσους τίθονται σε αναστολή καθότι μπορεί να έχουν νοσήσει χωρίς να το γνωρίζουν.

Αναφέραμε στον Υπουργό ότι σε πολλά νοσοκομεία οι Διοικητές κάνουν τα στραβά μάτια για να καλύψουν τα κενά και εργάζονται κανονικά οι ανεμβολίαστοι συνάδελφοι χωρίς να τους έχει επιδοθεί η αναστολή καθηκόντων παρότι η ημερομηνία έκδοσης είναι 1/9 χωρίς να πληρωθούν γι’ αυτό το διάστημα.  Σε άλλα νοσοκομεία τονίσαμε δεν τους επιτρέπεται η είσοδος!!!. Ο Υπουργός απάντησε ότι δεν προτίθεται η κυβέρνηση να άρει το μέτρο της αναστολής καθηκόντων. Όλα τα άλλα ζητήματα (αντισώματα, επιτροπές) θα τα εξετάσει και θα μας απαντήσει. 
ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Ε. ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ
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