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ΑΘΗΝΑ 8/3/2006

ΑΡ. ΠΡΩΤ. 52

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ


Παράσταση Δ.Σ. Σωματείων της Β΄ ΔΥΠΕ  και της Διοίκησης της ΠΟΕΔΗΝ θα πραγματοποιηθεί αύριο στις 10π.μ. στην έδρα της Β΄ ΔΥΠΕ (Ζαχάρωφ 6, ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ). Η παράσταση αφορά την προσπάθεια εκχώρησης της σίτισης των Νοσοκομείων της Β΄ ΔΥΠΕ σε ιδιώτες με συνοπτικές διαδικασίες.


Η Διοίκηση της ΔΥΠΕ παρά τις αντιρρήσεις ή και αρνήσεις Διοικήσεων των Νοσοκομείων ασκούσε πιέσεις για θετικές αποφάσεις. Παρότι σε δύο Νοσοκομεία είχαμε αρνητική απόφαση η ΔΥΠΕ προχωρά σε εκχώρηση για όλα τα Νοσοκομεία της αρμοδιότητάς της. Είναι χαρακτηριστικό πως ακόμη και σε Νοσοκομεία που πρόσφατα είχαν διατεθεί χρήματα για την ανακαίνιση των υποδομών και αυτό αγνοήθηκε. Η εμπειρία από τις κατά καιρούς αναθέσεις σε ιδιωτικά catering της σίτισης, διαπιστώθηκε ότι η ποιότητα του φαγητού είναι χαμηλή, οι ποσότητες ελλιπείς και ακατάλληλες για ασθενείς. Το πλαστικό φαγητό δεν έχει θέση στα Νοσοκομεία. 

Είναι χαρακτηριστικό της βιασύνης για εκχώρηση πιλοτικά της σίτισης για την Β’ ΔΥΠΕ από τον τέως υπουργό κο Κακλαμάνη, που την ημέρα του ανασχηματισμού 14 Φεβρουαρίου, προχώρησε στην πολιτική απρέπεια υπογράφοντας την έγκριση σκοπιμότητας, για την ανάθεση των υπηρεσιών σίτισης με κόστος 32εκ.€ ετησίως.


Καλούμε το Νέο Υπουργό Υγείας να σταματήσει άμεσα αυτές τις περίεργες διαδικασίες και να διαθέσει τα χρήματα για την αναβάθμιση των υποδομών όπου χρειάζεται, για την αναγκαία διαδικασία πιστοποίησης.
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