ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ                             

Ελευσίνα: 28/6/2019
Γ.Ν.Ε. ΘΡΙΑΣΙΟ                                                       

    Αρ. Πρωτ.: 163
ΟΧΙ στη συνεχιζόμενη μείωση                     του μόνιμου προσωπικού και τις απολύσεις χιλιάδων υγειονομικών

Να δυναμώσουμε τον αγώνα για μαζικές προσλήψεις μόνιμου προσωπικού και μονιμοποίηση όλων των εργαζομένων με ελαστικές εργασιακές σχέσεις (επικουρικοί, ΟΑΕΔ, ΚΕΕΛΠΝΟ, εργολαβικοί, ΣΟΧ)

Στην πρόσφατη συνάντηση με εκπροσώπους σωματείων και εργαζόμενους μέσω ΟΑΕΔ, στα πλαίσια της πανελλαδικής κινητοποίησης στις 19 Ιουνίου, ο υπουργός Υγείας απέρριψε, για άλλη μια φορά, το αίτημα μας για μαζικές προσλήψεις μόνιμου προσωπικού και μονιμοποίηση των εργαζομένων με ελαστικές εργασιακές σχέσεις (επικουρικοί, μέσω ΟΑΕΔ, μέσω ΚΕΕΛΠΝΟ, συμβάσεις ορισμένου χρόνου, εργολαβικοί). 

Παρέπεμψε τους 4.000 περίπου εργαζόμενους, που εργάζονται, μέσω προγράμματος του ΟΑΕΔ, να συμμετέχουν στις προκηρύξεις, που προεκλογικά υποσχέθηκε, που ακόμα και αν πραγματοποιηθούν δεν αρκούν για να καλύψουν ούτε ένα μικρό μέρος των μεγάλων  ελλείψεων, στις δημόσιες μονάδες υγείας και πρόνοιας.

Επιβεβαιώνεται, λοιπόν, ότι αντιμέτωποι με τον κίνδυνο της απόλυσης είναι οι 2800 περίπου εργαζόμενοι, μέσω ΟΑΕΔ, λόγω της επικείμενης λήξης της σύμβασης τους, τον Φεβρουάριο – Μάρτιο 2020, και της απόρριψης από ΣΥΡΙΖΑ, ΝΔ, ΚΙΝΑΛ, ΑΝΕΛ, ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ, ΠΟΤΑΜΙ, ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ, του αιτήματος 130 συνδικαλιστικών οργανώσεων για μονιμοποίηση τους, με τροποποίηση του άρθρου 103 του Συντάγματος – κατά την πρόσφατη συνταγματική αναθεώρηση) ενώ ακολουθεί η λήξη της σύμβασης άλλων 1200 συναδέλφων του ίδιου προγράμματος.
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Παρά τις κυβερνητικές διακηρύξεις, αντιμέτωποι με την απόλυση είναι εκατοντάδες εργολαβικοί συνάδελφοι, που δεν θα προσληφθούν με τις προωθούμενες συμβάσεις ορισμένου χρόνου, ενώ και όσοι προσληφθούν, θα εργάζονται με πετσοκομμένα δικαιώματα (σε πολλές περιπτώσεις με 6ωρο και μικρότερο μισθό) και σύντομα θα βρεθούν ξανά αντιμέτωποι με τον εφιάλτη της ανεργίας.

Ήδη, συνεχίζονται οι απολύσεις επικουρικών γιατρών πανελλαδικά ενώ με απόλυση κινδυνεύουν και εκατοντάδες επικουρικοί άλλων ειδικοτήτων, που πολλοί από αυτούς δεν θα προσληφθούν με την προκήρυξη  2Κ/2019.

Οι εξελίξεις αυτές θα χειροτερέψουν τις ήδη μεγάλες ελλείψεις προσωπικού, που σε συνδυασμό με τη συνεχιζόμενη μείωση της κρατικής χρηματοδότησης, δημιουργούν σοβαρά προβλήματα στη λειτουργία των δημόσιων μονάδων υγείας. 

Προκλητικές είναι λοιπόν οι δηλώσεις κυβερνητικών στελεχών περί κυβέρνησης που «στηρίζει τους συμβασιούχους», ενώ είναι η κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ, που, όχι μόνο διατηρεί το άρθρο 103 του Συντάγματος, αλλά και τον Ιανουάριο 2018 ψήφισε άρθρο του πολυνόμου που βάζει επιπλέον εμπόδια στην μετατροπή των συμβάσεων ορισμένου χρόνου σε αορίστου.

Το «επίτευγμα», για το οποίο έχουν κάθε λόγο να υπερηφανεύονται τα κυβερνητικά στελέχη (και οι εκπρόσωποι του νέου κυβερνητικού συνδικαλισμού) είναι η επέκταση των ελαστικών εργασιακών σχέσεων (επικουρικοί, μέσω ΟΑΕΔ, μέσω ΚΕΕΛΠΝΟ, «μπλοκάκια») με αντίστοιχη μείωση του αριθμού των εργαζομένων με μόνιμη σταθερή εργασία και πλήρη δικαιώματα.

Απόδειξη είναι ότι σύμφωνα με τα επίσημα στοιχεία (απογραφή ανθρώπινου δυναμικού στο δημόσιο), ο αριθμός των μονίμων και αορίστου χρόνου εργαζομένων στην υγεία μειώθηκε στο διάστημα Ιανουάριος 2015 – Μάρτιος 2019, αφού οι προσλήψεις μόνιμου προσωπικού δεν αρκούν να καλύψουν τις συνταξιοδοτήσεις (προσλήφθηκαν 1378 λιγότεροι μόνιμοι εργαζόμενοι από όσους συνταξιοδοτήθηκαν) 
Μόνο αγανάκτηση λοιπόν, μπορεί να μας προκαλεί ο …«σκυλοκαβγάς» μεταξύ κυβέρνησης και ΝΔ - ΠΑΣΟΚ για το ποια είναι η «λιγότερο κακή αναλογία» μεταξύ προσλήψεων και αποχωρήσεων στο δημόσιο τομέα και ειδικότερα σε υγεία και πρόνοια.

Η διαιώνιση των ελλείψεων προσωπικού και η επέκταση των ελαστικών εργασιακών σχέσεων εντάσσονται στο σχεδιασμό τους για λειτουργία των δημόσιων μονάδων με ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια, ως «αυτοτελείς επιχειρηματικές μονάδες» που θα καλύπτουν ολοένα μεγαλύτερο μέρος του κόστους λειτουργίας, συμπεριλαμβανομένης και της μισθοδοσίας, από την «πώληση» υπηρεσιών υγείας σε ασθενείς και ασφαλιστικά ταμεία. 
Χαρακτηριστικό είναι ότι στη συνάντηση με τον υπουργό, οι εκπρόσωποι του παλιού κυβερνητικού συνδικαλισμού (που συναποτελούν την πλειοψηφία της ΠΟΕΔΗΝ) έκαναν ότι μπορούσαν για να υπονομεύσουν, για άλλη μια φορά, το αίτημα για μονιμοποίηση, αφού περιορίστηκαν στο να ζητούν «προκήρυξη με ειδική μοριοδότηση». Άλλωστε είναι οι ίδιοι που όχι μόνο αρνήθηκαν να στηρίξουν το αίτημα για τροποποίηση του άρθρου 103 του Συντάγματος αλλά και αρνήθηκαν να προκηρύξουν ΑΠΕΡΓΙΑ τη μέρα που ψηφιζόταν ο Νόμος που βάζει εμπόδια στην μετατροπή των συμβάσεων σε αορίστου χρόνου.

Αποκαλύφθηκε επίσης ο ρόλος των εκπροσώπων του νέου κυβερνητικού συνδικαλισμού, που είτε δηλώνοντας ανοιχτά την συνδικαλιστική τους ένταξη είτε με ως δήθεν «ακομμάτιστοι» και «αχρωμάτιστοι», μέσω ομάδων των λεγόμενων Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης, καλούσαν τους συμβασιούχους συναδέλφους να εναποθέσουν τις ελπίδες τους για παραμονή στην εργασία σε «συναντήσεις με κυβερνητικά στελέχη». Τους καλούσαν να αποτελούν «ακροατήριο» σε προεκλογικές συγκεντρώσεις του ΣΥΡΙΖΑ, με την ελπίδα να «ακούσουν» μια «δήλωση στήριξης» από τον υπουργό ή τον αναπληρωτή υπουργό υγείας. Έκαναν ότι μπορούσαν για να διευκολύνουν την κυβέρνηση να συνεχίζει την «εργασιακή ομηρία» σε βάρος χιλιάδων συναδέλφων.

Τέρμα στις ψεύτικες ελπίδες. Οργανώνουμε τον αγώνα για το δίκιο μας!

Καλούμε όλους τους συναδέλφους με ελαστικές εργασιακές σχέσεις να μην συμβιβασθούν με τη σημερινή απαράδεκτη κατάσταση. Να μην υποκύψουν στη μοιρολατρία «του τίποτα δε γίνεται», να μην «τσιμπήσουν» στις ψεύτικες ελπίδες, που καλλιεργούν η κυβέρνηση και οι συνδικαλιστές της.
Καλούμε τους μόνιμους συναδέλφους να στηρίξουν τον αγώνα των συμβασιούχων και εργολαβικών συναδέλφων. Να μην ξεχνάμε ότι ακόμα και αν μονιμοποιηθούν όλοι οι συμβασιούχοι, υπάρχουν πάνω από 20.000 κενές οργανικές θέσεις (και οι πραγματικές ανάγκες είναι πολύ μεγαλύτερες) για να προσληφθούν οι χιλιάδες άνεργοι συνάδελφοι υγειονομικοί.
Όλοι μαζί, να συσπειρωθούμε στο Σωματείο μας, και μαζί με άλλα σωματεία που βρίσκονται σε αγωνιστική κατεύθυνση, να διεκδικήσουμε την κάλυψη των σύγχρονων αναγκών μας, ξεκινώντας από την ανάκτηση των δικαιωμάτων που μας αφαίρεσαν.
Για να έχει προοπτική ο αγώνας μας, χρειάζεται να συμβάλλει στην κοινή δράση όλων των εργαζομένων ενάντια στον κοινό μας εχθρό: τους επιχειρηματικούς ομίλους, το κράτος τους, την Ε.Ε.–ΔΝΤ που τους στηρίζουν. Να διεκδικεί τη δημιουργία ενός αποκλειστικά δημόσιου, δωρεάν συστήματος υγείας, που θα καλύπτει τις λαϊκές ανάγκες και θα εξασφαλίζει μόνιμη εργασία με πλήρη δικαιώματα σε όλους τους εργαζόμενους 
Για το Διοικητικό Συμβούλιο
   Ο Πρόεδρος 






Ο Γραμματέας
Βαρδαβάκης Μανώλης




Ιωαννίδης Παναγιώτης
