ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ                             

Ελευσίνα: 13/10/2019
Γ.Ν.Ε. ΘΡΙΑΣΙΟ                                                       

    Αρ. Πρωτ.: 231
ΠΕΜΠΤΗ 17 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2019

Στάση Εργασίας (8 π.μ. – 12 μ.) όλων των εργαζομένων
Συγκέντρωση στις 8 π.μ. στην Είσοδο του νοσοκομείου
► να ολοκληρωθεί ΑΜΕΣΑ η πρόσληψη των 13 γιατρών στα ΤΕΠ

► να ενισχυθεί με μόνιμο προσωπικό το Νοσοκομείο ΘΡΙΑΣΙΟ. Να μονιμοποιηθούν οι εργαζόμενοι με ελαστικές εργασιακές σχέσεις.

►να τροποποιηθεί ο Οργανισμός του νοσοκομείου για να ανταποκρίνεται στις σύγχρονες ανάγκες. 

► να σταματήσουν οι μετακινήσεις νοσηλευτών και βοηθών θαλάμου από κλινική σε κλινική. Να καλύπτονται τα ΤΕΠ, Χειρουργεία και η «κίνηση» με επαρκή αριθμό τραυματιοφορέων σε όλες τις βάρδιες
Σοβαρά προβλήματα στη λειτουργία του ΘΡΙΑΣΙΟΥ Νοσοκομείου προκαλεί η μεγάλη έλλειψη προσωπικού όλων των ειδικοτήτων.
Συγκεκριμένα, σύμφωνα με τον (ανεπαρκέστατο) Οργανισμό του νοσοκομείου,  είναι κενές πάνω από 120 θέσεις νοσηλευτικού και βοηθητικού υγειονομικού προσωπικού ενώ διατηρείται η κατάργηση δεκάδων οργανικών θέσεων ειδικευμένων γιατρών και συνεχίζεται η μείωση του αριθμού των ειδικευομένων γιατρών.
Αποτέλεσμα είναι, στα νοσηλευτικά τμήματα δύο νοσηλευτές ανα βάρδια να έχουν την ευθύνη για τριάντα ασθενείς ενώ υπάρχουν τμήματα όπου γίνονται περικοπές στις ημέρες ανάπαυσης ή δεν μπορεί να καλυφθούν όλες οι βάρδιες. Γίνονται συνεχείς μετακινήσεις νοσηλευτικού προσωπικού για να καλυφθούν πρόχειρα οι καθημερινές ανάγκες λειτουργίας. 
Αντίστοιχα, τα απογεύματα και τις νύχτες μόνο ένας τραυματιοφορέας καλύπτει την «κίνηση» όλου του νοσοκομείου ενώ βοηθοί θαλάμου μετακινούνται από κλινική σε κλινική για να καλυφθούν πρόχειρα οι καθημερινές ανάγκες.

Σε πολλές κλινικές, οι γιατροί αναγκάζονται να πραγματοποιούν περισσότερες εφημερίες από όσες προβλέπονται ενώ παραβιάζεται η υποχρεωτική χορήγηση ρεπό μετά από εφημερία. Υπάρχουν επίσης κλινικές, που ορισμένες μέρες κάθε μήνα, σε ενεργή εφημερία παραμένει μόνο ειδικευόμενος γιατρός ενώ σε εργαστηριακά τμήματα, ορισμένες μέρες δεν υπάρχει κανένας γιατρός σε ενεργή εφημερία.

Απολύτως αναγκαία είναι λοιπόν η πρόσληψη των 13 ειδικευμένων γιατρών, που προσπαθεί να ακυρώσει η κυβέρνηση ΝΔ, για την κάλυψη έστω ενός μικρού μέρους των μεγάλων ελλείψεων.

Στη διοικητική και τεχνική υπηρεσία, παραμένει η κατάργηση δεκάδων οργανικών θέσεων και οι ελλείψεις στα αντίστοιχα τμήματα καλύπτονται προσωρινά με εργαζόμενους μέσω ΟΑΕΔ, επικουρικούς και πρακτικάριους.
Οι ελλείψεις προσωπικού θα χειροτερέψουν αν απολυθούν οι επικουρικοί και εργαζόμενοι μέσω ΟΑΕΔ, λόγω της απόρριψης (από ΣΥΡΙΖΑ, ΝΔ, ΚΙΝΑΛ) του αιτήματος μας για μονιμοποίηση τους.

Αυτά είναι τα αποτέλεσμα της πολιτικής που ακολουθούν όλες οι κυβερνήσεις (ΝΔ, ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ), με βάση τη στρατηγική της Ευρωπαϊκής Ένωσης για λειτουργία των δημόσιων νοσοκομείων με ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια, με όσο το δυνατό λιγότερο και φθηνότερο προσωπικό. 
Την Τετάρτη 23 Οκτωβρίου συμμετέχουμε στην Παναττική Στάση Εργασίας

Συνεχίζουμε τον αγώνα ενάντια στην πολιτική κυβερνήσεων και Ευρωπαϊκής Ένωσης που θυσιάζει τα δικαιώματα μας και την υγεία των λαϊκών οικογενειών για να εξασφαλίσει τα κέρδη των επιχειρηματικών ομίλων.
.Για το Διοικητικό Συμβούλιο
      Ο Πρόεδρος 






  Ο Γραμματέας

Βαρδαβάκης Μανώλης




     Ιωαννίδης Παναγιώτης
