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Αρ. Πρωτ.    1                                                                         

ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ
ΤΟΥ  ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ  ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ                         «ΕΛΕΝΑ  ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ »                                                                                                                                 Την κρίσιμη αυτή περίοδο που περνά η Χώρα μας  με την επιδημία –πανδημία του κορωνοΪου   είναι υποχρέωση όλων να στηρίζουμε και να προστατεύουμε τους εργαζόμενους που με κίνδυνο την προσωπική και οικογενειακή τους υγεία δίνουν καθημερινά τη μάχη της δημόσιας υγείας στη χώρα για την προστασία των πολιτών. Οι ώρες είναι δύσκολες και απαιτούν αλληλεγγύη, ψυχραμία και νηφαλιότητα.

Η κατάσταση στο Νοσοκομείο μας τις τελευταίες ημέρες σε σχέση με την επιδημία χαρακτηρίζεται από:

1.Αναφερόμενοι από το προσωπικό την έλλειψη μέσων ατομικής προστασίας για το πάσης φύσεως προσωπικό το οποίο εργάζεται στα Τμήματα και έρχεται σε επαφή με ασθενείς πιθανά φέροντες τον ιό.  Ελλείψεις υπάρχουν ακόμη και σε αυτούς που καλούνται να εξετάσουν άτομα με συμπτωματολογία ύποπτη σύμφωνα με τις οδηγίες της Επιτροπής, και εκτίθενται σε άμεσο κίνδυνο. 
2. Έλλειψη μέσων συλλογικής προστασίας και προάσπισης της Δημόσιας Υγείας καθότι δεν έχει γίνει αίτημα για απολύμανση στο Δήμο Αθηναίων παρότι υπάρχουν κρούσματα ΚΟΡΟΝΟΪΟΥ COVID -19 στο Νοσοκομείο μας.
3. Έλλειψη ενημέρωσης για καίρια θέματα δημοσίας υγείας  όπως:
α) Την ελλιπή ενημέρωση του ΔΣ των εργαζομένων σε σχέση με κρούσμα (τα;) που αφορούν μέλη του προσωπικού, τους χειρισμούς που έγιναν και τα μέτρα που ελήφθησαν σχετικά με το σοβαρό αυτό θέμα.

β) Ποιοι φορείς ενεπλάκησαν στις αποφάσεις που πάρθηκαν (ΕΟΔΥ, Επιτροπή Λοιμώξεων) και αν πέραν της καραντίνας έπρεπε να προχωρήσει το Νοσοκομείο σε αποκλεισμό χώρων και απολύμανση.

γ)Ποιοι ενεπλάκησαν και ποιοι μέχρι τώρα παρέπεμψαν το υγιειονομικό προσωπικό σε καραντίνα, για πόσο καιρό και τι ενέργειες  έχουν γίνει μέχρι σήμερα;
Εκ των άνωθεν προκύπτει σαφώς ότι η η Διοικήτρια του διασυνδεόμενου νοσοκομείου του ΕΣΥ Γ.Μ.Ν. Έλενα Βενιζέλου οφείλει να υπηρετεί την Δημόσια Υγεία χωρίς να προκρίνεται  σε καμία περίπτωση στόχου πολιτικά και κομματικά συμφέροντα και να φροντίζει : ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΓΙΑ ΜΑΣ ΤΟΥΣ ΙΔΙΟΥΣ,ΤΙΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ ΜΑΣ ΚΑΙ ΚΥΡΙΩΣ ΤΟΥΣ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΠΟΥ ΕΜΕΙΣ ΣΤΗ ΒΑΣΗ ΜΕ ΤΟΝ ΟΡΚΟ ΤΟΥ ΙΠΠΟΚΡΑΤΗ ΤΑΧΤΗΚΑΜΕ ΝΑ ΥΠΗΡΕΤΟΥΜΕ.
Η Διοίκηση του Νοσοκομείου οφείλει να σταθεί αρωγός και να προστατέψει τους εργαζόμενους με κάθε μέσο ακόμη και αν αυτό αφορά κλείσιμο και απολύμανση Νοσοκομειακών χώρων ή καραντίνα εργαζόμενων που έχουν έλθει σε επαφή με νοσούντα. Τέλος χρειάζεται άμεση ενίσχυση με προσωπικό σε τέτοιο βαθμό ώστε να υπάρχει επάρκεια σε περιπτώσεις που μέλη του τίθενται σε καραντίνα για την ασφάλεια τόσο των ιδίων όσο και των οικογενειών τους. 
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