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- Πρόεδρο και μέλη Δ.Σ Νοσοκομείου

- Διοικητή του Γ.Ν.Α «Η ΕΛΠΙΣ»




Κοινοποίηση: 
      -ΠΟΕΔΗΝ
      -Νοσηλευτική Υπηρεσία
· ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
Κυρίες και κύριοι:
Ως Σωματείο των Εργαζομένων εκφράζουμε την έντονη διαμαρτυρία μας για το γεγονός ότι, επαναλαμβάνεται η ίδια πρακτική κάλυψης με προσωπικό των ΜΕΘ νοσηλείας με ή χωρίς COVID-19 με μετακινήσεις και όχι με τις απαιτούμενες προσλήψεις. 

Αντί να ενισχυθεί η Νοσηλευτική και οι άλλες υπηρεσίες του νοσοκομείου μας με προσωπικό όπως έχουν ζητήσει εγγράφως οι υπηρεσίες και το Σωματείο εργαζομένων, μετακινούνται 2 Νοσηλεύτριες μας σε άλλα Νοσοκομεία, λες και μας περισσεύουν.

Η συναίνεση της Διοίκησης του Γ.Ν.Α «ΕΛΠΙΣ» μας βρίσκει αντίθετους, καθώς χωρίς την εξασφάλιση βασικών προϋποθέσεων προετοιμασίας στελέχωσης-χρηματοδότησης, αντιμετώπισης του 2ου κύματος της Πανδημίας, τόσο η Διοίκηση, όσο και η Πολιτική ηγεσία (1η ΥΠΕ-Υπ. Υγείας)  πρόσφατα έχουν αποφασίσει, την μετατροπή και λειτουργία  Παθολογικών κλινικών και της ΜΕΘ του Νοσοκομείου για νοσηλεία ασθενών με COVID-19, θέτοντας έτσι νέα καθήκοντα  και υποχρεώσεις στο εναπομείναντα λιγοστό προσωπικό του Νοσοκομείου. 

Που είναι οι προσλήψεις προσωπικού που εξαγγέλλονται αλλά δεν έρχονται; Πως θα αντιμετωπιστεί το 2ο κύμα της Πανδημίας;  Όταν όλοι οι αρμόδιοι γνωρίζουν ότι, το Νοσηλευτικό προσωπικό ολοένα και λιγοστεύει.
Ως Σωματείο των Εργαζομένων λέμε ξεκάθαρα ότι, με τις μετακινήσεις δεν λύνεται το υπαρκτό πρόβλημα των ελλείψεων σε ανθρώπινο δυναμικό και μάλιστα Νοσηλευτών.
Σας καλούμε, με βάση και τις πρόσφατες αποφάσεις σας για νοσηλεία ασθενών COVID-19 σε κλινικές και ΜΕΘ, να διασφαλίσετε άμεσα βασικές προϋποθέσεις στελέχωσης με ενίσχυση του προσωπικού των Υπηρεσιών και όχι την περαιτέρω αποδυνάμωση του, επαρκούς χρηματοδότησης για επάρκεια υλικών προστασίας και ανάπτυξη υποδομών με τον απαραίτητο ιατροτεχνολογικό εξοπλισμό για την εύρυθμη λειτουργία του Νοσοκομείου.
Για το Δ.Σ του Σωματείου
Ο Πρόεδρος 







Ο Αναπληρωτής Γραμματέας
Παναρέτου Λευτέρης
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