Κύριε Πρόεδρε,
Σας παραθέτουμε το εξής υπόμνημα για να σας ενημερώσουμε για την κατάσταση που επικρατεί σήμερα με τις συμβάσεις μας και την ισχύουσα κατάσταση στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Αλεξανδρούπολης στο θέμα της καθαριότητας.
 Σύμφωνα με την προκήρυξη (ΣΟΧ 1/18), δυνάμει της οποίας προσληφθήκαμε, υπάρχει η δυνατότητα να απασχοληθούμε έως και 24 μήνες. Ωστόσο, οι εν λόγω συμβάσεις υπογράφηκαν με ισχύ μικρότερη των 24 μηνών,από την πλευρά του το ΠΓΝΑ δεν προτίθεται να κάνει χρήση του ν. 4682/2020 για την παράτασή μέχρι την συμπλήρωση της ορισθείσας ημερομηνίας 31/12/2021.
Μάλιστα , η Διοίκηση του ΠΓΝΑ έχει σκοπό να μειώσει τους εργαζόμενους από 100 σε 72, με ανάθεση του έργου της καθαριότητας σε ιδιωτική επιχείρηση. Σε ένα νοσοκομείο αναφοράς για τον COVID 19 και εν μέσω πανδημίας, η καθαριότητα θα πρέπει να ενδυναμώνεται με επιπλέον προσωπικό και όχι να αποδυναμώνεται μέρα με την μέρα.
Πάγιο αίτημα των εργαζομένων είναι η μονιμοποίησή μας χωρίς όρους και προϋποθέσεις, μιας και καλύπτουμε πάγιες και διαρκείς ανάγκες, ειδικά στην περίοδο που διανύουμε λόγω της πανδημίας. Επίσης, θεωρούμε ότι η προηγούμενη εργασιακή εμπειρία που έχουμε αποκτήσει στην καθαριότητα, είναι απολύτως απαραίτητη για την εύρυθμη λειτουργία των τμημάτων και των κλινικών του νοσοκομείου και μεταγενέστερα.
Οι  ελλείψεις και οι ανάγκες σε προσωπικό στα νοσοκομεία και ειδικά στο νοσοκομείο της Αλεξανδρούπολης είναι τεράστιες, γι‘ αυτό τον λόγο η ανάθεση της καθαριότητας  σε εργολάβο θα έχει αρνητικές επιπτώσεις για τη δημόσια υγεία. Η λύση για εμάς είναι μια. ΜΟΝΙΜΗ ΚΑΙ ΣΤΑΘΕΡΗ ΕΡΓΑΣΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΜΑΣ.

To Προσωπικό Καθαριότητας του Π.Γ.Ν. Αλεξανδρούπολης
Για το Δ.Σ. του
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