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ΣΩΜΑΤΕΙΟ  ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΣΕΡΡΩΝ                                      Σέρρες  30 / 3 / 2021
«ΑΓΙΟΣ ΛΟΥΚΑΣ»                                                  

                                                                                    Αριθμ. Πρωτ.: 60
Πληροφορίες : Κ.Δαλαβέρας                                                                                       

Ταχ. Δ/νση : 2ο χιλμ. οδού Σερρών-Δράμας 

Νοσοκομείο Σερρών-Γραφείο Σωματείου 

τ.κ. 62100                                            
Τηλ. Γραφείου: 2321094736




    ΠΡΟΣ
Email : agiosloukas@hospser.gr


              Πεταλωτή Γεώργιο
FAX: 23210 94735                                          
ΘΕΜΑ :  Απάντηση στο υπ’ αριθμ. Πρωτ 4222/08-3-21 έγγραφο του κ. Πεταλωτή  Γεώργιου
Μετά την συνεδρίαση του Δ.Σ του Σωματείου μας 16η / 30-03-2021 με 1ο θέμα Διοκητικού Συμβουλίου αποφασίστηκε ομόφωνα να κοινοποιήσουμε εγγράφως την υπ’ αριθμ. Πρωτ. 4266/22-3-21 απάντηση του κ. Διοικητή στον κ. Πεταλωτή Γεώργιο.
     θέμα: Προσωρινή αντικατάσταση Προϊσταμένου.
      Σχετ. : Το υπ' αριθμ. πρωτ. 54/09-03-2021 έγγραφό σας
Σε συνέχεια του ανωτέρω σχετικού εγγράφου, σάς ενημερώνουμε ότι, ο κ. Πεταλωτής κατά τη διάρκεια του τελευταίου έτους, το οποίο ήταν αρκετά κρίσιμο λόγω της πανδημίας, δεν στάθηκε στο ύψος των περιστάσεων και δεν έδειξε την απαιτούμενη ικανότητα να ανταπεξέλθει ως Προϊστάμενος στις ανάγκες που δημιουργήθηκαν.
Η θέση του Προϊσταμένου του Τμήματος Επιστασίας επιβάλει το συνεχή έλεγχο προσωπικού και χώρων του Νοσοκομείου, ώστε να μειωθούν στο ελάχιστο οι διάφορες ελλείψεις στην καθαριότητα και στη φύλαξη των κτιριακών δομών. Παρότι έγιναν στον κ. Πεταλωτή πολλές προφορικές και έγγραφες επισημάνσεις για την ελλιπή καθαριότητα των κλινικών και των τμημάτων Covid-19 και για την είσοδο επισκεπτών & συνοδών στο κτίριο του Νοσοκομείου και των νοσηλευτικών τμημάτων, ο ίδιος δεν φρόντισε να μεριμνήσει για την επίλυση των προβλημάτων.
Η έκδοση προγραμμάτων εργασίας, με την ορθή κατανομή ωραρίων για το προσωπικό της καθαριότητας και της φύλαξης, είναι αρμοδιότητα του Προϊσταμένου Επιστασίας. Ο κ. Πεταλωτής όχι μόνο δεν κατάφερε να συντάξει ορθά προγράμματα εργασίας, αλλά δεν χορήγησε και ρεπό στο προσωπικό της φύλαξης για τις επίσημες αργίες που εργάστηκε κατά τα έτη 2019 & 2020.
Η δικαιολογία της έλλειψης προσωπικού για τη μη έγκαιρη επίλυση των προβλημάτων δεν μπορεί να γίνει αποδεκτή, διότι κατά τη διάρκεια του έτους
ενισχύθηκε ο τομέας της καθαριότητας με επικουρικό προσωπικό και της φύλαξης με ιδιωτικό συνεργείο.
Όλα τα παραπάνω συντέλεσαν στο να οδηγηθεί η Διοίκηση του Νοσοκομείου σε αντικατάσταση του συγκεκριμένου Προϊσταμένου, εκδίδοντας την υπ' αριθμ. 134/03-03-2021 Απόφαση.

Οι ανωτέρω λόγοι που αναφέρει το έγγραφο του κ. Διοικητή για την αντικατάσταση του κ. Πεταλωτή Γεώργιου από θέση ευθύνης σε θέση απλού υπαλλήλου δεν δικαιολογούν την υποβάθμιση  του και η θέση του Σωματείου μας ταυτίζεται με την θέση της Π.Ο.Ε.ΔΗ.Ν εφ’ όσον είναι ακόμη σε ισχύ  ο νόμος 4369/2016 άρθρο 30 πρέπει να τηρείται και να γίνουν άμεσα κρίσεις για τις θέσεις ευθύνης.
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