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    ΠΡΟΣ: ΠΟΕΔΗΝ 
           ΘΕΜΑ: Μονιμοποίηση Επικουρικού προσωπικού 
       ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

      Η τρίωρη στάση εργασίας (12μμ-15μμ) που προκήρυξε το Σωματείο εργαζομένων του Κ.Κ.Π.Π.Α ΑΤΤΙΚΗΣ «Η ΜΗΤΕΡΑ» την Τρίτη 13/4/2021 με παράλληλη συγκέντρωση των συναδέλφων εργαζομένων στην κεντρική πύλη του Κέντρου κρίθηκε απολύτως επιτυχής. 

      Σύσσωμο το μόνιμο και επικουρικό προσωπικό ανταποκρίθηκε άμεσα στο κάλεσμα του Σωματείου ώστε να    εκθέσει δυναμικά τα αιτήματα του για μονιμοποίηση του επικουρικού προσωπικού, που βρίσκεται στο φάσμα της απόλυσης μετά την γνωστοποίηση των αποτελεσμάτων της προκήρυξης 7Κ/2019, και επιπρόσθετη πρόσληψη μόνιμου προσωπικού στους φορείς της Πρόνοιας.

   Μόνο με τον τρόπο αυτό, θα καλυφθούν πλήρως όλες οι κενές θέσεις με εργαζόμενους που έχουν αποκτήσει μεγάλη και πολύτιμη εμπειρία στον χώρο και οι οποίοι είναι απολύτως απαραίτητοι για την εύρυθμη λειτουργία του Κέντρου μας με τις διαρκείς ανάγκες στην δραματική περίοδο της πανδημίας που βιώνει η ανθρωπότητα.
Το δικαίωμα στην εργασία συναδέλφων που έχουν αγωνισθεί στο μέγιστο βαθμό στις αντίξοες συνθήκες που όλοι γνωρίζουμε είναι αναφαίρετο και αδιαπραγμάτευτο. 

                 Μονιμοποίηση τώρα για όλους τους εργαζόμενους και πρόσληψη ακόμα περισσότερων. 

                                              Η Πρόνοια χρειάζεται όλους τους εργαζόμενους. 

                                                   ΤΟ Δ.Σ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ 
