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Μόνο αγανάκτηση μπορεί να προκαλέσει σε όποιον γνωρίζει από κοντά τι σημαίνει δημόσια υγεία, η ανακοίνωση του βουλευτή του νομού κου Στεφανάδη για την ¨επίλυση¨ της έλλειψης ακτινοδιαγνώστη από το Νοσοκομείο Ικαρίας.
Χρησιμοποιώντας τις χιλιοειπωμένες εκφράσεις του πολιτικού του προϊστάμενου ότι θα υπάρξει τεράστιο όφελος για την υγεία των ασθενών αλλά και οικονομικό, ο βουλευτής, ένα χρόνο μετά από τότε που ανέκυψε το σοβαρό ζήτημα της υπολειτουργίας του αξονικού τομογράφου λόγω έλλειψης ειδικευμένου γιατρού, τελικά προκρίνει την δήθεν ¨λύση¨ της τηλεσύνδεσης του αξονικού μας με το ακτινολογικό τμήμα του ιδιωτικού Ιατρικού Κέντρου Αμαρουσίου.
Από πού να αρχίσει κανείς:
· Από το ότι ένα χρόνο πριν το νοσοκομείο μας διέθετε 3 ακτινολόγους και τώρα μόνο έναν να δουλεύει σαν είλωτας 365 μέρες τον χρόνο;

· Από το ότι το ακτινολογικό μας τμήμα πραγματοποιεί και διεκπεραιώνει πλέον, με έναν και μοναδικό γιατρό, πέρα από τις αξονικές και άλλες εξετάσεις όπως απλές ακτινογραφίες, υπέρηχους και μαστογραφίες;

· Πως αυτό που μας παρουσιάζει ως λύση είναι μια πρακτική που ήδη την εφαρμόζουμε ως εφημερεύοντες γιατροί σαν έσχατη λύση απελπισίας, στέλνοντας εδώ και μήνες μέσω του κινητού μας τηλεφώνου τις πραγματοποιηθείσες αξονικές για διάγνωση σε συναδέλφους μας σε άλλα νοσοκομεία, σε περίπτωση επείγοντος περιστατικού;

· Από το ότι ο ειδικευμένος ακτινοδιαγνώστης δεν υπάρχει μόνο για να βλέπει τα φίλμς και να κάνει διαγνώσεις, αλλά για να ορίζει και να επιβλέπει την διαδικασία πραγματοποίησης της αξονικής, αφού προηγουμένως έχει συζητήσει μαζί με τους θεράποντες γιατρούς την αναγκαιότητα ή μη της πραγματοποίησής της;
· Ποιο ήταν το ουσιαστικό όφελος της υιοθεσίας των Φούρνων από τον Ιατρικό όμιλο συμφερόντων Αποστολόπουλου; Λύθηκε το ζήτημα της υγείας εκεί ή μήπως οι Φουρνιώτες εξακολουθούν να ταξιδεύουν στην Αθήνα για να βρουν την υγεία τους, κάποιοι ίσως και πελατάκια των ιδιωτικών νοσοκομείων όπως το Ιατρικό Κέντρο; Εδώ έχουν κλείσει το εμβολιαστικό κέντρο των Φούρνων, έξω από το οποίο έψελναν μαντινάδες στον πρωθυπουργό, με αποτέλεσμα οι Φουρνιώτες να έρχονται πλέον για εμβόλια στην Ικαρία.

· Αλήθεια, ποια ήταν η συνεισφορά του Ιατρικού Κέντρου και των άλλων ιδιωτικών νοσοκομείων στην περιπέτεια της πανδημίας; 

· Η τηλεσύνδεση όπως η τηλεκπαίδευση ή η τηλεργασία είναι εμβαλωματικές λύσεις για έκτακτες ανάγκες ή αποτελούν πρακτικές που πλέον θα είναι καθεστώς, στερώντας προσωπικό από δημόσια ιδρύματα;
Στην ουσία, ο βουλευτής μας, αυτό που μας λέει, είναι ότι αυτός και η κυβέρνησή του, παραμένουν σταθερά προσηλωμένοι στην περεταίρω ιδιωτικοποίηση του ΕΣΥ μέσω των περίφημων Συμπράξεων Δημοσίου και Ιδιωτικού Τομέα (ΣΔΙΤ). Μια τέτοια περίπτωση είναι και η τηλεσύνδεση του νοσοκομείου μας με το Ιατρικό Κέντρο. 

Πως από εδώ και πέρα, όσα δεν θα παρέχει το δημόσιο νοσοκομείο θα το παρέχουν οι ιδιώτες, όπως γίνεται άλλωστε και με το μικροβιολογικό τμήμα του νοσοκομείου μας, όπου οι ελλείψεις αντιδραστηρίων λόγω απουσίας των αναγκαίων κονδυλίων καλύπτονται με το αζημίωτο από το ιδιωτικό εργαστήριο στον Άγιο Κήρυκο.
Πως τα μικρά νοσοκομεία όπως το δικό μας δεν αξίζει να εξοπλίζονται με μόνιμο προσωπικό και υποδομές, αλλά να λειτουργούν ως παράρτημα του μεγαλύτερου νοσοκομείου του νομού και ως πεδίο κερδοσκοπίας από τα ιδιωτικά συμφέροντα που μπούκωσαν ένα σκασμό λεφτά εν μέσω πανδημίας, αφήνοντας το χιλιοταλαιπωρημένο δημόσιο σύστημα υγείας να βγάλει τα κάστανα από την φωτιά.

Πως αυτοί που μας χειροκροτούσαν υποκριτικά, με τα ίδια χέρια φροντίζουν να αποδομήσουν κάθε έννοια δημοσίου, προκειμένου να το οδηγήσουν στην υποβάθμιση και έτσι, να έχουν το άλλοθι να το ιδιωτικοποιήσουν.
Ο Ικαριακός και Φουρνιώτικος λαός έχουν αντιπαλέψει αυτές τις λογικές, κρατώντας ανοιχτό το μικρό μας νοσοκομείο. Τώρα, με βάση και τα δημοσιεύματα στα μεγάλα ΜΜΕ (Εφημερίδα Καθημερινή 31/5), με ωραίες παραπλανητικές διατυπώσεις επανέρχονται να σαρώσουν όσα δεν τους επέτρεψαν οι αγώνες μας. Οι συγχωνεύσεις, οι διασυνδέσεις, οι ιδιωτικοποιήσεις και τα κλεισίματα είναι πάλι πιεστικά μπροστά μας.
Στο χέρι μας είναι να τους σταματήσουμε!
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