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ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

Καταγγέλλουμε την «εισβολή» ομάδας, που αυτοαποκαλούνται «θεματοφύλακες των ασθενών», το Σάββατο 28 Αυγούστου, στις 9 μ.μ., στο ΘΡΙΑΣΙΟ νοσοκομείο και τον προπηλακισμό συναδέλφων στην Πνευμονολογική κλινική, όπου νοσηλεύονται ασθενείς με COVID, με αφορμή τη διασωλήνωση ασθενούς με COVID και τη μεταφορά της σε ΜΕΘ COVID.
Είχε προηγηθεί η «στοχοποίηση» του γιατρών και νοσηλευτών των κλινικών COVID (Πνευμονολογική, Α και Β Παθολογική) του νοσοκομείου μας – που 18 ολοκλήρους μήνες, μέσα σε δύσκολες συνθήκες και με μεγάλες ελλείψεις προσωπικού, δίνουν τη μάχη ενάντια την επιδημία -  από τον γνωστό συνήγορο των φυλακισμένων Χρυσαγιτών, και η συκοφάντηση τους με δημοσιεύσεις στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης ως δήθεν «δολ@@νοι, ψε@@ες,  απ@@νες!!!»
ΑΓΑΝΑΚΤΗΣΗ μας προκαλεί το γεγονός ότι οι υγειονομικοί στοχοποιούμαστε, από τη μια, από την κυβέρνηση για να κρύψει τις τεράστιες ευθύνες της για την εξάπλωση του 4ου κύματος και, από την άλλη, και από ομάδες, που αξιοποιούν την κυβερνητική πολιτική αντιμετώπισης της επιδημίας, για να διασπείρουν τις επικίνδυνες θεωρίες τους σε βάρος των ασθενών και των εργαζομένων.

Οι αντιεπιστημονικές, σκοταδιστικές απόψεις των ομάδων αυτών, πολλές από τις οποίες δεν κρύβουν τον ακροδεξιό ή και φασιστικό χαρακτήρα τους, ενισχύονται από τις κυβερνητικές παλινωδίες, αντιφατικές τοποθετήσεις και μέτρα.

Χαρακτηριστικό είναι το παράδειγμα υπουργού, που για να καλύψει τις τεράστιες ευθύνες όλων των κυβερνήσεων ΝΔ, ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ για τις ελλείψεις σε κλίνες ΜΕΘ, έφτανε να δηλώνει: «αν υποθέσουμε ότι είχαμε 5.000 ΜΕΘ αυτό θα σήμαινε κατά τη φυσιολογική φορά των πραγμάτων ότι θα είχαμε έναν πολύ μεγαλύτερο αριθμό νεκρών, γιατί η θνητότητα μέσα στις μονάδες είναι περίπου στο μισό, 45-50%». 
Το παραπάνω περιστατικό αναδεικνύει, για άλλη μια φορά, και το σοβαρότατο πρόβλημα της ανεπαρκέστατης φύλαξης του ΘΡΙΑΣΙΟΥ νοσοκομείου – είναι χαρακτηριστικό ότι το βράδυ του Σαββάτου υπήρχαν μόνο 2 φύλακες για ολόκληρο το νοσοκομείο ενώ στις μέρες Γενικής Εφημερίας, οι ελάχιστοι διαθέσιμοι φύλακες εκτελούν και χρέη «τροχονόμου» για ασθενείς COVID – αλλά και της επιτακτικής ανάγκης να εξασφαλιστεί, με κρατική ευθύνη,  πλήρης νομική κάλυψη και στήριξη στους υγειονομικούς, που δέχονται επίθεση κατά τη διάρκεια της εργασίας τους.

 Για να μην επαναληφθούν παρόμοια απαράδεκτα περιστατικά, ζητάμε από το υπουργείο Υγείας και τις διοικήσεις της 2ης ΥΠΕ και του ΓΝΕ ΘΡΙΑΣΙΟ:
► να προχωρήσουν όλες οι αναγκαίες νομικές διαδικασίες για όσους συκοφαντούν και προπηλακίζουν συναδέλφους, «εισβάλουν» σε κλινικές COVID, παραβιάζοντας τα υγειονομικά πρωτόκολλα, με κίνδυνο πιθανής διασποράς της επιδημίας

► να εξασφαλίζεται πλήρης νομική στήριξη και κάλυψη στους εργαζόμενους, που δέχονται επίθεση κατά τη διάρκεια της εργασίας τους

► να ενισχυθεί η φύλαξη του ΘΡΙΑΣΙΟΥ νοσοκομείου, με πρόσληψη επιπλέον μόνιμων εργαζομένων και μονιμοποίηση των συμβασιούχων συναδέλφων, καθώς και ο φωτισμός του νοσοκομείου και των χώρων του προαυλίου και του πάρκινγκ

Δεσμευόμαστε να συνεχίσουμε τον αγώνα ενάντια στην κυβερνητική πολιτική των συγχωνεύσεων – καταργήσεων μονάδων υγείας, επέκτασης των ΣΔΙΤ, σχεδιαζόμενων αναστολών εργασίας και απολύσεων συναδέλφων αλλά και ενάντια στη δράση ακροδεξιών και φασιστικών ομάδων.

Στην κατεύθυνση αυτή, προχωράμε σε Συγκεντρώσεις Διαμαρτυρίας την Τρίτη 31 Αυγούστου και Τετάρτη 1 Σεπτεμβρίου, στο ΘΡΙΑΣΙΟ νοσοκομείο και συμμετέχουμε στη Στάση Εργασίας και Συγκέντρωση στο Υπουργείο Υγείας, στις 11 π.μ.,την Πέμπτη 2 Σεπτεμβρίου.  
Για το Διοικητικό Συμβούλιο
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