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                                            ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Στις 30/09/2021 στις 11:00 π.μ πραγματοποιήθηκε έκτακτη Γενική Συνέλευση των εργαζομένων στον αύλειο χώρο του Νοσοκομείου με θέμα τη συνέχιση και ενίσχυση λειτουργίας των κλινικών του Ιδρύματος.
Στη Συνέλευση συμμετείχαν ο Γενικός Σύμβουλος και μέλος της Εκτελεστικής Επιτροπής της Π.Ο.Ε.ΔΗ.Ν Κος Κωνσταντινίδης Θεόδωρος και συνάδελφοι από το Γ.Ν και το Γηροκομείο Κιλκίς.
Εκεί, πέρα από την έκθεση των δεδομένων και την τοποθέτηση των προσκεκλημένων, αποφασίστηκε περαιτέρω δράση.
Στα πλαίσια απόφασης της Εκτελεστικής Επιτροπής της Π.Ο.Ε.ΔΗ.Ν στις 22/09/2021  για την ενίσχυση του Δημόσιου Συστήματος Υγείας και την αποτροπή Συγχωνεύσεων-καταργήσεων Υγειονομικών Δομών, προγραμματίστηκε συνάντηση τοπικών φορέων, πολιτικών και πολιτιστικών παραγόντων , που θα αφορά στην διατήρηση και ενίσχυση λειτουργίας του Νοσοκομείου μας και την δημιουργία Επιτροπής Αγώνα για τον σκοπό αυτό.
[bookmark: _GoBack]Η σύσκεψη θα πραγματοποιηθεί στις 06/10/2021 στις 17:00 μ.μ στο Πολιτιστικό Κέντρο Γουμένισσας ,παρουσία εκπροσώπων της Π.Ο.Ε.ΔΗ.Ν και αυστηρώς τηρουμένων των μέτρων προστασίας από την covid-19.
Στις 13/10/21 στις 10:30 π.μ προγραμματίστηκε ανοιχτή συγκέντρωση διαμαρτυρίας στην Κεντρική πύλη του Νοσοκομείου με συμμετοχή πολιτών. 
Η παρουσία όλων κρίνεται απαραίτητη.
                                                      Με Εκτίμηση για το Δ.Σ


