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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Προκλητικά συνεχίζει να κινείται η Διοίκηση του νοσοκομείου.

Από την μια αφήνει συνοδούς να μπαινοβγαίνουν στο νοσοκομείο ενώ έχουν ξυλοκοπήσει νοσηλεύτριες και παίρνουν αέρα για να επιτίθενται κατόπιν σε φύλακα του νοσοκομείου ο οποίος είχε ολονύκτια κράτηση σε αστυνομικό τμήμα, πέρασε διαδικασία αυτοφώρου και δικάζεται αναίτια στις 19/10 στην Ευελπίδων!
Ταυτόχρονα, αναρτήθηκε στο διαδίκτυο η ομόφωνη απόφαση του ΔΣ του νοσοκομείου (δηλαδή ψήφισαν υπέρ και οι δύο εκπρόσωποι των εργαζομένων)για να μπει εργολάβος στο νοσοκομείο αρχικά για την καθαριότητα και την σίτιση αλλά προβλέπουν να το κάνουν και στην φύλαξη. 
Προϋπολογισμό 4.650.000,00 για 2+1 χρόνια προβλέπουν, την χαρά των κερδών του εργολάβου δηλαδή, την ώρα που το νοσοκομείο στενάζει από ελλείψεις σε βασικά υλικά και φυσικά σε προσωπικό που αποδεκατίζεται με τις πολιτικές τους.
ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ!!! Δεν θα επιτρέψουμε σε κανέναν να θεωρεί ότι οι εργαζόμενοι στο νοσοκομείο, οι άλλοτε ήρωες ,θα γίνουμε τα εξιλαστήρια θύματα μιας καταστροφικής πολιτικής, δηλαδή να βγούμε και γδαρμένοι και τσακισμένοι και απολυμένοι.

Συνεχίζουμε τον αγώνα οργανώνοντας τα επόμενα βήματα:
Την ΔΕΥΤΕΡΑ 11/10 και ώρα 12.30μμ στο προαύλιο καλούμε συνέλευση όλων των εργαζομένων για να συζητήσουμε τα επόμενα βήματα δράσης.

Την Τρίτη 19/10 στην Ευελπίδων θα βρεθούμε στο πλάι του συναδέλφου φύλακα που διώκεται και ταλαιπωρείται άδικα. 
Κλιμακώνουμε την Πέμπτη 21/10/2021 Πανελλαδική Υγειονομική Κινητοποίηση μαζί με την ΟΕΝΓΕ. (ΑΤΤΙΚΗ Στάση Εργασίας 8πμ – 3μμ ). Συγκέντρωση 8:30πμ στην Πλατεία Μαβίλη και πορεία στο Υπουργείο Υγείας. 

Καλούμε την ΠΟΕΔΗΝ να παρευρεθεί την Δευτέρα 11/10 στην συνέλευσή μας και καλύψει τις αγωνιστικές κινητοποιήσεις.
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