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           Αρ. πρωτ. 60
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΤΑΤΡΟΠΗ ΤΗΣ ΑΝΑΝΗΨΗΣ ΣΕ ΜΕΘ
Για άλλη μια φορά αποδεικνύεται περίτρανα η ανεπάρκεια των κυβερνητικών μέτρων θωράκισης του δημόσιου συστήματος υγείας, ώστε να μπορεί να ανταπεξέλθει στις απαιτήσεις των αναμενόμενων κυμάτων της πανδημίας. Παρ' όλες τις αμέτρητες δηλώσεις για σημαντική ενίσχυση σε προσωπικό και ΜΕΘ, η κατάσταση στο ΠΑΓΝΗ έρχεται να επιβεβαιώσει ότι ο αριθμός τόσο των υγειονομικών όσο και των κλινών ΜΕΘ εξακολουθούν να υπολείπονται των αναγκών του πληθυσμού. 

Ακόμη μια φορά (την προηγούμενη βδομάδα) η αύξηση των περιστατικών COVID που χρήζουν εντατικής παρακολούθησης ξεπέρασε τις δυνατότητες του νοσοκομείου για τη νοσηλεία τους. Η ανάνηψη των χειρουργείων μετατράπηκε σε ΜΕΘ COVID (όπως είχε συμβεί και τον Αύγουστο), με αποτέλεσμα η μετεγχειρητική ανάνηψη των ασθενών να γίνεται με πρόχειρο τρόπο στους προθαλάμους των αιθουσών του χειρουργείου. Ο αριθμός των χειρουργικών κρεβατιών μειώθηκε εκ νέου (λειτουργούν 5 από τα 9), ενώ στις λίστες χειρουργείου περιλαμβάνονται περίπου 5.500 ασθενείς. 

Η στελέχωση των κλινών ΜΕΘ της ανάνηψης έγινε με μετακινήσεις προσωπικού κυρίως από το υποστελεχωμένο Αναισθησιολογικό αλλά και από άλλα τμήματα, τα οποία αποδυναμώνονται έτσι περαιτέρω. Mάλιστα, κλήθηκαν να αναλάβουν βάρδιες ακόμη και νοσηλεύτριες που δουλεύουν στο νοσοκομείο εδώ και ελάχιστο χρονικό διάστημα. Άλλωστε, και η στελέχωση των καινούργιων κλινών ΜΕΘ του ΠΑΓΝΗ (που χρηματοδοτήθηκαν από δωρεά) έγινε με μετακινήσεις και νεοπροσληφθέντες ειδικευόμενους και επικουρικούς νοσηλευτές, και όχι με προκήρυξη νέων θέσεων μόνιμων νοσηλευτών. 

Λόγω υποστελέχωσης, αυξάνεται περαιτέρω η εντατικοποίηση της δουλειάς, με δυσβάσταχτο πρόγραμμα βαρδιών, περικοπή ρεπό, ανάκληση αδειών (ενώ ήδη χρωστάται ολόκληρη η άδεια του 2021), γενικότερα δηλαδή με πρόσθετη επιβάρυνση του ήδη εξουθενωμένου προσωπικού, το οποίο δύο χρόνια τώρα έχει υποστεί τα πάνδεινα χωρίς την απαραίτητη ανάπαυση.

Τέτοιες προσωρινές λύσεις-«μπαλώματα» δίνονται στις οξυμένες χρόνιες ελλείψεις των δημόσιων νοσοκομείων από τις διοικήσεις νοσοκομείων και ΥΠΕ και την κυβέρνηση εδώ και δύο χρόνια. Λύσεις που επιδεινώνουν τις συνθήκες εργασίας των υγειονομικών και υπονομεύουν την ασφαλή περίθαλψη των ασθενών. Λύσεις που εξυπηρετούν την προσπάθεια περιορισμού των κρατικών δαπανών και όχι την προστασία της υγείας. Διεκδικούμε:

· προσλήψεις με επείγουσες διαδικασίες όλου του απαραίτητου μόνιμου νοσηλευτικού προσωπικού για την πλήρη στελέχωση της ΜΕΘ και του αναισθησιολογικού τμήματος

· να σταματήσουν οι μετακινήσεις προσωπικού προς τις ΜΑΚ και ΜΕΘ COVID 

· άμεση επαναφορά της πλήρους λειτουργίας των τακτικών χειρουργείων και της αίθουσας ανάνηψης

· ενίσχυση του νοσοκομείου σε υποδομές και εξοπλισμό με αύξηση της κρατικής χρηματοδότησης
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