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Αθήνα, 28-6-2022

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Πραγματοποιήθηκε σήμερα Στάση Εργασίας του ΣΕΝΕ (από την έναρξη της πρωινής βάρδιας έως τις 10πμ) και συγκέντρωση διαμαρτυρίας στα ΤΕΠ του νοσοκομείου ως πρώτη απάντηση στο νέο κρούσμα αυθαιρεσίας και αυταρχισμού από την πλευρά της Διοίκησης του Γ.Ν. Ευαγγελισμός, που προχώρησε πρόσφατα στην εκδικητική απόλυση του συναδέλφου Ν. Σκούφογλου και τις νέες μετακινήσεις προσωπικού – και μάλιστα, με «εντέλλεσθε» απέναντι σε εκλεγμένη συνδικαλίστρια του ΣΕΝΕ & της ΠΟΕΔΗΝ σα να απειλείται το δημόσιο συμφέρον!!! – με αποτέλεσμα τη συστηματική αποδόμηση των υπηρεσιών του Νοσοκομείου.

Στην κινητοποίηση παρευρέθηκαν και εξέφρασαν τη συμπαράστασή τους ο Πρόεδρος της ΠΟΕΔΗΝ, η Πρόεδρος της ΕΙΝΑΠ, μέλη του Γ.Σ. της ΟΕΝΓΕ και της ΠΟΕΔΗΝ, αλλά και πρόεδροι σωματείων νοσοκομείων, δείχνοντας την αλληλεγγύη και τον κοινό αγώνα που οφείλουμε εμείς οι υγειονομικοί να αναπτύσσουμε απέναντι σε κάθε τρομοκρατική απόλυση ή μετακίνηση, σε κάθε κρούσμα αυθαιρεσίας και αυταρχισμού, σε κάθε κίνηση που εξυπηρετεί τη σιωπή νεκροταφείου απέναντι στα σχέδια βαθύτερης ιδιωτικοποίησης των νοσοκομείων και του «νέου ΕΣΥ», που τελικά αποβαίνει εις βάρος της υγείας του λαού. 
Ακολούθησε κατάληψη στα γραφεία της Διοίκησης, όπου διαπιστώθηκε ότι απουσίαζαν ταυτόχρονα (και μάλιστα, σε μέρα γενικής εφημερίας του νοσοκομείου) Διοικητής και Αναπλ.Διοικητής κατά την προσφιλή τους τακτική, επιδιώκοντας να απαξιώσουν για ακόμη μία φορά τους εργαζόμενους του Νοσοκομείου που απαίτησαν συνάντηση και ανάκληση των αποφάσεων. 
Ακόμη και μετά από συνομιλία με τον Αναπλ. Διοικητή που πραγματοποιήθηκε μετά από επίμονη τηλεφωνική αναζήτησή του, φάνηκε ότι η διοίκηση εμμένει στις απόψεις της (με την κάλυψη άραγε, ΥΠΕ και Υπουργείου;;;) και μάλιστα, δήλωσε ότι δεν υπάρχει παράνομη ενέργεια στις αποφάσεις αυτές, ενώ μας προέτρεψε να κινηθούμε δικαστικά…! 
ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ με καθημερινές παρεμβάσεις έως ότου ανακληθούν οι απαράδεκτες αυτές αποφάσεις της Διοίκησης, ξεκινώντας με ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ αύριο Τετάρτη 29/6 στις 12:00 στο Δώμα (11ος όροφος).
