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ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ – ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ


Το Δ.Σ. του Σωματείου Εργαζομένων, σύμφωνα με την απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των εργαζομένων στις 21/06/2022, καταγγέλλει την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Υγείας για την τραγική έλλειψη  του προσωπικού όλων των υπηρεσιών και ειδικοτήτων. 
Το Γ.Ν.Α. «Σισμανόγλειο», βιώνει απαράδεκτες συνθήκες λειτουργίας, με την μετατροπή του σε Νοσοκομείο μιας νόσου covid -19, δύο φορές, τη συρρίκνωση των Νοσηλευτικών Τμημάτων, το «άνοιγμα» νέου τμήματος με «μπαλώματα» και «δανεικούς Νοσηλευτές», με προσωπικό μετακίνησης τριών (3) μηνών, ενώ το υπόλοιπο Νοσοκομείο βιώνει συνθήκες υπερεργασίας, εξαντλητικών ωραρίων, υπερεφημέρευσης, ψυχικής και σωματικής καταπόνησης. Στους περισσότερους εργαζομένους δεν έχουν χορηγηθεί οι καλοκαιρινές άδειες των ετών 2020 – 2021.

«ΦΩΝΑΖΟΥΜΕ “ΟΧΙ” ΣΕ ΑΥΤΕΣ ΤΙΣ ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΠΟΥ ΘΕΤΟΥΝ ΣΕ ΚΙΝΔΥΝΟ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ 
ΚΑΙ ΣΕ ΕΠΙΣΦΑΛΕΙΑ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ»
ΖΗΤΑΜΕ:

· Την άμεση ενίσχυση του Γ.Ν.Α. «Σισμανογλείου» με το απαιτούμενο προσωπικό.

Καλούμε όλους τους εργαζομένους να συμμετέχουν μαζικά στη διεκδίκηση των δικαιωμάτων μας   και να στείλουμε  ηχηρό μήνυμα.

Καλούμε   την ΠΟΕΔΗΝ, την ΑΔΕΔΥ και τους τοπικούς φορείς να διεκδικήσουν μαζί μας για την απρόσκοπτη λειτουργία του Γ.Ν.Α. «Σισμανογλείου».

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΘΑ ΔΩΣΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ

    Καλούμε όλους τους εργαζομένους να συμμετέχουν μαζικά στη διεκδίκηση των δικαιωμάτων μας στις συγκεντρώσεις διαμαρτυρίας στις 08/07/2022, ημέρα Παρασκευή και ώρα 11.00 - 13.00, στο προαύλιο του Νοσοκομείου.
Το  ΔΣ του Σωματείου Εργαζομένων 
 Γ.Ν.Α. «ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ»
