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ΑΘΗΝΑ 11/5/2007

ΑΡ. ΠΡΩΤ.: 1410

ΕΞ. ΕΠΕΙΓΟΝ

ΠΡΟΣ : Σωματεία Εργαζομένων 

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Υπό την αιγίδα του Προέδρου της Δημοκρατίας, Κύριου Κάρολου Παπούλια το Ελληνικό Ινστιτούτο Υγιεινής και Ασφάλειας της Εργασίας (ΕΛ.ΙΝ.Υ.Α.Ε) σε συνεργασία με τη Διεθνή Ομοσπονδία Κοινωνικής Ασφάλισης (International Social Security Association) και τα Εθνικά Ινστιτούτα για την υγεία και ασφάλεια στην εργασία BGW (Γερμανία), INRS (Γαλλία), Suva (Ελβετία) διοργανώνει στην Αθήνα,  4-6 Ιουνίου 2007, στο ξενοδοχείο Hilton, διεθνές συνέδριο με θέμα «Επαγγελματικοί κίνδυνοι για τους εργαζόμενους στον τομέα της υγείας: προκλήσεις για την πρόληψη». 

Κατόπιν συνεννόησής μου με τον Πρόεδρο του ΕΛ.ΙΝ.Υ.Α.Ε., καθηγητή Βασίλη Μακρόπουλο, οι εγγραφές για τους Έλληνες νοσηλευτές και για τις Επιτροπές Υγείας και Ασφάλειας των νοσοκομείων ανέρχονται σε 120,00 Ευρώ. Για τους φοιτητές της νοσηλευτικής τα έξοδα εγγραφής στο συνέδριο είναι 80,00 Ευρώ. Ενώ, για τις αντίστοιχες κατηγορίες εγγραφών από την αλλοδαπή τα έξοδα εγγραφής είναι 300,00 Ευρώ μέχρι 30/4/2007 και 370,00 Ευρώ από 1/5/2007.

Τα θέματα του συνεδρίου αναφέρονται σε καίριους τομείς που απασχολούν την εργασία στον κλάδο μας, την εμπέδωση, δηλαδή, της υγείας και ασφάλειας στα νοσοκομεία και σχετίζεται με το αίτημά μας για την ένταξη του κλάδου μας στα βαρέα και ανθυγιεινά επαγγέλματα.

Αναλυτικά οι θεματικές ενότητες του συνεδρίου είναι: Επαγγελματικοί κίνδυνοι για τους εργαζόμενους στον τομέα της υγείας, Κίνδυνοι λοιμώξεων, Επικίνδυνες χημικές ουσίες, Θέματα εργονομίας, Προστασία από την ακτινοβολία, Ψυχολογική καταπόνηση και βία.

Παρακαλώ να μεριμνήσετε ώστε οι διοικήσεις των νοσοκομείων να αναλάβουν τα έξοδα εγγραφών των μελών μας, δεδομένου ότι τα θέματα του συνεδρίου αφορούν την υγεία και ασφάλεια των μελών του κλάδου μας.

ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Ε. ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ

Σ. ΚΟΥΤΣΙΟΥΜΠΕΛΗΣ

Επισυνάπτεται πληροφοριακό έντυπο για το διεθνές συνέδριο
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Υπό την αιγίδα της Α.Ε. του Προέδρου της Ελληνικής Δημοκρατίας, 

Κυρίου Κάρολου Παπούλια 

το Ελληνικό Ινστιτούτο Υγιεινής και Ασφάλειας της Εργασίας (ΕΛ.ΙΝ.Υ.Α.Ε.) 

διοργανώνει σε συνεργασία με 

την Επιτροπή ISSA (Ιnternational Social Security Association) – τομέας υγείας

και 

τα Εθνικά Ινστιτούτα για την υγεία και ασφάλεια στην εργασία 

BGW (Γερμανία), INRS (Γαλλία), Suva (Ελβετία) 
ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ με θέμα: 

«Επαγγελματικοί κίνδυνοι για τους εργαζόμενους στον τομέα της υγείας: προκλήσεις για την πρόληψη».

Τόπος διεξαγωγής συνεδρίου: Αθήνα, ξενοδοχείο Hilton
Χρονική διάρκεια συνεδρίου: 4-6 Ιουνίου 2007

Το συνέδριο απευθύνεται σε: εργαζόμενους στον τομέα της υγείας, εργοδότες και διοικητές μονάδων περίθαλψης, ειδικούς σε θέματα υγείας και ασφάλειας στην εργασία, εκπρόσωπους κοινωνικών εταίρων, οργανισμών κοινωνικής ασφάλισης, ελεγκτικών μηχανισμών των φορέων πρόληψης και εκπρόσωπους της πολιτείας.

Θεματικές ενότητες συνεδρίου: επαγγελματικοί κίνδυνοι για τους εργαζόμενους στον τομέα της υγείας, Κίνδυνοι λοιμώξεων, Επικίνδυνες χημικές ουσίες, Θέματα εργονομίας, Προστασία από την ακτινοβολία, Ψυχολογική καταπόνηση και βία.

Σκοποί και στόχοι του συνεδρίου: το συνέδριο θα αποτελέσει ένα διεθνές φόρουμ ανταλλαγής γνώσεων και εμπειριών για την πρόληψη των επαγγελματικών κινδύνων στον τομέα της υγείας  και θα προτείνει λύσεις που μπορούν να εφαρμοστούν στην πράξη.

Σκοποί και στόχοι του συνεδρίου σε επίπεδο γνώσεων: η μάθηση διεθνών πρακτικών για την πρόληψη των επαγγελματικών κινδύνων στον τομέα της υγείας, η ανταλλαγή προτάσεων και λύσεων που μπορούν να εφαρμοστούν στην πράξη, η συνειδητοποίηση των δυσκολιών και των αναγκών που υπάρχουν σε διάφορες χώρες για την πρόληψη των κινδύνων στον τομέα της υγείας, η γνώση των μεθόδων πρόληψης που μπορούν να εφαρμόζουν νοσηλευτές και γιατροί κατά την εργασία τους, η γνώση νέων κινδύνων που αναδύονται και αφορούν τους εργαζόμενους στον τομέα της υγείας. 

Σκοποί και στόχοι του συνεδρίου σε επίπεδο συμπεριφορών: η υιοθέτηση μέτρων προστασίας όσον αφορά τις επικίνδυνες χημικές ουσίες, τους κίνδυνους από λοιμώξεις, την ακτινοβολία κατά την εργασία, τις μυοσκελετικές παθήσεις, η αποφυγή ψυχολογικού άγχους στους εργαζόμενους στις υπηρεσίες υγείας.

Σκοποί και στόχοι του συνεδρίου σε επίπεδο στάσεων: η ευαισθητοποίηση των εργαζομένων στον τομέα της υγείας στην έννοια της πρόληψης.

Γλώσσες του συνεδρίου: ελληνική, αγγλική, γαλλική και γερμανική με ταυτόχρονη διερμηνεία και στις τέσσερις γλώσσες.

Έντυπο – ψηφιακό υλικό συνεδρίου: ειδική έκδοση περιλήψεων των  προφορικών εισηγήσεων και των πόστερ, πρακτικά συνεδρίου σε CD-ROM, λίστα συμμετεχόντων, βεβαιώσεις συμμετοχής.

Έξοδα εγγραφής: για εγγραφές μέχρι 30/4/2007: 300,00 €. Από 1/5/2007: 370,00. Για τους Έλληνες νοσηλευτές και μέλη Επιτροπών ΥΑΕ στα νοσοκομεία: 120,00 €. Για τους Έλληνες φοιτητές: 80,00 €.

Πληροφορίες: ΕΛ.ΙΝ.Υ.Α.Ε., τηλ 210 8200150, 210 8200195, 210 8200124

Ε-mail: mtrianti@elinyae.gr, rizakou@elinyae.gr, ioanna.b@elinyae.gr  και 

στο επίσημο site του συνεδρίου: http://www.hospitalhealthrisks.gr
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