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ΑΘΗΝΑ 30/08/06

ΑΡ. ΠΡΩΤ. 600

ΠΡΟΣ ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ


κ. ΔΗΜΗΤΡΗ ΑΒΡΑΜΟΠΟΥΛΟ

ΘΕΜΑ: ΜΕΤΑΤΑΞΕΙΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΤΩΝ ΔΥΠΕ


Σχετ. Α.Π. 7293/1.8.2006/ΔΥΠΕ ΗΠΕΙΡΟΥ


Κύριε Υπουργέ.


Σύμφωνα με το ανωτέρω σχετικό η ΔΥΠΕ Ηπείρου, αλλά και κατά πληροφορίες και πολλές άλλες ΔΥΠΕ με σκεπτικό της συγχώνευσης αυτών εισηγούνται και προσανατολίζονται στην κατεύθυνση μετάταξης Νοσηλευτικού Προσωπικού που υπηρετούν στις Διοικήσεις των ΔΥΠΕ σε Διοικητικές θέσεις όχι βεβαίως του κλάδου αλλά της αντίστοιχης κατηγορίας.

· Τούτο είναι άκρως προκλητικό τη στιγμή που στα Νοσοκομεία υπάρχει έλλειψη Νοσηλευτικού προσωπικού της τάξεως του 40% και πλέον.

· Σε καμιά περίπτωση υπάλληλοι της Νοσηλευτικής Υπηρεσίας δεν δύναται να ασκήσουν επιτυχώς καθήκοντα στη Διοικητική Υπηρεσία που εξάλλου δεν έχουν διδαχθεί στις σχολές που έχουν αποφοιτήσει.

· Επί σειρά ετών και μέχρι σήμερα το Υπουργείο Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης με το σκεπτικό της έλλειψης προσωπικού απαγόρευσε την μετάταξη Νοσηλευτικού προσωπικού στη Διοικητική Υπηρεσία.

Κύριε Υπουργέ.

Με βάση όλα τα παραπάνω θεωρούμε ότι πρέπει να παρέμβετε ΑΜΕΣΑ και να σταματήσετε εν τη γενέσει Διοικητικές πράξεις και αποφάσεις που απογυμνώνουν τα Νοσοκομεία από Νοσηλευτικό προσωπικό.

ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Ε. ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ
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