
 23/9/2024                                             Αρ. Πρωτ. :74/2024
Προς:  -Υπουργό Υγείας κ. Ά. Γεωργιάδη

           -Αν. Υπουργό Υγείας κα. Αγαπιδάκη

           - Υφυπουργό Υγείας κ. Θεμιστοκλέους
Κοινοποίηση: βουλευτές Λασιθίου κ.κ. Γ. Πλακιωτάκη και Αικ. Σπυριδάκη
Θέμα: Αίτημα για αποπληρωμή δεδουλευμένων προς εργαζόμενους του Γενικού Νοσοκομείου Αγ. Νικολάου Κρήτης

Θα θέλαμε να σας επισημάνουμε οφειλές δεδουλευμένων προς τους εργαζόμενους του ΓΝΑΝ και να ζητήσουμε την παρέμβαση σας για την άμεση αποπληρωμή τους:

Α. ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΕΦΗΜΕΡΙΕΣ ΟΡΙΣΜΕΝΩΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΩΝ ΙΑΤΡΩΝ

Με νομοθετική ρύθμιση από το Νοέμβριο του 2021 οι πρόσθετες εφημερίες των Παθολόγων, Πνευμονολόγων, αναισθησιολόγων, Εντατικολόγων και ιατρών του ΤΕΠ αμείβονται με ξεχωριστό ποσό (250Ε) από τις κανονικές εφημερίες.  Όμως η εκταμίευση αυτών των ποσών από το Υπουργείο Υγείας δεν ακολουθεί τις κανονικές εφημερίες με αποτέλεσμα συνεχώς να υπάρχουν προβλήματα. Στους ιατρούς του νοσοκομείου Αγ. Νικολάου αυτών των ειδικοτήτων οφείλονται οι πρόσθετες εφημερίες από το μήνα Απρίλιο 2024 και μετά. Αυτό έχει ως αποτέλεσμα εδώ και 5 μήνες οι γιατροί  αυτών των ειδικοτήτων να πληρώνονται μόνο τις 4 – 5  πρώτες εφημερίες και τις υπόλοιπες όχι. Αυτό σημαίνει απώλεια εισοδήματος 300 με 400 ευρώ για τον κάθε γιατρό, κάθε μήνα. Γι΄ αυτό, ζητούμε την αποπληρωμή αυτών των δεδουλευμένων πρόσθετων εφημεριών σύμφωνα με όσα προβλέπονται στη σχετική νομοθεσία.
Β. ΝΥΧΤΕΡΙΝΑ, ΑΡΓΙΕΣ, ΕΦΗΜΕΡΙΕΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΠΛΗΝ ΙΑΤΡΩΝ
Στο νοσηλευτικό, εργαστηριακό, διοικητικό, τεχνικό και υποστηρικτικό προσωπικό   του  Νοσοκομείου Αγ. Νικολάου οφείλονται πρόσθετες αμοιβές (νυχτερινά, αργίες υπερωρίες) από τον Ιούλιο και μετά, αφού έχουν πληρωθεί μόνο μέχρι τον Ιούνιο. Παρακαλούμε να υπάρξουν οι απαραίτητες ενέργειες για την άμεση αποπληρωμή των οφειλόμενων.
Εκ του ΔΣ
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΓΕΝ. ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ


Επαγγελματικό Σωματείο με αρ. έγκρισης καταστατικού 371/1986 από το Πρωτοδικείο Λασιθίου
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