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ΑΘΗΝΑ 19/9/06

ΑΡ.ΠΡΩΤ. 627

ΠΡΟΣ : 1. Υπουργείο Υγείας Πρόνοιας 

 2. Δ.Σ. Εργαζομένων Γέρων Παισιος ΚΕΠΕΠ Σιδηροκάστρου

ΚΟΙΝ.: Διοικητή

ΘΕΜΑ : Κοινοποίηση εγγράφου του Σωματείου

Σίγουρα μας προξενεί εντύπωση η κίνηση του διοικητή του ΚΕΠΕΠ Σιδηροκάστρου να ζητήσει εισαγγελική παρέμβαση για να χορηγηθούν αντίγραφα των εισερχομένων και εξερχομένων εγγράφων του Συλλόγου Εργαζομένων Γέρων Παίσιος ΚΕΠΕΠ Σιδηροκάστρου, θεωρώντας ότι έχει έννομο συμφέρον. 

Τέτοιες κινήσεις θυμίζουν παλιές εποχές ποινικοποίησης του συνδικαλιστικού κινήματος και διώξεων της περιόδου του Ν.330, ο οποίος έχει καταδικαστεί τόσο στην συνείδηση των εργαζομένων αλλά και του κοινωνικού συνόλου.


Επικαλείται ο κύριος Διοικητής μια νομοθεσία η οποία δεν αφορά συνδικαλιστικά σωματεία αλλά ΝΠΔΔ, οργανισμούς κοινής ωφελείας και επιχειρήσεις. Τα συνδικαλιστικά σωματεία διέπονται από τις αρχές του Ν.1264/82 τις οποίες τόσο βάναυσα έχει παραβιάσει με τις πράξεις του ο κύριος Διοικητής.


Μας προξενεί δε εντύπωση η ΑΜΕΣΟΤΗΤΑ με την οποία ανταποκρίθηκε η εισαγγελία πρωτοδικών Σερρών αφού 25/8/06 κατατέθηκε στην εισαγγελία το έγγραφο και 25/8 η εισαγγελία έστειλε το διαβιβαστικό.


Βεβαίως για πολλές άλλες περιπτώσεις στο ΚΕΠΕΠ Σιδηροκάστρου θα έπρεπε η εισαγγελία να επέμβει για αξιόποινες πράξεις του διοικητή. Όπως:

· Η εκπαραθύρωση του συλλόγου των εργαζομένων από τον χώρο στέγασής του (παραβίαση του Ν.1264)

· Η εισβολή στα γραφεία που απασχολούνται μέλη του συλλόγου και η κατάσχεση των σκληρών δίσκων των Ηλεκτρονικών Υπολογιστών που δουλεύουν με προσχήματα παιδικής ή νηπιακής ηλικίας. Η φραγή των Η/Υ ώστε να μην δύνανται να τους χειριστούν οι συγκεκριμένοι υπάλληλοι μέλη του Δ.Σ. του Συλλόγου.

Υπάρχουν και άλλα ζητήματα και έγγραφα στην κατοχή μας που υποδηλώνουν την κατάχρηση εξουσίας του διοικητή απέναντι στο Δ.Σ. του Συλλόγου Γέρων Παίσιος αλλά και στα απλά μέλη του Σωματείου.
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