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Ανακοίνωσης προς τα ΜΜΕ
Θέμα: Κρίσιμη Έλλειψη Διοικητικής Ηγεσίας στο Νοσοκομείο Σύρου – Σιωπή από το Υπουργείο Υγείας και τη 2η ΔΥΠΕ
Ο Σύλλογος Εργαζομένων του Νοσοκομείου Σύρου εξέπεμψε σήμα κινδύνου για την επικίνδυνη κατάσταση που έχει διαμορφωθεί στο νοσοκομείο μας, η οποία θέτει σε σοβαρό κίνδυνο τη δυνατότητα του ιδρύματος να ανταποκριθεί σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης.

Σύμφωνα με τις εκτιμήσεις των ειδικών, υπάρχει αυξημένη πιθανότητα εκδήλωσης ισχυρού σεισμού και τσουνάμι στην περιοχή μας, γεγονός που θα μπορούσε να προκαλέσει μεγάλο αριθμό τραυματιών. Το νοσοκομείο μας, ως το μοναδικό δευτεροβάθμιο νοσοκομείο του νομού, θα είναι ο βασικός φορέας περίθαλψης των θυμάτων. Ωστόσο, βρίσκεται διοικητικά ακέφαλο και επιχειρησιακά απροετοίμαστο. Η θέση του Διοικητή παραμένει κενή εδώ και ενάμιση μήνα, ενώ εδώ και λίγες ημέρες το Νοσοκομείο δεν διαθέτει ούτε Διοικητικό Συμβούλιο.

Είναι αδιανόητο, σε μια τέτοια κρίσιμη συγκυρία, να μην υπάρχει διοικητική ηγεσία για τον απαραίτητο συντονισμό και τη λήψη αποφάσεων. Επιπλέον, δεν υπάρχει σαφής εικόνα για το αν και το πότε επικαιροποιήθηκε το Επιχειρησιακό Σχέδιο Αντιμετώπισης Καταστροφών. Η προετοιμασία όλων των εμπλεκομένων φορέων είναι ζωτικής σημασίας για τη διαχείριση μιας μαζικής κρίσης υγείας. Παρ’ όλα αυτά, καμία ενέργεια δεν έχει γίνει προς αυτή την κατεύθυνση στο Νοσοκομείο μας.
Ο Διευθυντής Ιατρικής Υπηρεσίας, που βάσει νόμου αναπληρώνει τον Διοικητή, επωμίζεται ήδη τεράστιο βάρος, καθώς είναι ένας από τους δύο εναπομείναντες ιατρούς της Παθολογικής Κλινικής, πραγματοποιεί 15 εφημερίες μηνιαίως, καλύπτει το ΤΕΠ, είναι Διευθυντής της Παθολογικής Κλινικής και της Ιατρικής Υπηρεσίας, ενώ τώρα καλείται να αναλάβει και διοικητικά καθήκοντα. Είναι ανθρωπίνως αδύνατον να ανταποκριθεί αποτελεσματικά σε όλες αυτές τις απαιτήσεις, πόσω μάλλον αν θα πρέπει να αναλάβει πολλούς ρόλους κατά την εκτέλεση του Επιχειρησιακού Σχεδίου.

Μετά την αποστολή σχετικού εγγράφου από το Σύλλογό μας προς την 2η ΔΥΠΕ Πειραιώς και Αιγαίου με κοινοποίηση στο Υπουργείο Υγείας, την Τοπική Αυτοδιοίκηση και την ΠΟΕΔΗΝ στις 5/2/2025, υπήρξε άμεση ανταπόκριση από τον Δήμαρχο Σύρου-Ερμούπολης, τον Αντιπεριφερειάρχη και τον Πρόεδρο της ΠΟΕΔΗΝ, οι οποίοι εξέφρασαν την έντονη ανησυχία τους και επικοινώνησαν με τον Διοικητή της 2ης ΔΥΠΕ, ζητώντας άμεση λύση στο διοικητικό αδιέξοδο.

Ωστόσο, το Υπουργείο Υγείας και η 2η ΔΥΠΕ δεν έχουν δώσει καμία απάντηση, ούτε έχουν προχωρήσει σε οποιαδήποτε ενέργεια για την επίλυση του προβλήματος, παρά το γεγονός ότι η αδράνειά τους θέτει σε άμεσο κίνδυνο τη δημόσια υγεία και την ασφάλεια των πολιτών.

Η κατάσταση αυτή δεν μπορεί να συνεχιστεί. Αποφασίσαμε να δημοσιοποιήσουμε το ζήτημα, ώστε η κοινή γνώμη να ενημερωθεί για την κρίσιμη έλλειψη διοικητικής ηγεσίας και να ασκηθεί η απαραίτητη πίεση στους αρμόδιους φορείς, προκειμένου να αναλάβουν επιτέλους τις ευθύνες τους.

Ζητούμε:

· Άμεση τοποθέτηση Διοικητή στο Νοσοκομείο Σύρου, προκειμένου να συντονίσει την επικαιροποίηση και ενεργοποίηση του Επιχειρησιακού Σχεδίου Αντιμετώπισης Καταστροφών. Η καθυστέρηση αυτή θέτει σε κίνδυνο τη δημόσια υγεία και την ασφάλεια των πολιτών.
Δεν θα επιτρέψουμε να αφεθεί το μοναδικό δευτεροβάθμιο νοσοκομείο του νομού μας στην τύχη του.

 Οι ευθύνες πλέον βαραίνουν όσους εξακολουθούν να κωφεύουν.
Για το Σύλλογο Εργαζομένων του Νοσοκομείου Σύρου
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