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ΑΘΗΝΑ 18/1/07

ΑΡ.ΠΡΩΤ.: 1025

ΠΡΟΣ: ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΓΕΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ


κο ΔΗΜΗΤΡΗ  ΑΒΡΑΜΟΠΟΥΛΟ


Ύστερα από απόφαση του Γ.Σ. της ΠΟΕΔΗΝ για το θέμα της κύρωσης σύμβασης μεταξύ των φίλων της Αιματολογίας – ΙΑΣΙΣ και του Ελληνικού Δημοσίου υιοθετούμε τις εύλογες απορίες, τα ερωτηματικά και τις θέσεις του Συλλόγου Εργαζομένων του Λαϊκού Νοσοκομείου.


Προτείνουμε την απόσυρση της ανωτέρω σύμβασης που εισάγεται προς κύρωση στη Βουλή έως ότου διερευνηθούν οι καταγγελίας από τα εντεταλμένα όργανα της πολιτείας στα πλαίσια της απολύτου διαφάνειας και νομιμότητας.


Είμαστε αντίθετοι να μετακινηθούν από το χώρο τους και στην συνέχεια να συρρικνωθούν η ΩΡΛ, η γυναικολογική και η οφθαλμολογική κλινική, που είναι απολύτως αναγκαίες για την εύρυθμη λειτουργία σε ένα Γενικό Νοσοκομείο Εφημερίας, έχοντας να επιδείξουν πλούσια επιστημονική δράση και προσφορά στους ασθενείς.


Σε ότι αφορά την εγκατάσταση όταν θα έχουν ολοκληρωθεί τα παραπάνω, προτείνουμε την εγκατάσταση της Αιματολογικής Κλινικής στο κτίριο της οδού Σεβαστουπόλεως όπου ήδη λειτουργεί εδώ και χρόνια αντίστοιχο Αιματολογικό Τμήμα πλήρως εξοπλισμένο.


Επίσης εναλλακτικά προτείνουμε την εγκατάσταση της Κλινικής αυτής στο υπερσύγχρονο Αττικό Νοσοκομείο όπου εκεί υπάρχει η δυνατότητα και για περαιτέρω ανάπτυξή της.
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