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ΠΡΟΣ : ΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑ Γ.Ν. ΜΕΛΙΣΣΙΩΝ «ΑΜΑΛΙΑ ΦΛΕΜΙΓΚ»

ΚΟΙΝ.: ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 

 Γ.Ν. ΜΕΛΙΣΣΙΩΝ «ΑΜΑΛΙΑ ΦΛΕΜΙΓΚ»

ΘΕΜΑ : « ΔΙΑΚΟΜΙΔΕΣ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΩΝ ΑΠΟ ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ»


Κυρία Διοικήτρια,


Η διακομιδή των ασθενών τόσο για τα επείγοντα περιστατικά όσο και για τα τακτικά διενεργούνται από το ΕΚΑΒ. Τα τακτικά μάλιστα περιστατικά ονομάζονται «δευτερογενείς διακομιδές». Τα ασθενοφόρα διακινούν τα πληρώματα ασθενοφόρων, προσωπικό που εντάσσεται στη νοσηλευτική υπηρεσία. Το προσωπικό αυτό είναι πλέον εξειδικευμένο και εκπαιδευμένο στις πρώτες βοήθειες σε σχολές που έχει δημιουργήσει το ΕΚΑΒ. Διαθέτουν επιπλέον επαγγελματικό δίπλωμα οδήγησης. Οι ελλείψεις προσωπικού στο ΕΚΑΒ έχουν επίπτωση στον αριθμό των ασθενοφόρων που δύναται να βάλει σε κίνηση, με αποτέλεσμα την πλημελή εξυπηρέτηση ακόμη και των επειγόντων περιστατικών, πόσο μάλλον των δευτερογενών διακομιδών.


Οι οδηγοί των Νοσοκομείων (ΔΕ τεχνικού) και οι τραυματιοφορείς (ΥΕ νοσηλευτικού), ουδεμία αρμοδιότητα έχουν στην διακίνηση των ασθενοφόρων καθώς δεν διαθέτουν την απαιτούμενη εκπαίδευση. Ο όρος τραυματιοφορείς τον οποίο ετυμολογικά ερμηνεύεται, αφορά την μεταφορά ασθενών εντός του Νοσοκομείου και όχι την χρήση ασθενοφόρων. Το ΕΚΑΒ προχωρά στην πιστοποίηση των υπηρεσιών του και για τα πληρώματα προβλέπεται η αναγκαία εκπαίδευση. Τα Νοσοκομεία δεν δικαιολογούν ασθενοφόρα πάρα μόνον σε εξαιρετικές περιπτώσεις για λόγους χωροταξικούς.


Με έκπληξη διαπιστώνουμε πως εντέλλεται το προσωπικό σε παράνομες ενέργειες ενώ το απειλείται με κυρώσεις σε περίπτωση μη συμμορφωσής του.


Η ΠΟΕΔΗΝ θεωρεί απαράδεκτη αυτήν την πρακτική των Διοικήσεων να μεταφέρουν τα προβλήματα και τις δυσλειτουργίες που απορρέουν από τις ευθύνες της πολιτείας στις πλάτες των εργαζομένων


Σας καλούμε άμεσα να ανακαλέσετε την απόφασή σας και σε συνεννόηση με το ΕΚΑΒ και το Υπουργείο να μεριμνήσετε για την ασφαλή και σύννομη μεταφορά των ασθενών που χρήζουν εξυπηρέτησης.

ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Ε. ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ
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