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ΑΘΗΝΑ 24/4/08

ΑΡ. ΠΡΩΤ. 2333

ΠΡΟΣ Υπουργό Υγείας & Κοινωνικής Αλληλεγγύης 


κο. Δημήτρη Αβραμόπουλο

ΚΟΙΝ.: 1. Υφυπουργό Κοινωνικής Αλληλεγγύης


   κο. Γιώργο Κωνσταντόπουλο


2. Γενικό Γραμματέα ΥΥΚΑ


  κο. Αριστείδη Καλογερόπουλο

ΘΕΜΑ: Κατάσχεση δημόσιας περιουσίας


Κύριε Υπουργέ.


Για μια ακόμα φορά η ΠΟΕΔΗΝ θα σας επαναφέρει το θέμα του Διοικητή του ΚΕΠΕΠ Σιδηροκάστρου κου Τσαρτσίδη ο οποίος παρά το ότι εργαζόμενος δικαιώθηκε από τα δικαστήρια μετά από προσφυγή που είχε καταθέσει διεκδικώντας να του καταβληθούν μισθοί που παρανόμως ο διοικητής του ΚΕΠΕΠ δεν του είχε καταβάλλει. 

Παρά την υπέρ του εργαζόμενου απόφαση του Υπηρεσιακού Συμβουλίου που τον δικαίωσε. 

Παρά του ότι η 4η ΥΠΕ Κεντρικής Μακεδονίας με έγγραφο της συστήνει στον διοικητή να ευθυγραμμισθεί με την απόφαση του δικαστηρίου, ο διοικητής του ΚΕΠΕΠ Σιδηροκάστρου κος Τσαρτσίδης επιδεικνύοντας μια άνευ προηγουμένου εμπάθεια και αδιαλλαξία επί του θέματος ως σαν να μην τον αγγίζουν οι νόμου και οι δικαστικές αποφάσεις, συνεχίζει να μην καταβάλλει τους μισθούς στον συγκεκριμένο εργαζόμενο. Αποτέλεσμα να κινηθούν οι διαδικασίες από τον εργαζόμενο (όπως εξάλλου του δίδεται το δικαίωμα από την νομοθεσία) ώστε με αίτηση που κατέθεσε να προβεί σε κατάσχεση περιουσιακών στοιχείων του ΚΕΠΕΠ .


Το ερώτημα που τίθεται είναι αμείλικτο για τον κο διοικητή. Με ποιο δικαίωμα προκειμένου να μη τρωθή ο εγωισμός και το κύρος του για μια λανθασμένη απόφαση που έχει πάρει μπορεί να παίζει με την περιουσία του Ελληνικού Κράτους.


Η ΠΟΕΔΗΝ με αγανάκτηση διαμαρτύρεται εντονότατα για αυτή την κατάσταση με τον εν λόγω διοικητή ο οποίος είναι ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΟΣ στις σχέσεις του με τους εργαζόμενους ποινικοποιώντας ουσιαστικά τον εργασιακό τους βίο.


Παράκληση για ΑΜΕΣΗ και καθοριστική παρέμβασή σας ώστε ή να επαναφέρεται στην ΤΑΞΗ τον συγκεκριμένο διοικητή ή να προβείτε στην αντικατάστασή του.
ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Ε. ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
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