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ΑΘΗΝΑ 7/5/2008

ΑΡ. ΠΡΩΤ. 2290

ΠΡΟΣ : ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ


  κο ΔΗΜΗΤΡΗ ΑΒΡΑΜΟΠΟΥΛΟ

ΚΟΙΝ.: ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΩΝ


Συνάδελφοι.


Η ψυχιατρική μεταρρύθμιση ΚΑΤΑΡΡΕΕΙ. Η κυβέρνηση αρνείται να σχεδιάσει και να χρηματοδοτήσει με εθνικούς πόρους αφενός νέες δομές και αφετέρου τις δομές που συστήθηκαν και λειτουργούν με κοινοτικά κονδύλια.


Η ΤΟΜΕΟΠΟΙΗΣΗ των Υπηρεσιών Ψυχικής Υγείας με την σύσταση ολοκληρωμένων δικτύων υπηρεσιών ανά πληθυσμό αναφοράς με έμφαση στην ανάπτυξη των Πρωτοβάθμιων υπηρεσιών έμεινε μόνο ως σχέδιο επί χάρτου.


Συστήθηκαν τομεακές επιτροπές που ουσιαστικά δεν συνεδρίασαν ποτέ.


Η ψυχική υγεία εισαγγελικοποιήθηκε εξαιτίας της ανεπάρκειας ολοκληρωμένου δικτυού προνοιακών δομών, την έλλειψη ψυχιατρικών κρεβατιών βραχείας νοσηλείας και μονάδων παρέμβασης στη κρίση. Το 60% των εισαγωγών στη χώρα μας είναι με εισαγγελική παραγγελία όταν το αντίστοιχο ποσοστό στις χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης δεν ξεπερνά το 6%.


Το 50% των εισαγωγών είναι επανεισαγωγές αφού κλείνουν δομές και δράσεις με την ολοκλήρωση των κοινοτικών χρηματοδοτήσεων και το κράτος αρνείται να τις στηρίξει με εθνικούς πόρους.


Τα Ψυχιατρικά Νοσοκομεία συνεχώς δημιουργούν ΝΕΟΧΡΟΝΙΟΥΣ ΑΣΘΕΝΕΙΣ επειδή δεν έχουν κονδύλια και προσωπικό να λειτουργήσουν ενδιάμεσες δομές (ξενώνες, οικοτροφεία, διαμερίσματα) στη κοινότητα.


Οι επαγγελματικές δραστηριότητες που αναπτύσσονται (ΚΟΙΣΠΕ ) δεν είναι ικανές να επιλύσουν την επαγγελματική αποκατάσταση των ψυχικά πασχόντων ασθενών.


Η κυβέρνηση συρρικνώνει και υποβαθμίζει την ψυχιατρική μεταρρύθμιση ενώ παράλληλα ενθαρρύνει και ενισχύει ιδιώτες να επενδύσουν στις χρόνιες παθήσεις και σε υπηρεσίες αποκατάστασης.


Στα πλαίσια των ΣΥΜΠΡΑΞΕΩΝ ΔΗΜΟΣΙΟΥ και Ιδιωτικού ΤΟΜΕΑ δεν διστάζουν να εμπορευματοποιήσουν τον πυρήνα του κοινωνικού κράτους που είναι οι χρόνιες παθήσεις.


Αρνείται ο Υπουργός κος Αβραμόπουλος να προσλάβει μόνιμο προσωπικό όλων των ειδικοτήτων, η μία μετά την άλλη οι υπηρεσίες ιδιωτικοποιούνται με αποτέλεσμα να διαρυγνύονται οι θεραπευτικές ομάδες και να μην μπορούν να προσφέρουν ποιοτικές υπηρεσίες.

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ

· ΤΟΜΕΟΠΟΙΗΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ με την σύσταση ολοκληρωμένου δικτύου επαρκών υπηρεσιών ανά πληθυσμό αναφοράς. Ανάπτυξης της πρωτοβάθμιας περίθαλψης. 

· Κατάργηση των ασυλικών κρεβατιών με την ανάπτυξη κοινοτικών δομών (ξενώνες, οικοτροφεία, διαμερίσματα)που θα ανήκουν οργανικά σε Νομικά Πρόσωπα Δημοσίου Δικαίου.

· Μετασχηματισμό των ψυχιατρείων σε σύγχρονες μονάδες Ψυχικής Υγείας που θα προσφέρουν πρωτοβάθμιες υπηρεσίες, θα αναπτύσσουν τμήματα βραχείας νοσηλείας και παρέμβασης στη κρίση, θα αναπτύσσουν επίσης εξωνοσοκομειακές δομές (ξενώνες, οικοτροφεία, επαγγελματικές δραστηριότητες).

· ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΜΟΝΙΜΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ έτσι θα εκλείψει το απάνθρωπο φαινόμενο των καθηλώσεων και της ποινικοποίησης της εργασίας μας.

· Επαγγελματική αποκατάσταση των ψυχικά ασθενών με ποσοστό στις προσλήψεις στον Δημόσιο Τομέα.

· Κίνητρα στο προσωπικό. Ευαισθητοποίηση της κοινωνίας, με ενημέρωση για παραμερισμό των «Ζορρό» των αποκλεισμών και της κοινωνικής προκατάληψης.

· Αποπινοικοποίηση της εργασίας με την κατάργηση των άρθρων του Ν. 2071/92 που διέπουν τις ακούσιες Νοσηλείες. Οι ψυχικά πασχόντες δεν είναι φυλακισμένοι. Νοσηλεύονται  σε ανοιχτούς χώρους νοσηλείας.

· Στήριξη των οικογενειών για την κατ’ οίκον θεραπεία των ψυχικών ασθενών.

ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΚΑΘΕ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΦΟΡΕΩΝ, εργαζομένων χρηστών των υπηρεσιών ψυχικής υγείας που στοχεύουν στο γκρέμισμα των τειχών του ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ και της ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΚΑΤΑΛΗΨΗΣ. 


Σας καλούμε να συμμετέχετε στην ΗΜΕΡΙΔΑ που διοργανώνουν φορείς το Σάββατο 24 Μαΐου 2008 09:00π.μ. στο Πνευματικό Κέντρο του Δήμου Αθηναίων και στη Διαδήλωση που θα ακολουθήσει προς τη Βουλή.            

ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Ε. ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
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