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ΑΡ. ΠΡΩΤ. 653

ΠΡΟΣ ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΓΕΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ


κ. ΔΗΜΗΤΡΗ ΑΒΡΑΜΟΠΟΥΛΟ

ΚΟΙΝ.:  1. ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ


   κ.  ΡΑΚΙΝΤΖΗ ΛΕΑΝΔΡΟΣ


2. ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ & ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗΣ


    κ. ΠΡΟΚΟΠΗ ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟ


3. ΔΙΟΙΚΗΤΗ 5ΗΣ ΥΠΕ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ & ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ


3. ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 5ης ΥΠΕ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ & ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ


4. Μ.Μ.Ε.


Κύριε Υπουργέ,


Με το άρθρο 8 του Ν. 3329/2005 οι κρίσεις Διευθυντικών Στελεχών στις ΥΠΕ γίνονται από ενιαίο κατάλογο στελεχών των Νοσοκομείων.


Η κατάταξη γίνεται από τα Πρωτοβάθμια Υπηρεσιακά Συμβούλια των ΥΠΕ και οι τοποθετήσεις με απόφαση των Διοικητών. Από το σχέδιο Νόμου αντιδράσαμε για την συγκεκριμένη διάταξη αφού θα μπορούσε να χρησιμοποιηθεί για την Υπηρεσιακή και Οικογενειακή εξόντωση υπαλλήλων με δεδομένο ότι οι Υγειονομικές Περιφέρειες εκτείνονται σε μεγάλες αποστάσεις μέχρι πεντακοσίων χιλιομέτρων.


Με μεγάλη χρονική καθυστέρηση και αφού οι περισσότερες θέσεις Διευθυντικών Στελεχών έχουν καλυφθεί με τη συγκρότηση των Υπηρεσιακών Συμβουλίων των Νοσοκομείων ολοκληρώθηκαν οι κρίσεις και οι τοποθετήσεις της 5ης ΥΠΕ Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδας. Διαπιστώνουμε οι δεσμεύσεις της πολιτικής ηγεσίας για την ψήφιση του άρθρου 8 του Ν. 3329/2005 ότι θα ωφελήσει στην κινητικότητα και καλύτερη αξιοποίηση των στελεχών δεν ισχύουν.


Χρησιμοποιείται για την εξόντωση ικανότατων υπαλλήλων που διώκονται για τις πολιτικές και συνδικαλιστικές τους επιλογές.


Σε ένα Δημοκρατικό Κράτος, όπως είναι η χώρας μας με ελευθερία στις πολιτικές μας προτιμήσεις, διαπιστώνουμε πολιτικές διώξεις υπηρεσιακών στελεχών. Υπάλληλοι επιλέγονται και τοποθετούνται Διευθυντές, Υποδιευθυντές σε Νοσοκομεία που απέχουν 300 χιλιόμετρα από το Νοσοκομείο που σήμερα υπηρετούν και στις περιοχές των οποίων ζουν με τις οικογένειές των.


Ο στόχος προφανής. Επειδή δεν μπορούν να αποκλείσουν την επιλογή των σε θέσεις Διευθυντών λόγω των περισσοτέρων τυπικών και ουσιαστικών προσόντων που διαθέτουν τους αναγκάζουν σε παραίτηση. Ταυτόχρονα επιτυγχάνουν τον αποκλεισμό τους σε άλλη θέση ευθύνης για την επόμενη τριετία (άρθρο 86 παρ. 6 του Ν. 3528/2007).


Θυμίζουν παλιές καταδικασμένες αντιδημοκρατικές εποχές για τη χώρας μας διώκοντας συνδικαλιστικά στελέχη αν και προστατεύονται από το Σύνταγμα της χώρας και το Ν. 1264/1982 (κατοχύρωση συνδικαλιστικών ελευθεριών).


Την Υποδιευθύντρια Νοσηλευτικής Υπηρεσίας του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Λάρισας κ. Κολιούσου εκλεγμένη ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟ του τοπικού Πρωτοβάθμιου Σωματείου, ο Διοικητής της ΥΠΕ την τοποθέτησε Διευθύντρια Νοσηλευτικής στο Νοσοκομείο της Θήβας.


Πρόκειται για συνδικαλιστική δίωξη αφού διαγράφεται από το Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο Λάρισας με τη συγκεκριμένη τοποθέτηση.


Πως είναι δυνατόν «εν έτη 2009»  για να εξυπηρετήσουν την εμπάθεια τοπικών συνδικαλιστικών και πολιτικών στελεχών της κυβέρνησης να διώκουν μη ελεγχόμενα πολιτικά υπηρεσιακά στελέχη, αδιαφορώντας για την κατοχύρωση των συνδικαλιστικών ελευθεριών;


Άμεσα να παρέμβετε να αποκαταστήσετε την νομιμότητα και να αποδείξετε στην πράξη ότι αφενός επιδιώκεται την υπηρεσιακή εξέλιξη των ικανών στελεχών και αφετέρου σέβεστε την ανεμπόδιστη άσκηση των συνδικαλιστικών καθηκόντων εκλεγμένων μελών στα Διοικητικά Συμβούλια των Σωματείων.


Σας κοινοποιούμε το ΦΕΚ των τοποθετήσεων Διευθυντών.

ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Ε. ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
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