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ΑΘΗΝΑ 14/12/09

ΑΡ.ΠΡΩΤ.1049

ΠΡΟΣ: ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΓΕΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ

             κα ΜΑΡΙΛΙΖΑ ΞΕΝΟΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΥ


Κυρία Υπουργέ,


Με έκπληξη διαπιστώσαμε ότι στην πρότασή σας για τη συγκρότηση του ΚΕΣΥ που αναρτήθηκε στο διαδίκτυο η Ομοσπονδία μας, ΠΟΕΔΗΝ, αποκλείεται από την σύνθεση και στη θέση των δύο εκπροσώπων μας προτείνονται μέλη άλλου φορέα.


Η ΠΟΕΔΗΝ ιστορικά συμμετέχει με εκπρόσωπό της στην αρχή και δύο στη συνέχεια από τον ιδρυτικό Νόμο του ΚΕΣΥ. Είναι δευτεροβάθμια συνδικαλιστική οργάνωση με 250 εργασιακά σωματεία μέλη που δραστηριοποιούνται στον τομέα Υγείας Πρόνοιας και το ΕΚΑΒ. Στο πρόσφατο συνέδριό μας, του Φεβρουαρίου του 2009 πήραν μέρος 1000 αντιπρόσωποι από 50.000 ψηφίσαντα μέλη της Νοσηλευτικής και της Διοικητικής Υπηρεσίας. Είμαστε ταυτόχρονα η μοναδική Συνδικαλιστική Οργάνωση του χώρου που είναι μέλος της ΑΔΕΔΥ.


Η ΠΟΕΔΗΝ στην τρέχουσα θητεία που λήγει, εκπροσωπείτο στο ΚΕΣΥ με δύο εκπροσώπους και τους αναπληρωτές τους.


Είναι χαρακτηριστικό, το 2009 όταν έληξε η θητεία μελών μας, λόγω συνταξιοδότησης μας εζητήθη αντικατάστασή τους πράγμα το οποίο και έγινε.


Καθώς δεν υπάρχει νεότερη νομοθετική ρύθμιση που να ανατρέπει την αρχική βούληση και να μας αποκλείει υπέρ κάποιου άλλου φορέα μας είναι ανεξήγητο να κατανοήσουμε τον αποκλεισμό μας.


Η ΕΝΕ δεν είναι νοσηλευτική ομοσπονδία και άλλωστε υπήρχε και το 2006 όταν έγινε η τελευταία συγκρότηση του ΚΕΣΥ στην οποία νομίμως εκπροσωπούμαστε.


Μας προξενεί έκπληξη ότι την μέρα προκήρυξης των εκλογών 2/9/09 ζητήθηκε από την ΕΝΕ να ορίσει εκπροσώπους της στο ΚΕΣΥ χωρίς να μας ενημερώσουν και ενώ η θητεία του ΚΕΣΥ με τη συμμετοχή εκπροσώπων της ΠΟΕΔΗΝ  έληγε στις 21/11/09. Το γεγονός αυτό μας προϊδεάζει ότι υπέκρυπτε πολιτικές σκοπιμότητες από την απελθούσα πολιτική ηγεσία για μεθόδευση του αποκλεισμού της  ΠΟΕΔΗΝ υπέρ της ΕΝΕ


Σας καλούμε να διερευνήσετε και να αποδώσετε τις ευθύνες όπου υπάρχουν για τον αυθαίρετο και παράνομο αποκλεισμό μας.


Με την βεβαιότητα τέλος ότι τα επιχειρήματά μας είναι βάσιμα σας καλούμε να επανορθώσετε την σε βάρος μας κατάφορη αδικία και να αποκαταστήσετε την διασαλευθείσα νομιμότατα και τάξη 
ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Ε. ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
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