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ΑΘΗΝΑ 14/01/2019
ΑΡ. ΠΡΩΤ.: 1148
ΠΡΟΣ: ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΓΕΙΑΣ

             ΞΑΝΘΟ ΑΝΔΡΕΑ
ΚΟΙΝ.: ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΜΕΛΗ ΠΟΕΔΗΝ

Κε Υπουργέ,
Εκδόθηκε η Κοινή Υπουργική Απόφαση ΦΕΚ 5489/6-12-2018, που προβλέπει την επέκταση της ειδικής ετήσιας άδειας μετά αποδοχών του άρθρου 105 του ν. 2071/1992 και σε άλλα τμήματα και ειδικότητες των Μονάδων Υγείας.

Καθυστερεί η έκδοση της Ερμηνευτικής Εγκυκλίου και υπάρχει μεγάλη αναστάτωση στο προσωπικό που δεν διευκρινίζεται επακριβώς ποιοί είναι δικαιούχοι. Στην Εγκύκλιο θα πρέπει να διευκρινισθεί ότι δικαιούχοι της εν λόγω άδειας είναι και οι εργαζόμενοι στις Πρωτοβάθμιες Μονάδες Υγείας των αντίστοιχων τμημάτων. Επίσης θα πρέπει να συμπεριληφθούν όλα τα τμήματα του εργαστηριακού τομέα που δεν αναφέρονται ρητώς στην Απόφαση όπως και η αποστείρωση.
Για τα ΤΕΠ θα πρέπει να γίνει ρητή αναφορά ότι την ειδική άδεια δικαιούνται οι εργαζόμενοι όλων των ειδικοτήτων που απασχολούνται σε αυτό το τμήμα (τραυματιοφορείς κ.α.). Τραυματιοφορείς που εργάζονται σε όλα τα ειδικά τμήματα.
Επειδή η εγκύκλιος εκδόθηκε εντός του έτους 2018 θα πρέπει να διευκρινισθεί ότι οι εργαζόμενοι στα εν λόγω τμήματα δικαιούνται την ειδική άδεια του έτους 2018 και του έτους 2019.

Διοικήσεις Νοσοκομείων, Κέντρων Υγείας για να αποφύγουν την χορήγηση της άδειας κάνουν αυθαίρετες ερμηνείες.
ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Ε. ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ
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