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ΑΡ.ΠΡΩΤ. 275

ΠΡΟΣ: ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΓΕΙΑΣ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΣΗΣ

ΚΟΙΝ.: ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ


Κύριε Υπουργέ,


Δημοσιεύθηκαν σε ΦΕΚ οι Οργανισμοί πολλών Νοσοκομείων της χώρας που είναι κοινές Υπουργικές Αποφάσεις των Υπουργών Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, Οικονομικών, Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης. Οι δημοσιευμένοι Οργανισμοί δεν είναι σε αντιστοιχία με τις προτάσεις των Διοικήσεων των Νοσοκομείων που σύστησαν και πρότειναν οργανισμούς με βάση την Υπουργική Απόφαση υπ’ αριθμ. ΦΕΚ168/τευχ.Β/28.7.11 «Διασύνδεση Νοσοκομείων και καθορισμός του τρόπου διασύνδεσής τους και λειτουργίας τους» που καθορίζει τις κλίνες των Νοσοκομείων και το Προεδρικό Διάταγμα υπ’ αριθμ.87/1986 «Ενιαίο Πλαίσιο Οργάνωσης των Νοσοκομείων». Μάλιστα ήταν σε συνεχείς επαφές με τις υπηρεσίες των Υγειονομικών Περιφερειών και του Υπουργείου Υγείας για τυχόν μεταβολές ή τροποποιήσεις μέχρι την κατάληξη σε κοινή αποδεκτή λύση.


Η διαδικασία σύστασης οργανισμών στη μεγάλη πλειοψηφία εξασφάλιζαν την συναίνεση των Σωματείων και των Εργαζομένων. Όμως τελικά δημοσιεύθηκαν τροποποιημένοι οργανισμοί, στη κυριολεξία εκτρώματα, πετσοκομμένοι σε κλίνες και κλινικές. 


Οι Διοικήσεις των Νοσοκομείων είναι υποχρεωμένες να κλείσουν κλινικές και κλίνες που η αναστολή λειτουργίας τους θα δημιουργήσει ανυπέρβλητες δυσκολίες στη ποιότητα των προσφερόμενων υπηρεσιών. Ταυτόχρονα προκύπτει υπεράριθμο προσωπικό σε περίοδο που στη κυριολεξία «αποδεκατίστηκε» εξαιτίας των συνταξιοδοτήσεων (υποχρεωτικές ή μη), την εργασιακή εφεδρεία και την κατάργηση των κενών οργανικών θέσεων στη Διοικητική και Τεχνική Υπηρεσία.


Η δημοσίευση έγινε σε προεκλογική περίοδο που ουσιαστικά έρχεται σε αντίθεση με την απόφαση προκήρυξης των εκλογών για παύση οποιασδήποτε υπηρεσιακής μεταβολής στη προεκλογική περίοδο.


Επίσης ο πρώην Υπουργός Υγείας κος Ανδρέας Λοβέρδος, με Δελτίο Τύπου παραμονές των εκλογών, προανήγγειλε την απόσυρση των Οργανισμών που έχουν αποκλίσεις από τις προτάσεις των Διοικήσεων των Νοσοκομείων. 


Παρά ταύτα συνεχίζουν σταδιακά να δημοσιεύονται οι οργανισμοί όλων των Νοσοκομείων με σημαντικές αποκλίσεις από τις προτάσεις των Διοικήσεων.

Οφείλετε να ανακαλέσετε τις παράνομες Υπουργικές Αποφάσεις που δημοσιεύουν Οργανισμούς και η ΝΕΑ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ που θα προκύψει από τις εκλογές 17 Ιουνίου 2012 να αποφασίσει εκ νέου για την σύστασή τους.


Η απόσυρση των αποφάσεων δεν δημιουργεί λειτουργικά προβλήματα στα Νοσοκομεία αφού συνεχίζουν να ισχύουν οι προηγούμενοι εκδοθέντες Οργανισμοί με τους οποίους λειτουργούν έως σήμερα.

ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Ε. ΤΗΣ Π.Ο.Ε.ΔΗ.Ν.
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