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ΑΘΗΝΑ 17/7/2012

ΑΡ. ΠΡΩΤ. 395

ΠΡΟΣ ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ

ΚΟΙΝ.: ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ Γ.Ν. ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ


Κύριε Υπουργέ,


Στις πρώτες αποφάσεις που λάβατε ως Υπουργός Υγείας είναι η μετακίνηση 30 Υπαλλήλων της Νοσηλευτικής Υπηρεσίας στο ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ  «ΑΤΤΙΚΟΝ»  από το Γενικό Νοσοκομείο Δυτικής Αττικής. Προφανώς αποτελεί πολιτική προτεραιότητα η υλοποίηση του Εφαρμοστικού Νόμου του ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ (Ν. 4052/2012) για την Υγεία και την Πρόνοια.


Ως Πειραματικό Νοσοκομείο Εφαρμογής της πολιτικής επιλέχθηκε το Γ.Ν. Δυτικής Αττικής. Ανακαλύψατε υπεράριθμο προσωπικό από σαθρά στοιχεία για δήθεν χαμηλά ποσοστά πληρότητας των ανεπτυγμένων κλινών και ξεκινήσατε την συρρίκνωση του Δημόσιου Τομέα Υγείας.


Δεν είναι τυχαία η δημοσίευση των ποσοστών πληρότητας των Νοσοκομείων της Χώρας. Προφανώς την επιδιώξατε για να αιτιολογήσετε την πολιτική διάλυσης του ΕΣΥ στα πλαίσια της εξοικονόμησης πόρων.


Για το Γ.Ν. Δυτικής Αττικής φιλικότατο και δωρεάν προσβάσιμο στους φτωχούς και κοινωνικά αποκλεισμένους κατοίκους της περιοχής, οφείλετε σε συνεργασία με τους φορείς της περιοχής και το Σωματείο των Εργαζομένων να αναζητήσετε τρόπους αναβάθμισης των κτιριακών υποδομών και των προσφερόμενων υπηρεσιών.


Διαπιστώνουμε όμως ότι εφαρμόζετε πιστά το ΜΝΗΜΟΝΙΟ που προβλέπει την συρρίκνωση του Δημόσιου Συστήματος Υγείας, μειώνει κλίνες, κλινικές και καταργεί άνω των πενήντα μικρών και μεσαίων Νοσοκομείων.


Η ΠΟΕΔΗΝ στηρίζει ΕΝΕΡΓΑ τον ΑΓΩΝΑ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ και των ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ του Νοσοκομείου Δυτικής Αττικής και ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΟΥΜΕ ΟΤΙ αποτελεί αιτία ΠΟΛΕΜΟΥ η πολιτική συρρίκνωσης, απαξίωσης του Εθνικού Συστήματος Υγείας και Πρόνοιας.


Απαιτούνται  πολιτικές ενίσχυσης του συστήματος σε χρηματοδότηση και μόνιμο προσωπικό και όχι η συνειδητή απαξίωσή του.

ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Ε. ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ
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