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ΑΘΗΝΑ 13/9/2012

ΑΡ.ΠΡΩΤ. 568

ΠΡΟΣ: ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΓΕΙΑΣ

ΚΟΙΝ.: 
1. ΔΙΟΙΚΗΤΗ 5ΗΣ ΥΠΕ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ – ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ


2. ΔΙΟΙΚΗΤΗ Γ.Ν. ΒΟΛΟΥ


Κύριε Υπουργέ,


Ο Διοικητής του Γ.Ν.Βόλου ανακάλυψε τον «εχθρό» της κακοδαιμονίας του Νοσοκομείου Βόλου και τον τιμώρησε παραδειγματικά και μάλιστα με ποινή εκπρόθεσμη και παράνομη.


Σε ανώνυμη καταγγελία στον Εισαγγελέα για τις παρεχόμενες υπηρεσίες του Νοσοκομείου κλήθηκε από τον Εισαγγελέα το Σωματείο Εργαζομένων να καταθέσει τις απόψεις του για τα καταγγελλόμενα.


Η κατάθεση του Σωματείου «δεν άρεσε» στον Διοικητή και με δική του απόφαση, αφού τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Νοσοκομείου διαφώνησαν, δίωξε πειθαρχικά τον πρώην Πρόεδρο και νυν ταμεία του Σωματείου και μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της ΠΟΕΔΗΝ, Αναστασίου Λεωνίδα. Ανακάλυψε πειθαρχικά παραπτώματα και του επέβαλε ποινή στέρησης αποδοχής ενός μήνα.


Η ποινή είναι εκπρόθεσμη αφού η πειθαρχική διαδικασία ολοκληρώθηκε μετά τη δίμηνη προθεσμία που δίνουν οι Νόμοι 3528/2007 και 4057/2012 και παράνομη αφού ο Διοικητής δεν μπορεί να επιβάλει ποινές άνω των 15 ημερών (άρθρο 11 Ν.3329/2005). Η καθυστέρηση στην ολοκλήρωση της πειθαρχικής δίωξης ήταν εσκεμμένη και  είχε στόχο την ομηρία και την φίμωση του Σωματείου των Εργαζομένων. Ο Διοικητής προχώρησε στην επιβολή ποινής επειδή το Σωματείο συνέχισε να θέτει τα προβλήματα του Νοσοκομείου, σεβόμενοι την ψήφο και την εμπιστοσύνη των μελών τους.


Ο Διοικητής ενήργησε αντιδημοκρατικά, παράνομα, χωρίς σεβασμό στα θεσμοθετημένα συνδικαλιστικά όργανα και στην ελευθερία του λόγου που διαθέτουν σύμφωνα με το Ν.1264/1982 «περί συνδικαλιστικών ελευθεριών». Θύμισε παλαιές καταδικασμένες εποχές στη συνείδηση του δημοκρατικού λαού της χώρας μας.


Η δίωξη του Προέδρου του Σωματείου και μέλος της Διοίκησης της ΠΟΕΔΗΝ αποτελεί αιτία πολέμου για την ΠΟΕΔΗΝ και τους εργαζόμενους του Νοσοκομείου.


Ζητάμε την άμεση αντικατάσταση του Διοικητή που προκαλεί το δημοκρατικό αίσθημα των εργαζομένων. Εργαζόμενοι που η διοίκηση τους αντιμετωπίζει χωρίς σεβασμό αν και σε αντίξοες συνθήκες εργασίας προσφέρουν σημαντικές υπηρεσίας.


Ζητάμε την άμεση παρέμβασή σας για ανάκληση της πειθαρχικής δίωξης. 


Άμεση πρωτοβουλία στην κατεύθυνση αυτή πρέπει να αναληφθεί και από τον Διοικητή της 5ης ΥΠΕ.

ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Ε. ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
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