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ΑΘΗΝΑ 25/9/2012

ΑΡ. ΠΡΩΤ. 642

ΠΡΟΣ 
ΓΕΝΙΚΟ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ


κ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΜΠΑΛΤΑΚΟ

ΚΟΙΝ.: ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ Γ.Ν. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ


ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ


Κύριε Γενικέ,


Με το υπ’ αρίθμ. Πρωτ. 41517/19-9-2012 έγγραφο του Διοικητή του Γ.Ν. Θεσσαλονίκης «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ» σας ζητείτε να μην προχωρήσετε στη δημοσίευση στην Εφημερίδα της Κυβέρνησης των μετατάξεων Τσιγκαροπούλου Χρυσούλας κλάδου ΤΕ Νοσηλευτριών και Λαζαρίδου Χρυσούλας κλάδου ΤΕ Μαιών, κατόπιν προφορικής εντολής του Υπουργείου Υγείας για πάγωμα των μετατάξεων.


  Όμως οι προφορικές εντολές δεν αναιρούν το άρθρο 70 του Υπαλληλικού Κώδικα (Ν. 3528/2007). Εφόσον ο Υπουργός Υγείας επιθυμεί την απαγόρευση μετατάξεων Νοσηλευτικού, Παραϊατρικού προσωπικού σε ανώτερη κατηγορία άλλης ειδικότητας πρέπει να προωθήσει προς ψήφιση στη Βουλή σχετική διάταξη. 

Σήμερα εφαρμόζει τη διάταξη του Υπαλληλικού Κώδικα  των μετατάξεων «αλλά καρτ».


Οι υπάλληλοι που αιτούνται μετάταξη και έχουν «μέσον» προωθούνται από τις οικονομικές υπηρεσίες του Υπουργείου Υγείας στο Γενικό Λογιστήριο για έγκριση πίστωσης και Δημοσίευση. Στους υπολοίπους ισχύουν οι προφορικές απαγορεύσεις του Υπουργού Υγείας. Εφόσον τηρήθηκαν στους εν λόγω υπαλλήλους οι διαδικασίες που προβλέπει η παραπάνω διάταξη οφείλετε να την αποστείλετε για δημοσίευση. Ενημερωτικά σας κοινοποιούμε σχετική παρέμβαση στον Υπουργό Υγείας.

ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Ε. ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
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