Αξιότιμοι κύριοι,   Γεωργόπουλε   και   Στάθη,
 
Η κατάσταση με την Διοικήτρια  κα  Ε. Παππά  (Νοσ "Έλενας Βενιζέλου"  & "Αλεξάνδρας)  έχει ξεπεράσει προ πολλού το ΑΠΡΟΧΏΡΗΤΟ!  Και αυτό το γνωρίζετε  εδώ και πολύ καιρό, γιατί έχουν γίνει ΠΟΛΛΑΠΛΕΣ διαμαρτυρίες και ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ στα γραφεία σας, από πολλούς θιγόμενους (από δύο Νοσοκομεία) για την εν λόγω Διοικήτρια!
 
Η καταστρεπτική της μανία, ο υπέρμετρος εγωισμός του "γνωρίζω τα πάντα και πράττω" καθώς και ο αυταρχισμός της με στοιχεία ρεβανσισμού,( θα μπορούσα εδώ να προσθέσω επίσης -όπως τα νέα κυκλοφορούν- και άλλων ειδών σημαντικές παρατυπίες τις οποίες πιθανώς και γνωρίζετε)  συνεχίζουν με αυξανόμενο ρυθμό!
 
Τρανή απόδειξη  (μία από τις πολλές, πλέον) των ανωτέρω είναι και το συνημμένο έγγραφό μου περί   ΠΑΡΑΝΟΜΟΥ   &   ΑΝΑΙΤΙΟΥ     ΚΛΕΙΣΙΜΑΤΟΣ    του Κέντρου Μαστού του Νοσ. "Ελενας Βενιζέλου".
      Με ιδιόχειρη γραφή και σφραγίδα, επάνω στο ίδιο το έγγραφο που έχω καταθέσει στο γραφείο των ραντεβού (αναπροσαρμογή του αριθμού των ραντεβού, λόγω κορονοϊού), η Διοικήτρια δίνει εντολή,  τα δύο, εδώ και πολλά χρόνια τώρα, Τμήματα του Νοσοκομείου (δλδ : 1ο -Διατομεακή Μονάδα Μαστού και  2ο- Χειρουργικό Τμήμα - όπως ορίζει ο Οργανισμός του Νοσοκομείου – ΦΕΚ 3285- τεύχος 2- της 10/12/2012, σελ. 49017) , να συρρικνωθούν παράνομα, σε ΕΝΑ ΕΝΙΑΙΟ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ, καταργώντας και εξαφανίζοντας την Μονάδα Μαστού, ενώ ταυτόχρονα επεμβαίνει με ΑΝΤΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΤΡΟΠΟ ακόμα και στην μορφή  και την διάρκεια των ραντεβού, αυτού του νέου ΤΜΗΜΑΤΟΣ- ΥΒΡΙΔΙΟΥ !!
     Η πράξη της αυτή είναι αναίτια και σαφώς πλήττει την ομαλή λειτουργία του Νοσοκομείου, την εξυπηρέτηση των ασθενών και  ΖΗΜΙΏΝΕΙ  οικονομικά το ίδιο το Νοσοκομείο. Επίσης, εξαφανίζει από τον υγειονομικό χάρτη, το παλαιότερο (από το 1975) Κέντρο Μαστού της Ελλάδας, με εξυπηρέτηση σε πολλαπλά επίπεδα, 17.500  γυναικών, ετησίως (σας έχω ήδη, καταθέσει τα στατιστικά στοιχεία). 
 Το ΤΡΑΓΙΚΟ ΟΛΩΝ είναι ότι, σε όλες τις αποφάσεις της, δεν έχει συμβουλευτεί ΠΟΤΕ τον Επιστημονικά Υπεύθυνο των Τμημάτων (τον υπογράφοντα δλδ), τον οποίο και ΑΓΝΟΕΙ ΣΥΣΤΗΜΑΤΙΚΑ, από πέρυσι το καλοκαίρι (είστε ενήμεροι κύριοι) , παρ’ όλες τις σχετικές αναφορές του, όπως επίσης και τον έχει απειλήσει με διοικητικές κυρώσεις, γιατί αρνείται να υπακούσει στις παράνομες αποφάσεις της!
 
Σε μια περίοδο πια, που ο κορονοϊός έχει περάσει στην ζωή μας ως καθημερινή ρουτίνα, υπάρχουν και πολλά άλλα ζητήματα-προβλήματα με τα οποία, πρέπει να ασχοληθούμε και να δώσουμε επιτέλους λύσεις. Ένα τέτοιο πολύ σημαντικό είναι και η άκρως και επί μακρόθεν, αποτυχημένη και επικίνδυνη διοίκηση (εκ των γεγονότων) της κας Παππά!! 
 
Το θέμα, όπως επισήμανα στην αρχή, δεν είναι καθόλου άγνωστο σε εσάς. Τουναντίον και οι δύο από τις θέσεις που κατέχετε, είστε αποδέκτες επαναλαμβανόμενων εντόνων παραπόνων και κινητοποιήσεων από τους εργαζόμενους ΚΑΘΕ  βαθμίδας, από δύο σημαντικά Ειδικά Κεντρικά Νοσοκομεία της Αθήνας, τα οποία και έχει κυριολεκτικά ισοπεδώσει, τα τελευταία τρία χρόνια που έχει τοποθετηθεί ως Διοικήτρια. 
 
Σε αυτό θα προσθέσω ότι, στα είκοσι και πλέον έτη που  υπηρετώ ως ιατρός του ΕΣΥ σε διάφορα Νοσοκομεία, δεν έχω ξανασυναντήσει τέτοια καταστρεπτική διοίκηση καθώς και τόσο μεγάλη αντίδραση-κινητοποίηση από τους εργαζόμενους!! Κάτι σημαίνει όλο αυτό!  
 
Αναρωτιέμαι λοιπόν:  Τι είδους και ποιανού συμφέροντα εξυπηρετεί;;;
 
Τι περιμένουμε λοιπόν; Να μην αφήσει τίποτα όρθιο; Δύο Νοσοκομεία έχει τινάξει στον αέρα!! Σε μία δύσκολη περίοδο που το ΕΣΥ, έχει καταφέρει να περάσει από την στασιμότητα, σε μια τροχιά πετυχημένης ανασυγκρότησης (διαπιστωμένο γεγονός αλλά και εκφρασμένο και από την τηλεόραση από τον Πρωθυπουργό), διατηρείται για αγνώστους λόγους (θα μου επιτρέψετε να πω ότι, η χρηματική αποζημίωση ή το ύψος αυτής, δεν αποτελεί σοβαρό εμπόδιο...) μία ΑΝΟΡΘΟΓΡΑΦΙΑ με κακά αποτελέσματα για την αντίληψη του πολίτη περί του ΕΣΥ.
 
Σε ότι αφορά την δική μου διαμαρτυρία θα ήθελα να πω ότι, είναι η πολλοστή φορά που επικοινωνώ μαζί σας, σχετικά με τις διοικητικά παράνομες και αντεπιστημονικές ενέργειες της κας  Παππά (γνωρίζει η ίδια καλύτερα, τα ιατρικά θέματα και από τους ιατρούς, δηλώνει συχνά, ενώπιον μαρτύρων, ακόμη και εν μέσω επιδημίας κορονοϊού..!) ,  εις βάρους του Κέντρου Μαστού του Νοσ. "Έλενας Βενιζέλου" και εμού προσωπικά.
Είναι έκκληση απελπισίας σε βοήθεια: ΠΑΡΑΚΑΛΩ ΣΤΑΜΑΤΗΣΤΕ ΤΗΝ !!! 
 
Τελειώνοντας, θα ήθελα να δηλώσω ότι ελπίζω αλλά και πιστεύω, εγώ και πολλοί άλλοι ακόμα, ότι θα δοθεί, επιτέλους, άμεση λύση στο ζήτημα, σε αυτό το επίπεδο διοίκησης, με την οριστική απομάκρυνσή της.  Δεν θα ήθελα να σκεφτώ ότι θα είμαι αναγκασμένος  να αναζητήσω υψηλότερες βαθμίδες ή άλλα μέσα (δεν το αξίζει ούτε το ζήτημα, ούτε η ίδια η κα Παππά). 
 
Σας δηλώνω επίσης, ότι δεν θα υπακούσω, μέχρις ότου η κα Παππά να απομακρυνθεί οριστικά,  σε ΚΑΜΜΙΑ  ΑΠΌ ΤΙΣ ΠΑΡΑΝΟΜΕΣ ΕΝΤΟΛΕΣ-ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ της, με όποιο κόστος, συνεπάγεται για τις αντίστοιχες δομές υγείας καθώς και επιφυλάσσομαι για τα νόμιμα δικαιώματά μου !!
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