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ΑΘΗΝΑ 4/2/2013

ΑΡ.ΠΡΩΤ. 1178

ΠΡΟΣ: 
1. ΥΦΥΠΟΥΡΓΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΙΛΙΣΗΣ & ΠΡΟΝΟΙΑΣ


κο Π. ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟ


2. ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΠΡΟΝΟΙΑΣ


κα Ε.ΜΠΕΚΟΥ


Κύριε Υπουργέ,


Με το Ν.4109/23.1.2013 άρθρο 9 παρ.4 οι Συγχωνευμένες Μονάδες Κοινωνικής Φροντίδας (Μ.Κ.Φ.) σε συνιστώμενα ανά περιφέρεια Νομικά Πρόσωπα Δημοσίου Δικαίου διοικούνται από επταμελή Διοικητικά Συμβούλια στα οποία περιλαμβάνεται ασαφώς η εκπροσώπηση των εργαζομένων σε αυτά. 

Διορίζονται από τον Υπουργό Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας εντός ενός μηνός από την έναρξη ισχύος του Νόμου (έως 23 Φεβρουαρίου 2013)

Άμεσα πρέπει να υπάρξει τροποποίηση του άρθρου ώστε να περιγραφεί με σαφήνεια η συμμετοχή στα Διοικητικά Συμβούλια των εκπροσώπων των εργαζομένων στα πρότυπα των Διοικητικών Συμβουλίων των Νοσοκομείων. 

Στην πρώτη συγκρότηση των Διοικητικών Συμβουλίων οφείλετε να διορίσετε εκπροσώπους των εργαζομένων με πρόταση της αντιπροσωπευτικότερης ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ που λειτουργεί στο χώρο και είναι η ΠΟΕΔΗΝ. 


Είναι σημαντικό ζήτημα για την ΠΟΕΔΗΝ, η συμμετοχή εκπροσώπων των εργαζομένων στα υπό σύσταση Διοικητικά Συμβούλια καθότι στην αρμοδιότητά τους είναι η εισήγηση των Νέων Οργανισμών των Προνοιακών Μονάδων, εντός τριμήνου από την δημοσίευση του Νόμου. 

Έως 23 Απριλίου θα συγκροτηθούν οργανισμοί που θα αποτυπώνουν τις δραστηριότητες και την κάλυψη του υπηρετούντος προσωπικού. 

Γι’ αυτό η ΠΟΕΔΗΝ επιδιώκει την παρουσία εκπροσώπων των εργαζομένων για να υπάρξει κοινωνικός έλεγχος αφενός για την προστασία, την ανάπτυξη του Δημόσιου και Κοινωνικού Χαρακτήρα της Πρόνοιας και αφετέρου τον σεβασμό των εργατικών δικαιωμάτων του υπηρετούντος προσωπικού. 

ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Ε. ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ




Ο ΑΝ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΟΥΤΣΙΟΥΜΠΕΛΗΣ
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