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ΑΘΗΝΑ 01/08/2013

ΑΡ. ΠΡΩΤ. 1920

ΠΡΟΣ
ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΓΕΙΑΣ


κο. Α. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ

ΚΟΙΝ.:
1. ΔΙΟΙΚΗΤΗ 6ΗΣ ΥΠΕ


2. ΔΙΟΙΚΗΤΗ Γ.Ν. ΠΡΕΒΕΖΑΣ


3. ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ Κ.Υ. ΠΡΕΒΕΖΑΣ


Κύριε Υπουργέ,


Ο ΕΟΠΥΥ καταρρέει εξαιτίας της υποχρηματοδότησης γι’ αυτό μετακύλησε το κόστος της πρωτοβάθμιας ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης στους ασφαλισμένους.


Στη Περιφέρεια την πρωτοβάθμια περίθαλψη ανέλαβαν τα Κέντρα Υγείας και τα Δημόσια Νοσοκομεία καθ’ όσον κάθε ημέρα όλο και περισσότεροι πολίτες αντιμετωπίζουν προβλήματα επιβίωσης επειδή ζουν στη φτώχια, την ανεργία και τον κοινωνικό αποκλεισμό.


Παρά ταύτα αναίτια με εισήγηση του Διοικητή του Γ.Ν. Πρέβεζας που αποδέχθηκε ο Διοικητής της 6ΗΣ ΥΠΕ, το Κέντρο Υγείας Φιλιππιάδας μετατρέπεται σε Δημόσια Υπηρεσία 8ωρης πρωινής λειτουργίας τις καθημερινές (τα Σαββατοκύριακα κλειστό).


Πραγματικά πρόκειται για απίθανη αλλοπρόσαλλη απόφαση που θέτει σε κίνδυνο την υγεία των κατοίκων της περιοχής, ηλικιωμένους, χρόνια πάσχοντες και δεκάδες περαστικούς που διέρχονται της πόλης (εθνική οδός). Μια περιοχή που δοκιμάζεται από την ανεργία, τη φτώχεια και την εγκατάλειψη.


Κύριε Υπουργέ,


Να μεταφέρετε στους Διοικητές της 6ΗΣ ΥΠΕ και του Γ.Ν. Πρέβεζας να μην κρίνουν εξ’ ιδίων τα αλλότρια. Στη χώρα μας ειδικά στην συγκεκριμένη περιοχή πολλοί κάτοικοι δεν διαθέτουν μεταφορικό μέσο ή συγγενικό περιβάλλον ή είναι ηλικιωμένοι για να μπορούν να μεταφερθούν στο Νοσοκομεία της ΠΡΕΒΕΖΑΣ ή της ΑΡΤΑΣ για υπηρεσίες.


Αλήθεια τι κερδίζουν με αυτή την αλλοπρόσαλλη απόφαση;


Κρίμα. Αναμένουμε το αυτονόητο. Την ανάκληση της απόφασης.

ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Ε. ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
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