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ΠΡΟΣ: 1. ΥΠΟΥΡΓΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ κο. ΧΡΗΣΤΟ ΣΤΑΪΚΟΥΡΑ

 2. ΑΝ. ΥΠΟΥΡΓΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ κο. ΘΕΟΔΩΡΟ ΣΚΥΛΑΚΑΚΗ

ΘΕΜΑ: Πρότασή μας προς την Επιτροπή για το Επίδομα Επικίνδυνης και Ανθυγιεινής


   Εργασίας.  

Κύριοι Υπουργοί,

Οι Εργαζόμενοι στη Δημόσια Υγεία – Πρόνοια – ΕΚΑΒ «υπερβάλλουν εαυτόν» δύο χρόνια τώρα για την αντιμετώπιση της πανδημίας. Από πολλούς έχουμε χαρακτηρισθεί ήρωες χωρίς όμως να υπάρχει έμπρακτη αναγνώριση της πολιτείας των προσπαθειών που καταβάλλουμε.

Έχουμε χάσει έως τώρα 30 υγειονομικούς από κορωνοϊό, 50 πέρασαν το κατώφλι των εντατικών ως ασθενείς και χιλιάδες νόσησαν και νοσούν από κορωνοϊό. Φυσικά δεν είναι μόνο ο κορωνοϊός. Οι Υγειονομικοί έρχονται σε επαφή και με άλλα λοιμώδη νοσήματα εκθέτοντας συνεχώς σε κίνδυνο την υγεία τους.


Ως εκ τούτω δεν χρειάζεται να επιχειρηματολογούμε να σας  πείσουμε ότι όλα τα επαγγέλματα είναι επικίνδυνα και ανθυγιεινά. Ακόμη και οι υποστηρικτικές ειδικότητες (Διοικητικοί, Τεχνικοί κλπ)  έρχονται σε άμεση επαφή με τους ασθενείς.


Γι’ αυτό καταθέσαμε πρόταση διπλασιασμού τους Επιδόματος Επικίνδυνης και Ανθυγιεινής Εργασίας και επέκταση σε όλες τις ειδικότητες των υγειονομικών φυσικά με κατηγοριοποίηση.

Η πρόταση της Επιτροπής που μας έγινε γνωστή από το Γενικό Λογιστήριο του Κράτους μας αδικεί κατάφωρα. Διαφαίνεται ξεκάθαρα  ότι υπερίσχυσαν τα δημοσιονομικά κριτήρια και όχι τα επιδημιολογικά.


Οι Εργαζόμενοι της πρώτης γραμμής (Νοσηλευτικό, Πληρώματα Ασθενοφόρων κλπ). φαίνεται ότι θα λάβουν μία αύξηση 20 έως 30 ευρώ μικτά πολύ κατώτερη των περιστάσεων. Πολλά επαγγέλματα που ήταν στην πρώτη κατηγορία υποβιβάζονται (Παρασκευαστές, καθαριότητα, πλυντήρια κλπ). Επαγγέλματα που τώρα λαμβάνουν το Επίδομα της Β’ κατηγορίας (70 ευρώ) αποκλείονται του επιδόματος (Τεχνικοί, Εστίαση κλπ). Επαγγέλματα που θα έπρεπε να βρίσκονται στην πρώτη κατηγορία όπως της Ιατρικής Υπηρεσίας εντάσσονται στην τελευταία κατηγορία ή αποκλείονται εντελώς του επιδόματος.

Είναι  αδικία οι εργαζόμενοι στις Πρωτοβάθμιες Μονάδες Υγείας να λαμβάνουν χαμηλότερη βαθμολογία από τους Εργαζόμενους ίδιων Επαγγελμάτων των Νοσοκομείων.


Επαγγέλματα που ασκούν ίδια καθήκοντα (όπως π.χ. φύλακες, νυκτοφύλακες, προσωπικό ασφαλείας) λαμβάνουν διαφορετική βαθμολογία.


Σας κοινοποιούμε αναλυτικά πίνακες με τα καταβαλλόμενα επιδόματα και το ποσό που προτείνεται με τα δύο σενάρια της Επιτροπής. Δεν θα δεχθούμε μείωση ποσού ή κατηγορίας σε κανέναν υγειονομικό, καθώς επίσης και διαφορετική μεταχείριση των εργαζομένων ιδίων καθηκόντων και επαγγελματιών.   
ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Ε. ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ
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