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ΑΘΗΝΑ 3/01/2014

ΑΡ. ΠΡΩΤ. 2521

ΠΡΟΣ
ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΓΕΙΑΣ


κο. ΑΔΩΝΙ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ

ΚΟΙΝ.: ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΜΕΛΗ ΠΟΕΔΗΝ


Κύριε Υπουργέ,


Αναρτήθηκαν στο διαδίκτυο οι Υπουργικές Αποφάσεις κατανομής ωρών υπερωριακής, νυχτερινής και εξαιρέσιμων ημερών εργασίας του μόνιμου και του προσωπικού με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου των Νοσοκομείων και Κέντρων Υγείας για το έτος 2014 καθώς επίσης και του λοιπού επιστημονικού προσωπικού, οι οποίες προβλέπουν περαιτέρω περικοπή 11.942.300€ σε σχέση με το έτος 2013.


Παρήλθε το έτος 2013 με πολλές εκκρεμότητες στις δεδουλευμένες πρόσθετες αμοιβές (νυχτερινά, αργίες) των εργαζομένων στα Νοσοκομεία και τα Κέντρα Υγείας.


Διοικήσεις σε πολλά Νοσοκομεία οφείλουν στους εργαζόμενους δεδουλευμένα πολλών μηνών του έτους 2013 αλλά και παρελθόντων ετών (2011, 2012). Επίσης σε πολλά Νοσοκομεία οι εργαζόμενοι εξοφλήθηκαν με μηνιαίες οριζόντιες περικοπές δεδουλευμένων που αγγίζουν το 50%.


Είναι λοιπόν βέβαιο ότι η νέα δραστική μείωση του κονδυλίου του έτους 2014 θα αφήσει ακάλυπτα σχεδόν το σύνολο των Νοσοκομείων.


Είναι επιβεβλημένη η συνολική αντιμετώπιση, αφενός των εκκρεμοτήτων με Νομοθετική Ρύθμιση και αφετέρου η αύξηση του εφετινού κονδυλίου τουλάχιστον στο περυσινό ύψος.


Άλλωστε οι Διοικητές των Υγειονομικών Περιφερειών σας έχουν ενημερώσει για τις εκκρεμότητες. Είναι αδιανόητο να οφείλονται τα ψίχουλα των νυχτερινών και αργιών στο προσωπικό που εργάζεται σε δυσμενείς συνθήκες με καταστρατήγηση των Κοινοτικών Οδηγιών καθώς επίσης και των Νόμων που προβλέπουν 12ωρη ανάπαυση μεταξύ των δύο βαρδιών, μία νύχτα και 2 ρεπό την εβδομάδα.


Για την καταστρατήγηση των θεσμοθετημένων δικαιωμάτων στα ωράρια του προσωπικού και την εργασιακή εξουθένωση που προκαλεί η εντατικοποίηση της εργασίας, καταθέσαμε Μηνυτήρια Αναφορά κατά του Υπουργού Υγείας και των Διοικητών των Νοσοκομείων. Προσδιορίστηκε η δίκη για τις 27 Ιανουαρίου 2014 με κατηγορούμενους πρώην  Διοικητές Νοσοκομείων. Η παραπομπή σε δίκη θα πρέπει να λαμβάνεται υπ’ όψιν στις υποχρεώσεις του Υπουργείου προς τους Υγειονομικούς.

ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Ε. ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ
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