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ΑΘΗΝΑ 16/6/06

ΑΡ. ΠΡΩΤ. 409

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΓΕΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ


κ. ΔΗΜΗΤΡΗ ΑΒΡΑΜΟΠΟΥΛΟ

ΚΟΙΝ.: 1. ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΔΥΠΕ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ


 2. ΔΙΟΙΚΗΣΗ Γ.Ν. – Κ.Υ. ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ


3. ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΗ ΥΠΑΛΛΗΛΟ 

    κ. ΠΟΛΥΔΩΡΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ


Κύριε Υπουργέ.


Χωρίς να υπάρχει διάθεση από μέρους μας να απαξιώσουμε το συνολικό έργο των Διοικήσεων των Ν.Ι. πλην όμως σας επισημαίνουμε την παρακάτω υπόθεση που αφορά την ασκηθείσα πολιτική τρομοκρατία του Διοικητή του Γ.Ν. – Κ.Υ. Καλαβρύτων σε βάρος στελέχους της υπηρεσίας και συγκεκριμένα της Διευθύντριας Ν.Υ. 


Με το πρόσχημα της τέλεσης αδικήματος «άσκησης κριτικής» πράξεων προϊσταμένης αρχής της επεβλήθη κατ’ αρχήν ποινή στέρηση αποδοχών 20 ημερών και στη συνέχεια την ΑΠΑΛΛΑΞΕ!!! των καθηκόντων της.

Κύριε Υπουργέ, 

στη συνέχεια το Π.Υ.Σ., πιθανόν στα πλαίσια της αλληλεγγύης προς τον Διοικητή μείωσε την ποινή στις 10 ημέρες.


Τα σημαντικότερα όμως είναι τα παρακάτω:

· Παρ’ ότι υπάρχει απόφαση του Δ.Ε. (Διοικητικού Εφετείου) ΠΑΤΡΩΝ ο Διοικητής κωφεύει και δεν ανακαλεί την απόφαση.

· Είναι αναρμόδιος κατά το Νόμο ο Διοικητής να «καθαιρέσει» Διευθυντή Υπηρεσίας και δη Πρόεδρο του Υ.Σ. 4 Νοσοκομείων. Το καθ’ ύλην αρμόδιο όργανο κρίσης επιλογής ή μη προϊσταμένων Διευθύνσεων είναι το Υ.Σ. της ΔΥΠΕ.

· Οφείλει να απαντήσει ο Διοικητής των Καλαβρύτων αλλά και το Π.Υ.Σ. της ΔΥΠΕ.

ΕΙΝΑΙ «άσκηση κριτικής των πράξεων προϊσταμένης αρχής» η επισήμανση εγγράφως της Δ.Ν.Υ. προς την Διοίκηση ότι αδυνατεί να συντάξει πρόγραμμα επόμενης εβδομάδος λόγω της τραγικής έλλειψης προσωπικού;

Κύριε Υπουργέ, γνωρίζετε ασφαλώς τη δυσλειτουργία των Υπηρεσιών λόγω της μεγάλης έλλειψης προσωπικού. Από το σημείο αυτό έως του σημείου να τρομοκρατούνται, τιμωρούνται και καθαιρούνται Διευθυντές και θεσμοί υπάρχει μεγάλη απόσταση.

Θεωρούμε ότι Διοικήσεις και όργανα που αντί να έχουν ως στόχο την αναβάθμιση της δημόσιας υγείας, στρέφονται κατά συναδέλφων αγνοώντας νόμους και αποφάσεις και δεν ασκούν χρηστή διοίκηση δεν έχουν θέση στη διαχείριση του ΕΣΥ.

Σας καλούμε να παρέμβετε ΑΜΕΣΑ. Συνημμένως σας υποβάλλουμε και την σχετική αλληλογραφία.

ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Ε. ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
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