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ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ

Π.Ο.Ε.ΔΗ.Ν. – ΠΟΕΔΗΝ
ΑΡΘΡΟ 1.
α. Τα Περιφερειακά Συμβούλια (ΠΕ.ΣΥ.) της ΠΟΕΔΗΝ συνιστώνται στα πλαίσια του καταστατικού με απόφαση της Ε.Ε. της ΠΟΕΔΗΝ. Συγκροτούνται από τους αντιπροσώπους στα περιφερειακά συνέδρια που εκλέγονται από τις αρχαιρεσίες των πρωτοβάθμιων σωματείων στα Νοσοκομεία – Κέντρα Υγείας – Προνοιακά Ιδρύματα – Ψυχιατρικές Μονάδες - δομές ΕΚΑΒ - Κλαδικά σωματεία, ή σε περίπτωση που δεν υπάρχουν εκλεγμένοι εκπρόσωποι για ΠΕΣΥ – ΠΟΕΔΗΝ συμμετέχει ο αντίστοιχος διπλός αριθμός εκπροσώπων στο Συνέδριο της ΠΟΕΔΗΝ.

β. Ο αριθμός των περιφερειών καθώς και η έδρα θα καθορίζονται με απόφαση της Ε.Ε. που θα επικυρώνεται από το Γ.Σ. της ΠΟΕΔΗΝ.

γ. Η συγκρότηση των ΠΕ.ΣΥ. – ΠΟΕΔΗΝ βεβαιώνεται με το πρακτικό αρχαιρεσιών του περιφερειακού συνεδρίου και την συγκρότηση σε σώμα, τα οποία επικυρώνονται από την Ε.Ε. της ΠΟΕΔΗΝ.

ΑΡΘΡΟ 2. ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ ΠΕ.ΣΥ. – ΠΟΕΔΗΝ


Τα ΠΕ.ΣΥ. – ΠΟΕΔΗΝ όπως αναγράφεται στο καταστατικό εκφράζουν τις θέσεις της ΠΟΕΔΗΝ συντονίζουν τις ενέργειες των σωματείων μελών πάντοτε στα πλαίσια των αποφάσεων της ΠΟΕΔΗΝ.

Ειδικότερα
α. Φροντίζουν για την ταχύτερη μεταβίβαση των αποφάσεων της ΠΟΕΔΗΝ σε όλα τα πρωτοβάθμια σωματεία και ενώσεις της αντίστοιχης περιφέρειας.

β. Διοργανώνουν συγκεντρώσεις, συσκέψεις, συνεντεύξεις για την ανάπτυξη και προώθηση των θέσεων της ΠΟΕΔΗΝ.

γ. Για κάθε ενέργεια ενημερώνουν την Ε.Ε. της ΠΟΕΔΗΝ.

ΑΡΘΡΟ 3. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ

α. Το περιφερειακό συνέδριο αποτελείται από τους αντιπροσώπους οι οποίοι εκλέγονται από τα πρωτοβάθμια σωματεία μέλη της ΠΟΕΔΗΝ με το σύστημα της απλής αναλογικής.

β. Η εκλογή γίνεται όταν εκλέγονται και οι αντιπρόσωποι για την ΠΟΕΔΗΝ.

γ. Για κάθε 25 ψηφίσαντα μέλη εκλέγεται ένας αντιπρόσωπος.

δ. Αν από τη διαίρεση του συνόλου των ψηφισάντων με το εκλογικό μέτρο (25) προκύπτει υπόλοιπο μεγαλύτερο του 12 (δώδεκα) τότε εκλέγεται ένας ακόμα αντιπρόσωπος.

ε. Την  ευθύνη για την διαδικασία της εκλογής των αντιπροσώπων στο περιφερειακό συνέδριο έχει το Δ.Σ. της αντίστοιχης πρωτοβάθμιας συνδικαλιστικής οργάνωσης που είναι μέλος της ΠΟΕΔΗΝ

στ. Η θητεία των αντιπροσώπων του περιφερειακού συνεδρίου είναι όση και των αντιπροσώπων στο Συνέδριο της ΠΟΕΔΗΝ .

η. Ενώσεις σωματείων των οποίων τα μέλη είναι από 12 και κάτω συμμετέχουν με έναν εκπρόσωπο στα περιφερειακά συνέδρια με λόγο χωρίς ψήφο. Το ίδιο ισχύει και για οποιαδήποτε περιφερειακή σύσκεψη.
ΑΡΘΡΟ 4. ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ


Το περιφερειακό συνέδριο αποτελεί το κορυφαίο όργανο της περιφερειακής συγκρότησης της ΠΟΕΔΗΝ και ασκεί τη γενική αρμοδιότητα στα πλαίσια του παρόντος κανονισμού.

Ειδικότερα

α. Διενεργεί έλεγχο όλων των πράξεων (διοικητικών και οικονομικών) του ΠΕ.ΣΥ – ΠΟΕΔΗΝ και της Γραμματείας του.

β. Συζητά και λαμβάνει αποφάσεις για κάθε ζήτημα που παραπέμπει η Ε.Ε. της ΠΟΕΔΗΝ ή το Γ.Σ. 

γ. Εκχωρεί αρμοδιότητες στην Γραμματεία του ΠΕ.ΣΥ. – ΠΟΕΔΗΝ  και στο ίδιο το ΠΕ.ΣΥ. – ΠΟΕΔΗΝ  και τους εξουσιοδοτεί για συγκεκριμένες δραστηριότητες όπως η διατύπωση θέσεων, προτάσεων, απόψεων για ζητήματα Υγείας – Πρόνοιας – Ψυχικής Υγείας που αφορούν την περιφέρεια και κοινοποιούνται στην Ε.Ε. της ΠΟΕΔΗΝ.

ΑΡΘΡΟ 5. ΣΥΓΚΛΗΣΗ ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ


Το περιφερειακό συνέδριο συνέρχεται τακτικά κάθε ένα (1) χρόνιο έκτακτα δε όταν το ζητήσουν το 50 + 1 των σωματείων της περιφέρειας που είναι μέλη της ΠΟΕΔΗΝ ή με απόφαση της Ε.Ε. της ΠΟΕΔΗΝ.


Η πρόσκληση γίνεται εγγράφως όπου ορίζεται ο ακριβής χρόνος και τόπος διεξαγωγής καθώς και τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.


Στα περιφερειακά συνέδρια μπορούν να παρευρίσκονται και ενώσεις σωματείων μελών της ΠΟΕΔΗΝ με δυνάμεις κάτω από 12 άτομα όπως επίσης ο πρόεδρος ή ο αντιπρόεδρος ή ο γραμματέας των σωματείων της περιφέρειας ή των ενώσεων με δικαίωμα λόγου.

ΑΡΘΡΟ 6. ΣΥΓΚΛΙΣΗ ΕΚΛΟΓΟΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ

α. Η σύγκλιση του εκλογοαπολογιστικού συνεδρίου γίνεται κάθε τρία χρόνια.

β. Το εκλογοαπολοστικό συνέδριο εκλέγει με μυστική ψηφοφορία το νέο ΠΕ.ΣΥ. – ΠΟΕΔΗΝ και τριμελή εξελεγκτική επιτροπή.

γ. η εκλογή του ΠΕ.ΣΥ. – ΠΟΕΔΗΝ γίνεται με το σύστημα της απλής αναλογικής. Κατά τα λοιπά εφαρμόζονται οι διατάξεις του καταστατικού της ΠΟΕΔΗΝ και τυχόν προβλήματα αντιμετωπίζονται με απόφαση της Ε.Ε. της ΠΟΕΔΗΝ.

ΑΡΘΡΟ 7. ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ (ΠΕ.ΣΥ. – ΠΟΕΔΗΝ)
α. Ο αριθμός των μελών του περιφερειακού συμβουλίου καθορίζεται σε 11 μέλη για όλες τις περιφέρειες. Ο αριθμός αυτός δύναται ανά περιφέρεια να αυξομειώνεται με απόφαση της Ε.Ε. της ΠΟΕΔΗΝ.   

β. Η θητεία των μελών του ΠΕ.ΣΥ. – ΠΟΕΔΗΝ είναι τριετής.

γ. Στις συνεδριάσεις του ΠΕ.ΣΥ. – ΠΟΕΔΗΝ μπορούν να καλούνται ο πρόεδρος και ο γενικός γραμματέας των σωματείων ή ενώσεων της περιφέρειας και να έχουν δικαίωμα λόγου.

δ. Υποχρεωτικά καλούνται οι Γενικοί Σύμβουλοι της αντίστοιχης Περιφέρειας της ΠΟΕΔΗΝ και σε περίπτωση που δεν υπάρχουν καλούνται υποχρεωτικά μέλη της Ε.Ε. της ΠΟΕΔΗΝ. 

ΑΡΘΡΟ 8. ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΠΕ.ΣΥ. – ΠΟΕΔΗΝ 
α. Το ΠΕ.ΣΥ. – ΠΟΕΔΗΝ  συνέρχεται σε πρώτη συνεδρίαση εντός πέντε ημερών από την εκλογή του ύστερα από πρόσκληση του πλειοψηφίσαντος μέλους του πλειοψηφίσαντος συνδυασμού. Στην πρώτη συνεδρίαση εκλέγεται 5μελής γραμματεία ΠΕ.ΣΥ. – ΠΟΕΔΗΝ που αποτελείται από τον πρόεδρο, τον γενικό γραμματέα, τον αντιπρόεδρο, τον οργανωτικό γραμματέα και τον ταμία.

Ο πρόεδρος, ο γενικός γραμματέας και ο ταμίας είναι υπεύθυνοι για την διαχείριση των οικονομικών πόρων του ΠΕ.ΣΥ. – ΠΟΕΔΗΝ και ελέγχονται από την τριμελή ΕΞΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ.

β. Το ΠΕ.ΣΥ. – ΠΟΕΔΗΝ συνεδριάζει τακτικά 1 (μία) κάθε δίμηνο και έκτακτα όταν υπάρχει ειδικός λόγος ενώ η 5μελής γραμματεία συνεδριάζει κάθε μήνα και σε έκτακτες περιπτώσεις και όποτε αυτό κριθεί αναγκαίο. Η 5μελής γραμματεία εισηγείται τα θέματα στο ΠΕ.ΣΥ. – ΠΟΕΔΗΝ.

γ. Κατά τα λοιπά εφαρμόζονται οι διατάξεις του καταστατικού της ΠΟΕΔΗΝ

δ. Ο Πρόεδρος ή ο Γραμματέας ή με απόφαση του ΠΕ.ΣΥ. – ΠΟΕΔΗΝ  οποιοδήποτε μέλος του μπορεί να καλείται να συμμετέχει στα Γ.Σ. της ΠΟΕΔΗΝ και να τοποθετείται επί συγκεκριμένων ζητημάτων που αφορούν την περιφέρειά του.

Το ΠΕΣΥ – ΠΟΕΔΗΝ μπορεί να οργανώσει σε συνεννόηση με την Ε.Ε. της ΠΟΕΔΗΝ, ημερίδες – διημερίδες – συνδιασκέψεις για θεματικές ενότητες που αφορούν την υγεία και τις συνθήκες λειτουργίας των εργαζομένων, να προκαλεί παραστάσεις ή να συμμετέχει σε παραστάσεις μαζί με τα πρωτοβάθμια σωματεία ή ενώσεις της περιφέρειας αρμοδιότητας του, να συνεργάζεται με τοπικούς φορείς για την καλύτερη διευθέτηση των αιτημάτων.

ΑΡΘΡΟ 9. ΠΟΡΟΙ – ΒΙΒΛΙΑ – ΣΦΡΑΓΙΔΑ
α. Οι πόροι του ΠΕ.ΣΥ. – ΠΟΕΔΗΝ καθορίζονται με απόφαση του περιφερειακού συνεδρίου που δεν μπορεί να υπερβαίνουν το ήμισυ κάθε φορά των εισφορών της ΠΟΕΔΗΝ κατόπιν εγκρίσεων και του Γ.Σ. της ΠΟΕΔΗΝ. 

β. Το ΠΕ.ΣΥ. – ΠΟΕΔΗΝ τηρεί τα παρακάτω βιβλία:

· βιβλίο πρακτικών περιφερειακού συνεδρίου

· βιβλίο πρακτικών συνεδριάσεων ΠΕ.ΣΥ. – ΠΟΕΔΗΝ

· πρωτόκολλο

· αρχείο εισερχομένων – εξερχομένων

· αρχείο τύπου

· βιβλίο περιφερειακών συσκέψεων

· βιβλίο ταμείου

γ. Η σφραγίδα του ΠΕ.ΣΥ. – ΠΟΕΔΗΝ είναι στρογγυλή και γύρω φέρει την επωνυμία της ΠΟΕΔΗΝ και στο κέντρο το ΠΕ.ΣΥ. – ΠΟΕΔΗΝ της περιοχής.

ΑΡΘΡΟ 10. ΤΕΛΙΚΗ ΔΙΑΤΑΞΗ

α. Ο κανονισμός λειτουργίας των ΠΕ.ΣΥ. της ΠΟΕΔΗΝ τίθεται σε εφαρμογή μετά την ψήφιση του από Γενικό Συμβούλιο της ΠΟΕΔΗΝ σύμφωνα με το άρθρο 20 του καταστατικού της ΠΟΕΔΗΝ

β. Ότι δεν προβλέπεται από τον παρόντα κανονισμό ρυθμίζεται με αποφάσεις των οργάνων της ΠΟΕΔΗΝ.
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