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ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ ΤΟΥ ΥΠΕΣΔΑ

ΚΩΛΑΦΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΕ


Με εγκύκλιό του το ΥΠΕΣΔΑ βάζει ταφόπλακα στην αυθαιρεσία της ΕΝΕ, η οποία με έγγραφό της 19227/19.12.07 ενημέρωνε όλους τους διοικητές των φορέων του Υπουργείου Υγείας, ότι κανένας νοσηλευτής δεν μπορεί να συμμετάσχει σε καμιά διαδικασία υπηρεσιακών μεταβολών, μετατάξεις, μεταθέσεις, αποσπάσεις, ή ακόμα και κρίσεις, εάν δεν είναι γραμμένοι στην ΕΝΕ και δεν έχει τακτοποιηθεί οικονομικά.


Και ιδού η απάντηση του Υπουργείου όπου ουσιαστικά εξουδετερώνει και μπαίνει φραγμός στις απαράδεκτες προτάσεις της ΕΝΕ αφού ρητά πλέον αναφέρει ότι καμιά ενέργεια υπηρεσιακών μεταβολών δεν μπορεί να εξαρτάται από την εγγραφή σε ΝΠΔΔ, όπως η ΕΝΕ.
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ΘΕΜΑ: Υπηρεσιακές μεταβολές νοσηλευτικού προσωπικού

    Οι διατάξεις του Υπαλληλικού Κώδικα για τις υπηρεσιακές μεταβολές (άρθ.65-98 του ν.3528/2007) ισχύουν για τους υπαλλήλους που υπάγονται εν γένει στον Υπαλληλικό Κώδικα όπως ορίζονται στις διατάξεις του άρθρου 2 παρ.1 που προβλέπουν ότι «στις διατάξεις του παρόντος Κώδικα υπάγονται οι πολιτικοί διοικητικοί υπάλληλοι του κράτους και των νομικών προσώπων δημοσίου δικαίου».

      Σύμφωνα με τις ανωτέρω διατάξεις η εφαρμογή των διατάξεων του Υπαλληλικού Κώδικα αφορά όλους ανεξαιρέτως τους υπαλλήλους που ορίζονται στο σχετικό άρθρο χωρίς ειδικότερες προϋποθέσεις.

       Εκ των ανωτέρω προκύπτει ότι η διενέργεια των υπηρεσιακών μεταβολών δεν μπορεί να εξαρτάται από την εγγραφή σε ΝΠΔΔ, όπως η Ένωση Νοσηλευτών Ελλάδος που αναφέρετε στην αναφορά σας. Επισημαίνουμε ωστόσο ότι η υπηρεσία μας βάσει των οργανικών διατάξεών της έχει ως αρμοδιότητα την παροχή γενικών οδηγιών και την ερμηνεία των διατάξεων σε ζητήματα που αφορούν τις υπηρεσιακές μεταβολές. Ως εκ τούτου δεν έχει ελεγκτικές αρμοδιότητες και δεν δύναται να ελέγξει τη νομιμότητα αποφάσεων ή ενεργειών άλλων υπηρεσιών.    

Η Προϊσταμένη της Διεύθυνσης

                                                                                                               κ.α.α.

                                                                                 Ε. Λεοντή          

ΚΟΙΝ:     
Γραφείο κ.Υπουργού (επί του αρ.134 /15.1.08 σχετικού εγγράφου)       
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